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1. PODSTAWA OPRACOWANIA

Opracowanie wykonano na zlecenie firmy KONBET Sp. z o0.0. Sp.k. 1z siedzibg
w Konarzycach, ul. Lipowa 6, 63-130 Ksigz WIlkp.

2. CEL OPRACOWANIA

Celem opracowania jest okreslenie wartosci sit sprezajgcych oraz nosnosci zelbetowych sprezonych ptyt
kanatowych.

3. NORMY | DOKUMENTY ZRODLOWE

PN-B-03264:2002 — Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone. Obliczenia statyczne
i projektowanie.

[1a] PN-B-03264:2002/Ap1:2004 — Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone.

Obliczenia statyczne i projektowanie.
A. Ajdukiewicz, J. Mamesa. Konstrukcje z betonu sprezonego, Warszawa 2007

PN-EN 1168:2007 Prefabrykaty z betonu - Ptyty kanatowe [3a] PN-EN 1168+A1:2008 Prefabrykaty z
betonu - Ptyty kanatowe [3b] PN-EN 1168+A2:2009 Prefabrykaty z betonu - Ptyty kanatowe

PN-EN 1990:2004 Eurokod: Podstawy projektowania konstrukcji [5] PN-EN 1990:2004/Ap1:2004
PN-EN 1991-1-1(2)(3)(4)(5)(6)(7) Oddziatywania na konstrukcje

PN-EN 1992-1-1:2004 Eurokod 2: Projektowanie konstrukcji z betonu - Czes¢ 1-1: Reguty ogdlne i
reguty dla budynkow

[7a] PN-EN 1992-1-1:2008 Eurokod 2-- Projektowanie konstrukcji z betonu — Cze$¢ 1-1: Reguty ogdlne i
reguty dla budynkow

[7b] PN-EN 1992-1-1:2004/AC:2008 Eurokod 2-- Projektowanie konstrukcji z betonu — Cze$¢ 1-1:
Reguty ogélne i reguty dla budynkéw

PN-EN 1992-1-2:2004 Eurokod 2: Projektowanie konstrukcji z betonu - Czes$¢ 1-2: Reguty ogdlne -
Projektowanie na warunki pozarowe

PN-EN 13369:2005 Wspodlne wymagania dla prefabrykatéw z betonu [10] PN-EN
13369:2005/AC:2005

[11] PN-EN 13369:2005/A1:2006

PN-EN 1168:2008 Prefabrykaty z betonu - Ptyty kanatowe

PN-EN 206-1:2003 Beton. Czes¢ 1: Wymagania, wtasciwosci, produkcja i zgodnosc
PN-86/B-06712 Kruszywa mineralne do betonu

[15] PN-B-06712/A1:1997

PN-EN 197-1:2002 Cement. Czes¢ 1: Sktad, wymagania i kryteria zgodnosci dotyczgce cementéw
powszechnego uzytku

PN-B-12390:2001 Badania betonu [15] PN-B-06712/A1:1997

PN-EN 197-1:2002 Cement. Cze$¢é 1: Sktad, wymagania i kryteria zgodnosci dotyczgce cementéw
powszechnego uzytku

PN-B-12390:2001 Badania betonu



4. CHARAKTERYSTYKA SPREZONYCH PLYT KANALOWYCH SPK

Ptyty SPK tworzg system sprezonych ptyt stropowych, w sktad ktérego wchodzi sze$¢ rodzaji ptyt o
wysokosciach odpowiednio: 15, 20, 26.5, 32, 40 oraz 50 cm i szerokosci 120cm. Istnieje mozliwosé
wykonywania elementéw o mniejszej szerokosci poprzez ich podtuzne rozciecie wzdtuz jednego z
kanatow. Ptyty posiadajg, w zaleznosci od typu 8, 6, 5 lub 4 podtuzne kanaty. Boczne $ciany ptyt sg tak
uksztattowane, aby po wypetnieniu ich betonem nastgpito trwate potgczenie, ktére zapewni wtasciwg
wspotprace miedzy ptytami przy przenoszeniu obcigzen skupionych np. obcigzenia od $cianek
dziatowych pod warunkiem wtasciwego wypetnienia zamkdéw najlepiej betonem o ograniczonym skurczu
np. na cemencie ekspansywnym. Zapobiega to klawiszowaniu stropu i powstawaniu rys. Plyty s3
produkowane z betonu zwyktego klasy C40/50.

Ponadto w ptytach istnieje mozliwos¢ wykonania:

» Woyciecz przeznaczeniem na piony wentylacyjne lub instalacyjne, ktdre wptywajg na nosnos¢ stropu,
poniewaz naruszaja podtuzne zebra ptyt. Nalezy to uwzglednic
w obliczeniach. Wyciecia te s wykonywane tylko w wytwaérni.

» Otwordw, ktére nie naruszajg zeber ptyt i nie majg wptywu na warto$¢ dopuszczalnych obcigzen
stropu. Mogg by¢ wykonywane w wytwérni lub na budowie.

Przyktady dopuszczalnych wycie¢ i otwordw zawarto w czesci korcowej dokumentacji.

Ptyty sg zbrojone splotami siedmiodrutowymi ze stali o charakterystycznej wytrzymatosci na rozcigganie
réwnej 1860 MPa i srednicach ¢ 9.3 i @ 12.5 mm. Poczagtkowe naprezenia strun wynoszg okoto 1300
MPa.

5. ZAKRES ZASTOSOWANIA

Zaletg stropu ze sprezonych ptyt kanatowych jest tatwosé i szybko$é montazu. Ptyty SPK znajdujg
zastosowanie w budynkach o réznorodnej konstrukcji i funkcji wynikajgcej ze statycznego obcigzenia
stropu. Sa to miedzy innym budynki mieszkalne, biurowe
i uzytecznosci publicznej. Zakres stosowania nie ogranicza sie jedynie do budynkéw szkieletowych o
konstrukcji stalowej lub zelbetowej, gdzie ptyta traktowana jest jak belka swobodnie podparta, ale takze
znajdujg zastosowanie w uktadach sciennych, jako czesciowo zamocowane. W miejscach, w ktérych
moze nastgpié osiadanie podpdr badz ruchy podtoza wywotujgce w stropach sity rozciggajace, zakres
stosowania nalezy rozwazy¢ indywidualnie i w razie koniecznosci zastosowaé odpowiednie $rodki
techniczne, dzieki ktédrym zostanie uzyskany niezbedny poziom bezpieczenstwa. W takim przypadku
przeniesienie sit rozciggajacych dokonuje sie poprzez utworzenie na ptytach SPK monolitycznej,
odpowiednio zbrojonej warstwy nadbetonu lub zastosowanie ciggtego zbrojenia uzupetniajgcego w
stykach miedzy ptytami.



6. TECHNOLOGIA PRODUKCIJI PLYT SPK

Do produkcji ptyt stosuje sie metode wyttaczania na diugich torach. Tory naciggowe, na ktdrych
formowana jest ptyta majg dtugos¢ do 150 m i szerokos$¢ 1.20 m. Pierwszym etapem procesu jest
naprezenie i zakotwienie strun, po czym na podtozu ustawia sie wyttaczarke (agregat). Do zasobnika
wyttaczarki dostarczana jest wilgotna mieszanka betonowa, ktéra przez przenosniki slimakowe ttoczona
jest do specjalnej formy ksztattujgcej ptyte. Przesuwne urzadzenie formuje i pozostawia za sobag
odpowiednio uksztattowang ptyte z predkoscig od 1-2 m/min. Tory, na ktérych formowana jest ptyta
zostajg podgrzane do temperatury ok. 50 C, co umozliwia osiggniecie wymaganej wytrzymatosci betonu
w krotkim czasie. Po kilkunastu godzinach beton osigga wymagang wytrzymatos¢, zwalniany jest nacigg
strun i nastepuje sprezenie betonu. Nastepnie uformowana dtuga ptyta zostaje pocieta na krotsze
odcinki (do 15m) zgodnie
z zamoéwieniami. Gotowe elementy sg zdejmowane z torowisk za pomocg specjalnych chwytakow a
nastepnie transportowane na miejsce sktadowania.

7. ZALOZENIA DO PROJEKTU

Na podstawie wytycznych zawartych w normach i specjalistycznej literaturze okreslono sity sprezajgce
oraz no$nos¢ ptyt przy nastepujacych zatozeniach:

dtugosc toru naciggowego ok. 100 m,

przyrost temperatur do wyznaczenia strat od wptywdw termicznych: AT=35°C,

wartos¢ poslizgu w zakotwieniu ap=5 mm,

czas od napiecia ciegien do ich zwolnienia maksymalnie 48 godz,

stal klasy 2 (o niskiej relaksacji),

wzgledna wilgotnos¢ RH=80%,

cementy zwykte i szybkotwardniejgce,

beton C40/50 dla ptyt podstawowych,

odpornos¢ ogniowa REI 60, a dla ptyt SPK 20, 26.5, 32, 40, 50 REI 60 i 120 oraz dla SPK32 i SPK40
REI240

10. przytozenie obcigzenia statego po 30 dniach,

11. przyjeto, ze charakterystyczne obcigzenia state dajg moment MAq rowny 60% nosnosci Mrd ptyt,
12. ptyty pracujg, jako belki wolnopodparte,

13. dopuszczalne obcigzenia charakterystyczne ze wzgledu na ugiecia wyznacza sie przy zatozeniu, ze
catkowite ugiecie nie powinno przekraczaé wartosci podanych
w normie [1].

LN A WNR

Wyniki obliczen ptyt zestawiono dla dwdch kategorii rysoodpornosci: 2a i 2b. Ptyty dla kategorii
rysoodpornosci 1b wymagajg sporzadzenia indywidualnego projektu ptyty. Nie zestawiono wynikéw dla
klasy rysoodpornosci la uznajac, ze w tej kategorii rysoodpornosci praktycznie ptyty nie beda
stosowane.

» Kategoria 1a obejmuje konstrukcje, w ktérych pojawienie sie rys nalezy uznac za stan graniczny

nosnosci. Sg to konstrukcje szczegdlne jak réznego typu reaktory gdzie pojawienie sie rys nalezy
uznac za grozne dla sSrodowiska lub samej konstrukcji. Ekrany chronigce przed promieniowaniem, a
takze konstrukcje obcigzone dynamicznie, ktére po zarysowaniu moglyby sie znalezi¢ w strefie
rezonansu.
Zatem warunkiem bezpieczenstwa jest tu wyeliminowanie naprezen rozciggajacych przy
podstawowej kombinacji obcigzern obliczeniowych oraz spetnienie warunku ugiecia pod
obcigzeniami charakterystycznymi przy kombinacji dtugotrwate;j
i krétkotrwatej dla przekroju niezarysowanego.



> Kategoria 1b zawiera te konstrukcje, dla ktérych stan zarysowania jest stanem granicznym
uzytkowalnosci, pogarszajgcym warunki normalnej eksploatacji lub zagrazajgcym trwatosci
konstrukcji. Nalezg do nich zbiorniki na ciecze nieszkodliwe dla otoczenia a takze wszystkie
konstrukcje uzytkowane w srodowisku klasy XD1, XD2, XD3, XS1, XS2, XS3.

Pod krotkotrwata kombinacja obcigzen charakterystycznych dopuszcza sie tu naprezenia
rozciggajace w betonie nieprzekraczajgce jego wytrzymatosci na rozcigganie oraz spetnienie
warunku ugiecia pod obcigzeniami charakterystycznymi przy kombinacji dfugotrwatej i
krotkotrwatej dla przekroju niezarysowanego. Praktycznie warunek ugiecia nigdy nie bedzie tu
przekroczony, poniewaz ogranicza go ograniczenie zarysowania. Teoretycznie moze on warunkowac
nosnosc¢ przy znacznych rozpietosciach.

» Kategoria 2a dotyczy konstrukcji uzytkowanych w korzystnych warunkach $srodowiskowych, klasa
Srodowiska XC2, XC3 i XC4, ale sprezone stalg wrazliwg na korozje Warunkiem bezpieczenstwa jest
ograniczenie rozwarcia rys do w<0,2 mm pod krotkotrwata kombinacja obcigzen
charakterystycznych i jednoczes$nie pod warunkiem zamkniecia sie rys pod kombinacja dfugotrwata
obcigzen charakterystycznych.

» Kategoria 2b réini sie tym od 2a, ze zastosowano stal mato wrazliwg na korozje
i konstrukcja pracuje w srodowisku X0, XC1. Warunkiem bezpieczenstwa jest ograniczenie rozwarcia
rys do w<0,2 mm pod krétkotrwatg kombinacja obcigzen charakterystycznych ale rezygnuje sie z
warunku dekompresji. Natomiast ugiecia pod obcigzeniami charakterystycznymi przy kombinacji
dtugotrwatej i krotkotrwatej musza byé mniejsze od dopuszczalnych. Z tym, ze dla obcigzen
wywotujagcych moment mniejszy od momentu dekompresji przyjmuje sie sztywnos$¢ elementu
niezarysowanego natomiast pozostate obcigzenia wywotujg ugiecia na elemencie zarysowanym.



8. ZAWARTOSC DOKUMENTACII. PODSTAWOWE DANE TECHNICZNE

Niniejsza dokumentacja zawiera dane dotyczgce wartosci sit sprezajgcych oraz nosnosci zelbetowych
sprezonych ptyt kanatowych o szerokosci 120 cm.

W podstawowym katalogu zawarto dane techniczne dotyczace 6 grup ptyt, w wersjach najczesciej
stosowanych, ktére podzielono ze wzgledu na grubos¢ stropu:

ptyt o grubosci 15 cm z osmioma kanatami ¢ 105 mm — SPK 15,

ptyt o grubosci 20 cm z szescioma kanatami ¢ 155 mm — SPK 20,
ptyt o grubosci 26,5 cm z piecioma z kanatami ¢ 185 mm - SPK 26.5,
ptyt o grubosci 32 cm z czterema kanatami @ 230 mm - SPK 32,

ptyt o grubosci 40 cm z czterema kanatami nieowalnymi - SPK 40
ptyt o grubosci 50 cm z czterema kanatami nieowalnymi - SPK 50

YVVVVYVYVY

Podane obcigzenia stanowig catkowite rownomiernie roztozone zewnetrzne obcigzenia dopuszczalne.
Ciezar wiasny ptyty zostat  juz uwzgledniony. Podane wartosci momentow
i sit tngcych sg catkowitymi nosnosciami przekrojéw ptyt o zadanej szerokosci.

W przypadku innego uktadu obcigzen np. trojkatnego lub sit skupionych, nalezy obcigzenia odpowiednio
przeliczy¢ lub ustali¢ zgodnie z norma [3].

Ponizsze tabele przedstawiajg wszystkie typy ptytiich zbrojenia.

Tabela 1. Katalog podstawowy - dane techniczne ptyt

Typ plyty Zbrojenie
1. 8x99.3
SPK 15
2. REI 60 12x 99.3
3. C40/50 8 x 912.5
Sprezenie dolne
4. 4x912.5+8x@9.3
5. 4 x99.3
SPK 20
6. REI 60 6x 9.3
7. C40/50 5x12.5
Sprezenie dolne
3. 7x912.5
9. 4x12.5
10. SPK 26,5 6x912.5
REI 60
11. C40/50 8x912.5
12. Sprezenie dolne 10x 912.5
13. 12 x@12.5




14. 8x@912.5+2x¢9.3
SPK 32
15. REI 60 10x912.5+2x¢9.3
16. C40/50 13x 912.5+2 x 9.3
Sprezenie dolne i gérne
17. 16x@12.5+2x99.3
18. 5x@12.5+1x¢ 12.5
19. SPK 32 8xp125+1x@12.5
(KoK)
20. REI 60 10x@12.5+1x ¢ 12.5
21. C40/50 13x@12.5+1x¢ 12.5
22. 16x@12.5+1x¢ 125
23. 7x912.5
24. 9x@912.5
25. SPK 40 11x 912.5
REI 60
26. C40/50 13x@12.5
27. 16 x ¢12.5
28. 16 x 12.5 (zwiekszona otulina)
29. 9xpl12.5
30. SPK 50 13x912.5
31. REI 60 16 x912.5
32, C40/50 19x ¢12.5
33. 21 x@12.5

W zatgcznikach umieszczono katalog ptyt uzupetniajgcych systemu ptyt kanatowych SPK, w sktad ktdrego
wchodza:

Ptyty o odpornosci ogniowe]j REI 60 o grubosci 20, 26.5, 32, 40, 50 cm

Ptyty o podwyzszonej odpornosci ogniowej REI 120 o grubosci 20, 26.5, 32, 40, 50 cm
Ptyty o grubosci 20 cm dla wspornika - ze sprezeniem gérnym

Ptyty o grubosci 32 i 50 cm odpornosci ogniowej REI 240

VVVYY



Tabela 2. Katalog uzupetniajgcy - dane techniczne ptyt
o zwiekszonej odpornosci ogniowej

Typ ptyty Zbrojenie
1. 4x912.5
2. 5x¢12.5

SPK 20 REI 120

3. 6x912.5
4. 7x 9 12.5
5. 4x 9 12.5
6. 6x912.5
7. SPK 26,5 REI 120 8x912.5
8. 10x ¢12.5
9. 12 x ¢12.5
10. 8x@12.5+1x@12.5
11. 10x ¢12.5+1x@12.5
12. SPK 32 REI 120 13x@¢12.5+1x@12.5
13. 16 x 12.5+1x@12.5
14. 5x912.5+1x@912.5
15. 8xpl2.5+1x@l12.5
16. SPK 32 (KoK) REI 120 10x ¢12.5+1x@12.5
17. 13x@125+1x@¢12.5
18. 16 x @125+ 1x@12.5
19. 7x912.5+1x@¢12.5
20. 9xpl2.5+1x@¢12.5
21. SPK 40 REI 120 11x@125+1x@¢12.5
22. 13x@125+1x@¢12.5
23. 16 x@12.5+1x@¢12.5
24, 9x@l2.5+1x@12.5
25. 11x@12.5+1x@¢12.5
26. 13x@12.5+1x@¢12.5
27. SPK'50 REI'120 16 x 912.5 + 1 x 812.5
28. 19x@12.5+1x@12.5
29. 21x912.5+1x912.5
30. 5x912.5+1x912.5
31. SPK 32 REI 240 12x912.5+1x912.5
32. SPK 50 REI 240 16 x @125+ 1x@12.5

Tabela 3. Katalog uzupetniajgcy - dane techniczne ptyt
z dodatkowym sprezeniem gérnym - wspornikowe

Blw NI

Typ plyty Zbrojenie
4x$9.3+2x¢9.3
SPK 20 5x99.3+2x99.3

5x¢125+2x99.3

7x9125+2x99.3




. WYTYCZNE DO OBLICZANIA NOSNOSCI PLYT SPK

W zatgczonych tabelach zamieszczono niezbedne dla wykonania ptyt sity sprezajgce oraz dopuszczalne
momenty zginajace, sity tngce oraz wielkos$ci pozwalajgce obliczy¢ dopuszczalne obcigzenia na m2 ptyt
w réznych stanach granicznych, zgodnie
z obowigzujgcymi normami. Podane dopuszczalne sity wewnetrzne (momenty i sity tnace) stanowig
catkowite wielkosci dopuszczalne przypadajgce na szerokosc pojedynczej ptyty. Po przeliczeniu danych
z tabel wedtug ponizej podanych zaleznosci otrzymamy dopuszczalne obcigzenia zewnetrzne (state i
zmienne) w przeliczeniu na m? ptyty (pomniejszone o ciezar wtasny ptyt).

1. W stanie granicznym nos$nosci dopuszczalne obcigzenie obliczeniowe wyznaczamy wedfug
zaleznosci:

W wersji uproszczonej przy jednym obcigzeniu zmiennym
VeAgk + Vadk1 < Min(Pdm, Pav).

W zapisie petnym
VeDgi + Vaai1 + VaWodkz iiea Yo W2 Qk.i < Min(pam, pav).

Sg to warunki, ktére musza by¢ spetnione dla kazdej kategorii rysoodpornosci.

2. W stanie granicznym ugiecia ogdlny warunek na dopuszczalnych wartosé obcigzen
charakterystycznych mozna zapisac:

W wersji uproszczonej przy jednym obcigzeniu zmiennym
Agi + gk [W2+(1- W2)/ Bl < pra

W zapisie petnym
Mgk Zi=1 W2 Qi <pre
Agi+ Wili1+ P10k Zi=a Ya¥2 ks < Pr.

Dalej warunki te zapisano dla poszczegdlnych kategorii rysodpornosci.

3. W stanie granicznym zarysowania przy kategorii rysoodpornosci 2a dopuszczalne obcigzenia
charakterystyczne muszg spetnia¢ warunek:

W wersji uproszczonej przy jednym obcigzeniu zmiennym
Ag+ 10k pwo2 | Ag+ P20k < Pde-

W zapisie petnym

n .
Agk +¥1ak1+ 01ak2 Xies VaWalri <pw0,2 i
Agk + =1 Vs fges



4. W stanie granicznym zarysowania przy kategorii rysoodpornosci 2b dopuszczalne obcigzenia
charakterystyczne muszg spetnia¢ warunek:

W wersji uproszczonej przy jednym obcigzeniu zmiennym

Ag+10k< pwo,2 i Agk + Ak [W2+(1- Y2)/ B] < Prazb .

W zapisie petnym
Agic+ Y1k + PiGk2 Lizs Yo W2 Gk < Pwo,2 | warunek ugiecia.

Gdzie:

>

A\

YV VY

>

pd - obcigzenie  obliczeniowe zgodnie z reguta dla  kombinacji
podstawowej lub wyjatkowej,

Agk — dodatkowe obcigzenie state np. warstwy posadzkowe, wypetnienie ztgcz itp. gk —
obcigzenie zmienne charakterystyczne,

g — obciazenie state,

vg — wspotczynnik czesciowy dla oddziatywan statych,

vq — wspotczynnik czesciowy dla oddziatywan zmiennych,

Y0 — wspdiczynnik dla wartosci kombinacyjnej oddziatywania zmiennego [4], y1-
wspotczynnik dla wartosci czestej oddziatywania zmiennego [4],

P2 —wspdtczynnik dla wartosci prawie statej oddziatywania zmiennego [4],

Uwaga: tabela zalecanych wspoétczynnikéw ¢ dla budynkéw w Zatacznik 4. Zalecane wartosci
wspotczynnikow ¢ dla budynkéw

B — stosunek sztywnosci, Bo - przy obcigzeniach krétkotrwatych, do sztywnosci B’t — przy
obcigzeniach statych i zmiennych dtugotrwatych [2],

Przy ustalania nosnosci dla ptyt na ogdét bedziemy mieli do czynienia z przypadkami pojedynczych
obcigzen uzytkowych plus obcigzenia state. Czyli bedg miaty zastosowanie uproszczone zapisy dla
okreslenia obcigzen dopuszczalnych.

Podane obcigzenia stanowig catkowite rownomiernie roztozone zewnetrzne obcigzenia dopuszczalne.
Ciezar wtasny ptyty zostat juz uwzgledniony stosujgc zgodny z Eurokodem [4] wspdtczynnik obcigzen
statych yG= 1,35. Przyjmujgc wspodtczynnik 1,1 dopuszczalne obcigzenia obliczeniowe pdm i pdx mozna
zwiekszy¢ 0 23% ciezaru wiasnego m2 ptyty.

W przypadku innego uktadu obcigzen np. tréjkatnego lub sit skupionych, nalezy obcigzenia odpowiednio
przeliczy¢ lub ustali¢ zgodnie z norma [3].

Dla ptyt zbrojonych gérg podano dopuszczalny moment rysujgcy gorg M’rd, jaki moze wystgpié przy
ewentualnym czesciowym utwierdzeniu ptyty.



10. TABELE NOSNOSCI PLYT SPK

10.1 PRZYJETE SKROTY | OZNACZENIA

>
>
>

Po - Catkowita sita sprezajgca wstepna w we wszystkich ciegnach

Pt - Catkowita sita sprezajgca po wszystkich stratach

Pod - Catkowita sita sprezajgca wstepna w ciegnach dolnych Pog - Catkowita sifa
sprezajaca wstepna w ciegnach gérnych Al - Wydtuzenie ciegna

Mcr - Moment rysujacy, moment charakterystyczny dla kategorii rysoodpornosci M'cr -
Charakterystyczny moment rysujacy dla gérnej krawedzi

Mdek - Moment dekompresji

MwO,2- Charkterystyczny moment wywotujacy rysy w=0,2 mm Mrd - No$nos¢
obliczeniowa przekroju na zginanie

Vrd — Nosnosc¢ obliczeniowa przekroju na Scinanie Apd - powierzchnia przekroju ciegien
dolnych

Apg - powierzchnia przekroju ciegien gérnych q — ciezar witasny ptyty

Beton C50/60, REI60 — odpornosé ogniowa

Sprezenie 70%

fok — wytrzymatos¢ charakterystyczna stali,

pd — dopuszczalne zewnetrzne obcigzenia obliczeniowe-warunek graniczny nosnosci,
Pk2a - dopuszczalne charakterystyczne obcigzenie zewnetrzne z uwagi na dekompresje
dla kategorii rysoodpornosci 2a,

Pk2b - dopuszczalne charakterystyczne obcigzenie zewnetrzne dla kategorii
rysoodpornosci 2b— przekrdj zarysowany w=0,2 mm,

Pkazb - dopuszczalne charakterystyczne obcigzenie zewnetrzne z uwagi na

ugiecie przekroju dla kategorii rysodpornosci 2b — przekrdj zarysowany w=0,2

mm,

B= 2,32 stosunek sztywnosci przy obcigzeniach krétkotrwatych do sztywnosci

przy obcigzeniach statych i zmiennych dtugotrwatych. Zalezy od klasy betonu.

Agy - dodatkowe charakterystyczne obcigzenie state (posadzki, warstwy
wyroéwnawcze i wypetniajgce, Scianki dziatowe).

gk - charakterystyczne zewnetrzne obcigzenie zmienne. 1,2 — wspdtczynniki
kombinacyjne



10.2 SPOSOB DOBORU PLYT

Dobierajac ptyte nalezy spetni¢ warunek stanu granicznego nosnosci dla obcigzen obliczeniowych pd —
kolumna k2 oraz warunek stanu granicznego uzytkowalnosci, zalezny od kategorii rysodpornosci.

Majac dane charakterystyczne obcigzenie zmienne gk i dodatkowe obcigzenie state Agk wyliczamy w
zaleznosci od wymaganej kategorii rysoodpornosci wielkosci wedtug algorytmu podanego w nagtéwkach
tabel. Dla wtasciwie dobranej ptyty wartos¢ wyliczona na podstawie wzoréw umieszczonych w
nagtéwkach tabel musi by¢ mniejsza lub rdwna wartosci podanej w tabeli. Zawsze musi by¢ spetniony
warunek stanu granicznego nosnosci kolumna k2, ygAgk + yqgk< pd oraz oba warunki uzytkowalnosci
dla przyjetej kategorii rysoodpornosci:

» Dla kategorii 2a: Agk + gk - p1< pk2b oraz Agk + gk - {2< pk2a
» Dla kategorii 2b: Agk + gk - 1< pk2b oraz Agk + gk- [Y2+(1- Y2)/ Bl< pka2b



10.3

WERSJA PODSTAWOWA PLYT SPK DLA ODPORNOSCI OGNIOWEJ REI 60.

10.3.1. Ptyta kanatowa SPK15 zbr. 8¢49,3 C40/50

E o

e n

C,

00000

00,000

Po Pt* | Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
625,2 | 495,4|67,7 |41,8 | 66,1 | 43,4 |-15,7 | 28,5 | 60,1 | -20,4 | 555 |107,1 | 4,16 | 0,64 2,6 1860
[KNT | [kN] | [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] [|[cm?] [[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]

Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika
Wysieg
[ cm] 30 60 90 | 120 | 150 | 180 | 210
qd
[kN/m?] 267,8| 959 | 40,4 203 | 105| 46| 07
L . Stan graniczny uzytkowalnosci
Diugosc Stan g,ranllc.zny SPK 15/120 kanaty 60x90 zbrojenie 8¢9,3 dotem i 2 ¢ 6,85
piyty nosnosc gbra, REI 60, beton C40/50
| pd Pk2a Pxab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+qk - Y1 Agk + qie [b2+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
vebgi+vao | BEFAc Y2 | Agktqke
240 68,7 31,3 63,7 80,7
270 53,5 24,2 49,8 58,5
300 42,7 19,2 39,9 43,8
330 34,7 15,4 32,5 33,7
360 28,6 12,6 27,0 26,4
390 23,8 10,3 22,6 21,0
420 20,1 8,6 19,2 17,0
450 17,0 7,1 16,4 13,9
480 14,6 6,0 14,1 11,4
510 12,5 5,0 12,2 9,4
540 10,8 4,2 10,6 7,8
570 9,3 3,5 9,3 6,5
600 8,1 2,9 8,1 5,4
630 7,0 2,4 7,2 4,3
660 6,1 2,0 6,3 3,5
690 5,3 1,6 5,6 2,7
720 4,5 1,3 4,9 2,1




10.3.2. Ptyta kanatowa SPK15 zbr. 12¢9,3 C40/50

=il

1

00000000000/

r -
Po Pt* | Pod | Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
896,0 | 684,1|67,7 |41,8 | 66,1 | 56,9 -14,1 | 41,9 85,2 -23,7 81,8 121,6 | 6,24 | 0,64 2,6 1860
[kN] [kNT | [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] [KN] | [em?] | [em?] | [KN/m?] | [Mpa]
Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika
Wysieg
[cm] 30 60 90 | 120 | 150 | 180 | 210
qd
[kN/m?] 310,8 | 1116 | 47,4 | 243 | 130| 64| 20
Diugosé Stan graniczny Stan graniczny uiytlfowalnoéci .
i No&nodci SPK 15/120 kanaty §Ox90 zbrojenie 12¢9,3 dotem i 2
PIVEY @ 6,85 g6ra, REI 60, beton C40/50
| pd Pi2a Pi2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ k- Y1 Agic+ gic [Wa+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDgk + Yk Dgi + qk - Y2 Ag+ gk - Y1
240 81,3 47,2 95,1 95,4
270 71,9 36,8 74,6 70,1
300 62,1 29,3 60,0 53,2
330 50,7 23,8 49,2 41,4
360 42,0 19,6 40,9 32,9
390 35,3 16,4 34,5 26,6
420 30,0 13,8 29,4 21,8
450 25,7 11,7 25,3 18,0
480 22,1 10,0 22,0 15,0
510 19,2 8,6 19,2 12,7
540 16,8 7,4 16,9 10,7
570 14,7 6,4 14,9 9,1
600 12,9 5,5 13,2 7,8
630 11,4 4,8 11,8 6,5
660 10,1 4,1 10,5 54
690 8,9 3,6 9,4 4,5
720 7,9 3,1 8,4 3,8
750 7,0 2,7 7,6 3,1
780 6,2 2,3 6,8 2,6
810 5,5 1,9 6,2 2,2




10.3.3. Ptyta kanatowa SPK15 zbr. 8¢12,5 C40/50

.|
L el
00000000000
ﬂg” b vl “Qr”' Y|
Po Pt* Pod | Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1052,3 | 786,9 | 121,1 | 41,8 | 66,1 | 64,4 | -13,2 | 49,3 98,6 -24,9 96,6 122,4 | 7,44 | 0,64 2,6 1860
[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [ecm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [KNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] |[cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]

Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika

Wysieg
[ cm] 30 60 90 | 120 | 150 | 180 | 210
qd
[kN/m?] 327,5|117,7 | 50,1 | 258 140| 71| 25
Hug0dd . Stan graniczny uzytkowalnosci
Ef;‘tgy"sc Sta:ogs,;a;;iz“y SPK 15/120 kanaly 60x90 zbrojenie 8412,5 dotem i 2 @
6,85 gorg, beton C40/50
| pd Pi2a Pi2b Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ gk - Y1 Ag+ qi [WaH+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDEk + Vadk Agk + qi - Y2 Agi+ qi+ Y1
240 84,8 56,0 112,7 103,5
270 74,9 43,7 88,5 76,5
300 67,1 35,0 71,3 58,4
330 59,2 28,5 58,5 45,7
360 49,2 23,6 48,8 36,5
390 41,4 19,7 41,2 29,6
420 35,2 16,7 35,2 24,4
450 30,2 14,2 30,4 20,3
480 26,1 12,2 26,4 17,1
510 22,8 10,5 23,1 14,4
540 19,9 9,1 20,4 12,3
570 17,5 8,0 18,0 10,5
600 15,5 6,9 16,1 9,0
630 13,7 6,1 14,3 7,7
660 12,2 5,3 12,9 6,5
690 10,9 4,7 11,6 5,5
720 9,7 4,1 10,4 4,7
750 8,7 3,6 9,4 4,0
780 7,7 3,1 8,5 3,4
810 6,9 2,7 7,7 2,9
840 6,2 2,4 7,0 2,5
870 5,5 2,0 6,4 2,1
900 4,9 1,8 5,8 1,8




10.3.4. Ptyta kanatowa SPK15 zbr. 4¢12,5+8¢9,3 C40/50

00000000000

Po Pt* | Pod | Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1109,6 | 823,6 | 85,5 | 41,8 | 66,1 67,0 | -12,9 | 51,9 103,2 | -25,3 102,0 | 122,4 | 7,88 | 0,64 2,6 1860
[kN] | [kN] [ [kN] | [kN]T | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] [ [kNm] [ [kNm] | [kN] |[cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpal]
Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika
Wysieg
[ cm] 30 60 90 | 120 | 150 | 180 | 210
qd
[kN/m?] 332,1]119,4| 50,9 | 26,2 | 142 | 72| 2,6
Dlugoé Stan graniczny Stan graniczny uiytkO\fvaIr.wos'ci
olyty noénoddi SPK 15/120 kanaty 60x90 zbrojenie 4¢12,5 8¢9,3
dotem i 2 ¢ 6,85 gorg REI 60, beton C40/50
| pd Pk2a Pxab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agi+ g1 | Agk+ g [Pa+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Vabgi+vaqx | DB FAc P2 | Agct e b
240 84,8 59,2 119,2 106,4
270 74,9 46,2 93,7 78,8
300 67,1 37,0 75,4 60,2
330 60,7 30,2 61,9 47,2
360 51,6 25,0 51,7 37,8
390 43,5 20,9 43,7 30,7
420 37,0 17,7 37,3 25,3
450 31,8 15,1 32,2 21,1
480 27,5 13,0 28,0 17,8
510 24,0 11,2 24,6 15,1
540 21,0 9,8 21,7 12,9
570 18,5 8,5 19,2 11,0
600 16,4 7,5 17,1 9,5
630 14,5 6,5 15,3 8,1
660 12,9 5,8 13,7 6,9
690 11,5 5,1 12,4 5,9
720 10,3 4,5 11,2 5,0
750 9,2 3,9 10,1 4,3
780 8,3 3,4 9,2 3,7
810 7,4 3,0 8,3 3,2
840 6,6 2,6 7,6 2,7
870 6,0 2,3 6,9 2,3
900 5,3 2,0 6,3 2,0




10.3.5. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 4 x 9.3 REI60
- 1156 -
335 |, 188 188 _ 94 33 10x45° -
e
®\6&3 8‘ 1
| =
(e
= | 3 4
—f ~—— P ° \ } |
_ 1876 1876 \/ o
L sploty ©9,3mm A
10x45° -
1196
Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
270,8 | 2230 | 67,7 | 0 |661| 458 | 2,7 | 240 | 454 | 435 |691| 208 | 00 | 2,40 | 1860
[kN] | [KNT | [KN] | [KNT [ [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cmZ] | [cmZ | [kN] | [Mpa]
Dtugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nognosci SPK 20, 4 x 9.3 REI 60, beton C40/50
| pd Pi2a Pi2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ak- Y1 | Age+ qe [Wa+(1- Y2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + YqQk Agk + gk - U2 Agk + g - W1
240 44,5 25,2 47,6 122,7
270 38,3 19,4 37,1 87,7
300 30,4 15,3 29,6 64,9
330 24,6 12,2 24,1 49,3
360 20,1 9,9 19,9 38,3
390 16,7 8,1 16,6 30,3
420 13,9 6,7 14,0 24,3
450 11,7 5,5 11,9 19,8
480 9,9 4,6 10,2 16,2
510 8,4 3,8 8,7 13,4
540 7,1 3,1 7,5 11,2
570 6,1 2,6 6,5 9,3
600 5,2 2,1 5,7 7,8
630 4,4 1,7 4,9 6,3
660 3,7 1,3 4,3 5,1
690 3,1 1,0 3,7 4,1
720 2,6 0,7 3,2 3,2
750 2,1 0,5 2,8 2,6




10.3.6.

Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 6 x 9.3 REI60

1156 _
188 188 94 10x45° o
=
@'\@6 %‘
|
4 | o
o | &
= | y ° s ? s L3
|
o) _ 173 | 1876 | 1876 _ \/ o
™ L sploty ©9,3mm u
10x45°
1186
Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
406,2 | 328,0 | 67,7 0,0 [66,1| 57,5 | -15,0 | 35,7 67,2 65,0 78,0 | 3,12 0,0 2,40 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [ecm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] [kN] [Mpa]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 20, 6 x 9.3 REI 60, beton C40/50
| pd Pk2a Pxab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+qk - Y1 Agi + qi [gJ]z+(1- b2)/
2a (XC2, XC3, Xc4)
veDgk + Vagk Dekompresja: Zarysowania
Agk + gk * W2 Agk + gk * W1
240 50,4 38,4 72,1 135,4
270 44,5 29,8 56,5 97,7
300 39,7 23,7 45,3 72,9
330 35,8 19,2 37,1 56,0
360 31,3 15,8 30,8 43,9
390 26,2 13,1 25,9 35,1
420 22,1 11,0 22,0 28,5
450 18,9 9,3 18,9 23,4
480 16,2 7,9 16,3 19,4
510 14,0 6,7 14,2 16,2
540 12,1 5,7 12,4 13,6
570 10,5 4,9 10,9 11,6
600 9,2 4,2 9,6 9,8
630 8,0 3,6 8,5 8,1
660 7,0 31 7,6 6,7
690 6,2 2,6 6,7 5,6
720 5,4 2,2 6,0 4,7
750 4,7 1,9 5,3 3,9
780 4,1 1,6 4,8 3,3
810 3,6 1,3 4,3 2,8
840 3,1 1,0 3,8 2,3




10.3.7. Piyta kanatowa SPK 20 zbr. 5 x ¢12.5 REI60
1196
188 188 94 10x45° o
S
@’\&)@ 8
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o \ ‘ 3z |«
E’,l J ¢ -3 -8 q\ f
187.6 187.6 o
OLO) - sploty #12,0m m
10x45° ||
_ 1196 _
Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
605,4 | 4740 | 121,1 | 0,0 | 66,1 | 74,2 | -12,2 | 52,2 | 98,0 95,6 | 90,7 | 4,65 | 0,0 2,40 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpa]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nos$nosci SPK 20, 5 x 12.5 REI 60, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0,
XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk + gk * Y1 Agk + gk [Wa+(1-
b2)/ Bl
2a (XC2, XC3, XC4)
Velgk + Valk : .
Dekompresja: Zarysowania
Agk + gk * U2 Agk + gk * U1
240 58,8 57,0 107,1 153,3
270 51,9 44,5 84,1 111,8
300 46,4 35,7 67,7 84,3
330 41,9 29,1 55,6 65,4
360 38,2 24,1 46,4 51,8
390 35,0 20,2 39,2 41,8
420 32,3 17,1 33,5 34,2
450 29,0 14,6 28,9 28,4
480 25,1 12,6 25,1 23,8
510 21,9 10,9 22,0 20,1
540 19,2 9,4 19,4 17,1
570 16,9 8,2 17,2 14,7
600 14,9 7,2 15,3 12,7
630 13,2 6,3 13,6 10,7
660 11,8 5,6 12,2 9,1
690 10,5 4,9 11,0 7,8
720 9,4 4,3 9,9 6,6
750 8,4 3,8 9,0 5,7
780 7,5 3,4 8,1 5,0
810 6,7 3,0 7,4 4,3
840 6,0 2,6 6,7 3,8
870 5,4 2,3 6,1 3,3
900 4,8 2,0 5,6 2,8
930 4,3 1,7 51 2,4




1156
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10.3.8. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 7 x 12.5 REI60
Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
847,6 | 642,0 | 121,1 0 |66,1| 94,0 -9,0 71,5 | 133,6 | 132,4 | 104, | 6,51 0,0 2,40 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] [kN] [Mpa]
Dtugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
piyty nos$nosci SPK 20, 7 x 12.5 REI 60, beton C40/50
| Pd Pk2a Piab Piazb
[cm] [kN/m’] [kN/m’] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ g Y1 Agi+ qk- [WaH(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Vel + Valik Agk + gk -+ 2 Agk + gk * Y1
240 67,7 78,6 148,6 173,9
270 59,8 61,6 117,0 128,0
300 53,5 49,5 94,3 97,4
330 48,4 40,5 77,6 76,2
360 44,1 33,7 64,8 60,9
390 40,5 28,4 54,9 49,5
420 37,3 24,2 47,1 40,9
450 34,7 20,8 40,7 34,2
480 32,3 18,0 35,5 28,9
510 30,2 15,7 31,2 24,6
540 27,3 13,8 27,6 21,2
570 24,2 12,1 24,6 18,3
600 21,5 10,7 22,0 15,9
630 19,2 9,5 19,7 13,7
660 17,2 8,5 17,8 11,8
690 15,5 7,6 16,1 10,2
720 13,9 6,8 14,6 8,9
750 12,6 6,1 13,3 7,8
780 11,4 5,5 12,1 6,9
810 10,3 4,9 11,1 6,1
840 9,4 4,4 10,2 5,4
870 8,5 4,0 9,3 4,8
900 7,8 3,5 8,6 4,3
930 7,1 3,2 7,9 3,8
960 6,4 2,9 7,3 3,4
990 59 2,6 6,7 3,0
1020 5,3 2,3 6,2 2,6
1050 4,8 2,0 5,7 2,3
1080 4,4 1,8 5,3 2,0
1110 4,0 1,6 4,9 1,7
1140 3,6 1,4 4,5 1,5




10.3.9 Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 4 x 12.5 REI60

1157
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7 g 7
L 1196 |
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Po Pt* Pod | Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
484,31 392,6 | 121,1 0 66,1 | 100,1 | -26,2 58,9 110,6 | 15,1 106,5 |101,6 | 3,72 | 0,00 3,5 1860
[kN] | [kN] | [KN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [ecm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosc ptyty Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
nosnosci
| pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 ka k5 ké k7
2b (X0, XC1)
pk=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, Xca)
px= min( k3/A, k4/C) pk= min(k5/B, k6/A)
240 63,7 111,7 595,1 64,1 119,0 328,2
270 56,0 87,5 422,1 49,9 93,3 235,0
300 49,9 70,2 3104 39,7 74,9 174,4
330 45,0 57,4 235,1 32,2 61,3 133,1
360 40,8 47,7 182,3 26,5 51,0 104,0
390 37,3 40,1 144,2 22,1 42,9 82,8
420 34,3 34,1 116,0 18,5 36,5 67,0
450 31,4 29,2 94,6 15,7 31,4 55,0
480 27,0 25,3 78,1 13,4 27,1 45,6
510 23,4 22,0 65,2 11,4 23,6 38,2
540 20,3 19,2 54,9 9,8 20,7 32,2
570 17,7 16,9 46,5 8,4 18,2 27,4
600 15,5 14,9 39,7 7,3 16,1 23,4
630 13,6 13,2 32,7 6,3 14,3 19,4
660 12,0 11,7 27,1 54 12,7 16,2
690 10,5 10,4 22,6 4,6 11,3 13,6
720 9,3 9,3 18,9 4,0 10,1 11,4
750 8,1 8,3 15,8 3,4 9,0 9,6
780 7,2 7,4 13,8 2,9 8,1 8,3
810 6,3 6,6 12,0 2,4 7,3 7,2
840 5,5 59 10,5 2,0 6,5 6,2
870 4,8 5,2 9,1 1,6 5,8 53
900 4,1 4,7 7,9 1,3 5,2 4,6
930 3,6 4,1 6,9 1,0 4,7 3,9
960 3,0 3,7 6,0 0,7 4,2 3,3
990 2,6 3,2 51 04 3,7 2,8
1020 2,1 2,8 4,4 0,2 3,3 2,3
1050 1,7 2,5 3,7 0,0 2,9 1,9
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10.3.10. Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 6 x 12.5 REI60
Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
726,5 | 583,0 | 121,1 0 66,1 | 127,5 | -22,5 85,5 159,1 155,5 111, 5,58 0,0 3,5 1860
[kN [Kn [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpal]
Dtugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nos$nosci SPK 26.5, 6 x $12.5 REI 60, beton C40/50
L Pd Pk2a Piab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agi+ gk~ Y1 Agic+ gi- [Wa+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + Vak Agk + gk + 2 Agk + gk + Y1
450 36,0 24,1 47,1 60,9
480 33,4 20,8 41,0 50,9
510 31,2 18,0 35,9 43,0
540 29,2 15,7 31,7 36,6
570 27,4 13,8 28,1 3,4
600 24,7 12,1 25,0 27,1
630 22,0 10,7 22,4 22,8
660 19,6 9,4 20,1 19,4
690 17,5 8,3 18,1 16,5
720 15,7 7,4 16,4 14,1
750 14,1 6,5 14,8 12,2
780 12,7 5,8 13,5 10,7
810 11,4 5,1 12,3 9,4
840 10,3 4,5 11,2 8,3
870 9,3 4,0 10,2 7,4
900 8,3 3,5 9,3 6,5
930 7,5 3,1 8,5 5,7
960 6,8 2,7 7,8 5,0
990 6,1 2,3 7,1 4,4
1020 54 2,0 6,5 3,8
1050 4,9 1,7 6,0 3,3
1080 4,3 1,4 5,5 2,9
1110 3,9 1,2 5,0 2,4
1140 3,4 0,9 4,6 2,1




10.3.11. Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 8 x 12.5 REI60
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Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
968,7 | 755,0 | 121,1 0 66,1 | 158,0 | -13,0 | 115,0 | 213,1 212,0 127, 7,44 0,00 3,5 1860
[kN] [kN] [kN] [kN] | [em] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [KNm] | [kN]| [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpal]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 26.5, 8 x 12.5 REI 60, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ gk - Y1 Agk+ g [W2+(1- b2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + YaQk Agk + k- Y2 Agk+ak - Y1
450 41,4 33,7 65,1 70,2
480 38,6 29,2 56,8 59,1
510 36,0 25,5 50,0 50,3
540 33,8 22,4 44,3 43,1
570 31,8 19,8 39,4 37,2
600 30,0 17,5 35,2 32,4
630 28,3 15,6 31,7 27,6
660 26,8 13,9 28,6 23,8
690 25,1 12,5 25,9 20,5
720 22,7 11,2 23,5 17,9
750 20,5 10,1 21,4 15,6
780 18,6 9,1 19,6 13,9
810 16,9 8,2 17,9 12,4
840 15,4 7,4 16,4 11,1
870 14,1 6,7 15,1 9,9
900 12,8 6,0 13,9 8,9
930 11,7 5,4 12,8 8,0
960 10,7 4,9 11,8 7,1
990 9,8 4,4 10,9 6,4
1020 8,9 4,0 10,1 5,7
1050 8,2 3,6 9,4 51
1080 7,5 3,2 8,7 4,6
1110 6,8 2,8 8,1 4,1
1140 6,2 2,5 7,5 3,6
1170 5,7 2,2 6,9 3,2
1200 5,2 2,0 6,4 2,8
1230 4,7 1,7 6,0 2,4
1260 4,2 1,5 5,5 2,1
1290 3,8 1,3 5,1 1,8




10.3.12. Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 10 x $12.5 REI60
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Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
1210,9| 928,0 | 121,1 | 0,0 | 66,1 | 181,0 | -12,0 | 138,5 | 2551 255,5 137, 9,30 0,0 3,5 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpal]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 26.5, 10 x 12.5 REI 60, beton C40/50
| Pd Pi2a Pi2b Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Dgic+ i b Dgic+ gie [W2+(1- o)/ B]
2a(XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDgk + Vadlk Agk + gk * 2 Agk + gk * Y1
450 44,5 40,9 79,1 76,9
480 41,5 35,5 69,2 64,9
510 38,7 31,1 60,9 55,4
540 36,3 27,4 54,0 47,7
570 34,2 24,3 48,1 41,3
600 32,3 21,6 43,1 36,1
630 30,5 19,3 38,8 31,0
660 28,9 17,3 35,1 26,8
690 27,5 15,5 31,8 23,3
720 26,2 14,0 29,0 20,4
750 24,9 12,7 26,5 17,9
780 23,2 11,5 24,2 16,0
810 21,2 10,4 22,2 14,4
840 19,3 9,4 20,5 12,9
870 17,7 8,6 18,9 11,6
900 16,2 7,8 17,4 10,5
930 14,9 7,1 16,1 9,5
960 13,7 6,5 14,9 8,5
990 12,6 5,9 13,9 7,7
1020 11,6 5,4 12,9 7,0
1050 10,7 4,9 12,0 6,3
1080 9,8 4,4 11,1 5,7
1110 9,0 4,0 10,4 5,1
1140 8,3 3,7 9,7 4,6
1170 7,7 3,3 9,0 4,1
1200 7,1 3,0 8,4 3,7
1230 6,5 2,7 7,9 3,3
1260 6,0 2,4 7,3 2,9
1290 5,5 2,1 6,9 2,6
1320 5,0 1,9 6,4 2,3
1350 4,6 1,7 6,0 2,0
1380 4,2 1,5 5,6 1,7




10.3.13. Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 12 x ¢12.5 REI60

1196
39 2290 220 10x45°
fa]
40 L o
S &
I
= &
& 13
—, [-B- ¥ e O @ %\ 9/’ © ©
= fa—)
Q 180 176 Sploty ®12,5mm o
1196
Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
1453,0 | 1079,0| 1211 0 66,1 | 205,5 -8,0 162,0 | 299,9 303,0 140, | 11,16 0,00 3,49 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpal
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 26.5, 12 x 12.5 REI 60, beton C40/50
[ Pd Pk2a Pxab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ g - Y1 Ag+ qi [WaH+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDgK + Ve Agk + gk - U2 Agi + g+ U1
450 47.1 48.8 94.6 84.1
480 439 42.6 82.8 71.4
510 41.1 37.3 73.0 61.1
540 38,5 33,0 64,8 52,8
570 36.3 29,3 57.8 45,9
600 34,2 26.1 51,9 40,2
630 32,4 234 46.8 34,7
660 30.7 21,0 42,4 30,2
690 29,2 19.0 38,5 26,5
720 27.8 17.2 35,1 23,3
750 26,5 15,6 32,1 20,6
780 253 14,2 29,5 18.5
810 24,2 12.9 27.1 16.7
840 23,2 11.8 25,0 15.1
870 21,7 10.8 23.1 13,7
900 20,0 9,9 21,4 12,4
930 184 9.0 19.8 11,2
960 17.0 8.3 18.4 10,2
990 15,7 7.6 17.1 9.3
1020 14,5 7.0 16.0 8.5
1050 134 6.4 14.9 1.7
1080 12,4 5,9 13.9 7.0
1110 11,5 5.4 13.0 6.4
1140 10.7 5.0 12,2 5.8
1170 9.9 4,6 114 5.3
1200 9.2 4,2 10.7 4.8
1230 8.5 3.8 10.0 4,3
1260 7.9 3.5 9.4 3.9
1290 7.3 3.2 8.8 3.5
1320 6.8 2.9 8.3 3.2
1350 6.3 2,6 7.8 29
1380 5.8 24 7.3 2,6
1410 5.3 2.2 6.9 2.3
1440 4,9 1.9 6.5 2.0
1470 4,5 1.7 6.1 1,7
1500 4,2 1.5 5.7 1.5




10.3.14. Plyta kanatowa SPK 32 zbr. 8 x 12.5 REI60 — kanaty owalne
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Po Pt* Pod Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
1104 868 121,1 | 67,7 | 66,1 | 202,6 | -37,7 | 141,7 | 269,0 | 262,5 | 187, 7,4 1,0 4,2 1860,0
[kN] [kN] [kN] | [kN] [ [em] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] [kN] [Mpal]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 32, 8 x 12.5 REI 60, beton C40/50
| pd Pk2a Px2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ g - Y1 Agi + g [Wa+(1- b2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + VaQk Agk + gk -+ Y2 Agk + gk * Y1
450 62,0 41,3 80,7 106,8
480 57,8 35,8 70,5 93,7
510 54,1 31,3 62,0 75,9
540 50,8 27,5 54,9 64,9
570 47,8 24,2 48,9 55,9
600 44,2 21,5 43,7 48,5
630 39,5 19,1 39,3 41,1
660 35,5 17,1 35,5 35,2
690 32,0 15,3 32,1 30,3
720 28,9 13,7 29,2 26,2
750 26,2 12,4 26,6 22,8
780 23,8 11,1 24,3 20,3
810 21,7 10,0 22,3 18,1
840 19,8 9,1 20,4 16,2
870 18,0 8,2 18,8 14,6
900 16,5 7,4 17,3 13,1
930 15,1 6,7 16,0 11,7
960 13,8 6,0 14,7 10,6
990 12,7 5,4 13,6 9,5
1020 11,6 4,9 12,6 8,5
1050 10,6 4,4 11,7 7,7
1080 9,7 3,9 10,8 6,9
1110 8,9 3,5 10,1 6,2
1140 8,2 3,1 9,3 5,5
1170 7,5 2,8 8,7 4,9
1200 6,8 2,4 8,1 4,4
1230 6,2 2,1 7,5 3,9
1260 5,6 1,9 7,0 3,4
1290 51 1,6 6,5 3,0
1320 4,6 1,3 6,0 2,6
1350 4,2 1,1 5,6 2,3
1380 3,8 0,9 5,2 1,9
1410 3,4 0,7 4,8 1,6
1440 3,0 0,5 4,4 1,3
1470 2,7 0,3 4,1 1,1
1500 2,3 0,2 3,8 0,8




10.3.15. Plyta kanatowa SPK 32 zbr. 10 ¢12.5 REI60 — kanaty owalne
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Po Pt* Pod Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
1346,3 [ 1039,5 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 238,1 | -28,4 | 176,7 | 330,1 | 327,4 | 172,| 9,3 1,04 4,2 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [ecm?] [kN] [Mpa]
Dtugosc ptyty | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
no$nosci SPK 32, 10 ¢12.5 REI 60, beton C40/50
| pd Pk2a P2 Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk + gk - Y1 Agic+ qie [W2+(1- Y2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDgk+Vodk | Agk+q- U2 Dgx + gk [
450 55,9 52,1 101,3 117,3
480 52,1 45,3 88,5 98,8
510 48,7 39,7 78,0 84,1
540 45,7 35,0 69,2 72,2
570 43,0 31,0 61,7 62,4
600 40,6 27,6 55,3 54,4
630 38,4 24,7 49,8 46,5
660 36,4 22,2 45,1 40,0
690 34,6 20,0 40,9 34,7
720 32,9 18,0 37,3 30,3
750 31,4 16,3 34,1 26,5
780 30,0 14,8 31,2 23,8
810 27,9 13,4 28,7 21,4
840 25,5 12,2 26,4 19,2
870 23,4 11,1 24,3 17,4
900 21,5 10,1 22,5 15,7
930 19,8 9,3 20,8 14,2
960 18,2 8,5 19,3 12,9
990 16,8 7,7 17,9 11,7
1020 15,5 7,0 16,7 10,6
1050 14,3 6,4 15,5 9,6
1080 13,2 5,9 14,5 8,7
1110 12,2 5,4 13,5 7,9




1140 11,3 4,9 12,6 7,2
1170 10,4 4,4 11,8 6,5
1200 9,6 4,0 11,0 5,9
1230 8,9 3,6 10,3 53
1260 8,2 3,3 9,6 4,8
1290 7,6 3,0 9,0 4,3
1320 7,0 2,7 8,5 3,9
1350 6,4 2,4 7,9 3,5
1380 5,9 2,1 7,4 3,1
1410 54 1,9 6,9 2,7
1440 50 1,6 6,5 2,4
1470 4,5 1,4 6,1 2,1
1500 4,1 1,2 5,7 1,8




10.3.16. Ptyta kanatowa SPK 32 zbr. 13 x ¢12.5 REI60 — kanaty owalne

- 1156 _
P78 139
qugl 2r8
/ /
— Bl of !
o
/- f )
QN
|\ m
3 ™ . 13
- 4 "//J LS 4 .
& 30 10x45° o
60 230> |60 248 Sploty ©12,5mm u
1196
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd Apd | Apg q fpk
1709,5 | 1233,9 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 280,0 | -17,9 | 218,4 | 417,5| 22,3 | 411,4 | 180,1| 12,09| 1,04| 4,1 | 1860
[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm]| [kNm] | [kN] | [cm?] ]| [cm?]| [kN/m?]| [Mpa]
Dlugos¢ Stan Stan graniczny uzytkowalno$ci
plyty graniczny
nosnosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk = min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk = min( k3/A, k4/C) px = min(k5/B, k6/A)
450 60,0 87,7 196,6 67,4 130,9 131,6
480 55,9 76,6 164,6 58,8 114,6 111,3
510 52,3 67,4 139,3 51,6 101,1 95,1
540 49,1 59,7 119,0 45,6 89,8 82,0
570 46,2 53,2 102,5 40,6 80,2 71,3
600 43,6 47,6 88,9 36,2 72,0 62,4
630 41,3 42,8 75,2 32,5 64,9 53,7
660 39,2 38,7 64,2 29,3 58,8 46,6
690 37,2 35,1 55,2 26,4 53,5 40,7
720 35,5 31,9 47,8 24,0 48,8 35,8
750 33,8 29,1 41,6 21,8 44,7 31,6
780 32,3 26,6 37,2 19,8 41,0 28,4
810 30,9 24,4 33,4 18,1 37,8 25,7
840 29,6 22,4 30,0 16,6 34,9 23,2
870 28,4 20,6 27,1 15,2 32,2 21,1
900 27,3 19,0 24,5 13,9 29,9 19,2
930 26,3 17,5 22,2 12,8 27,7 17,5
960 24,3 16,2 20,1 11,8 25,8 15,9
990 22,5 15,0 18,3 10,8 24,0 14,5
1020 20,9 13,9 16,7 10,0 22,4 13,3
1050 19,4 12,9 15,2 9,2 20,9 12,2
1080 18,0 12,0 13,8 8,5 19,6 11,1
1110 16,7 11,1 12,6 7,8 18,3 10,2
1140 15,5 10,4 11,5 7,2 17,2 9,3
1170 14,5 9,6 10,5 6,6 16,1 8,5
1200 13,4 9,0 9,5 6,1 15,1 7,8
1230 12,5 8,3 8,7 56 14,2 7,2




1260 11,6 7,8 7,9 5,2 13,4 6,5
1290 10,8 7,2 7,2 48 12,6 6,0
1320 10,1 6,7 6,5 44 11,8 5,5
1350 9,4 6,3 5,9 4,0 11,2 5,0
1380 8,7 5,8 5,4 3,7 10,5 4,5
1410 8,1 5,4 4,8 3,3 9,9 4,1
1440 7,5 5,0 4,4 3,0 9,3 3,7
1470 7,0 4,7 3,9 2,8 8,8 33
1500 6,5 43 3,5 2,5 8,3 3,0
1530 6,0 4,0 3,1 2,3 7,8 2,7
1560 5,6 3,7 2,7 2,0 7,4 2,4
1590 5.1 3,4 2,4 1,8 7,0 2,1
1620 4,7 3,2 2,0 1,6 6,6 1,8
1650 43 2,9 1,7 1,4 6,2 1,6
1680 4,0 2,7 1,5 1,2 5,9 1,3
1710 3,6 2,4 1,2 1,0 5,5 1,1
1740 33 2,2 0,9 0,9 5,2 0,9
1770 3,0 2,0 0,7 0,7 4,9 0,7
1800 2,7 1,8 0,5 0,5 4,6 0,5
1830 2,4 16 0,3 0,4 4,3 0,4
1860 2,2 1,4 0,1 0,3 4,1 03
1890 1,9 1,3 -0,1 0,1 3,8 0,1
1920 1,7 1,1 -0,3 0,0 3,6 0,0




10.3.17. Piyta kanatowa SPK 32 zbr. 16 x 12.5 REI60 — kanaty owalne
- 1156 N
2/8 139 sploty 9,3mm
T} 218 10x45°
%
7 <l
) = ' ]
fb L)
| N @/f\* /\% ik
\ o
o
1 Ip] ™
I @ )
5 1 ek_/J <+ ® ° 13
I & 40 & ¢4>Q; &9 & |
]
e}
20 o 30 10x45° o
75|, (215 __|60 248 Sploty ©12,5mm f“
1196
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr*| Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
2072,8 | 1233,9 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 280,0 | -17,9| 218,4 | 499,7 | 43,5 | 411,4 | 179,8| 14,88 | 1,04 4,1 1860
[KN] [kN] [kN] | [kN]| [cm] | [kNm]| [KNm | [kKNm] | [KNm] | [KNm]| [KNm] | [KN] | [cm?] | [cm?]| [kKN/m?]| [Mpa]
Diugos¢ Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty graniczny
nosnosci
| pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px = min( K6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk = min( k3/A, k4/C) pk = min(k5/B, k6/A)
450 60,7 102,9 209,9 82,3 160,0 145,7
480 56,6 89,9 176,2 71,9 140,1 123,7
510 52,9 79,2 149,5 63,2 123,7 106,1
540 49,6 70,3 128,1 56,0 109,9 91,8
570 46,7 62,7 110,6 49,9 98,3 80,0
600 44,1 56,2 96,2 44,6 88,4 70,2
630 41,7 50,6 81,9 40,1 79,8 60,8
660 39,5 45,8 70,2 36,2 72,4 53,1
690 37,6 41,5 60,7 32,8 65,9 46,6
720 35,7 37,8 52,8 29,8 60,2 41,2
750 34,1 34,6 46,2 27,2 55,2 36,6
780 32,5 31,7 41,5 24,8 50,8 33,1
810 31,1 29,1 37,3 22,8 46,8 30,0
840 29,8 26,8 33,7 20,9 43,3 27,3
870 28,6 24,7 30,5 19,2 40,1 24,8
900 27,4 22,8 27,7 17,7 37,2 22,7
930 26,3 21,1 25,2 16,3 34,6 20,7
960 25,3 19,6 23,0 15,1 32,3 19,0
990 24,4 18,2 21,0 14,0 30,1 17,4
1020 23,5 16,9 19,2 12,9 28,1 16,0
1050 22,7 15,8 17,5 12,0 26,4 14,7
1080 21,9 14,7 16,1 11,1 24,7 13,6
1110 21,1 13,7 14,7 10,3 23,2 12,5
1140 19,8 12,8 13,5 9,6 21,8 11,5
1170 18,5 11,9 12,4 8,9 20,5 10,6
1200 17,3 11,2 11,4 8,3 19,3 9,8




1230 16,1 10,4 10,4 7,7 18,2 91
1260 15,1 9,8 9,6 7,2 17,2 8,4
1290 14,1 9,1 8,8 6,6 16,2 7,7
1320 13,2 8,6 8,1 6,2 15,3 7,1
1350 12,4 8,0 7,4 5,7 14,5 6,6
1380 11,6 7.5 6.8 53 13,7 6.0
1410 10,9 7,0 6,2 4,9 13,0 5,6
1440 10,2 6,6 5,6 4,6 12,3 51
1470 9,5 6,2 5,1 4,2 11,6 4,7
1500 8,9 5,8 4,7 3,9 11,0 4,3
1530 8.3 54 4,2 3.6 104 3.9
1560 7,8 5,0 3,8 3,3 9,9 3,6
1590 7,3 4,7 3,4 31 9,4 3,2
1620 6,8 4,4 31 2,8 8,9 2,9
1650 6,4 4,1 2,7 2,6 8,5 2,7
1680 59 3,8 2,4 2,3 8,0 2,4
1710 55 3,6 2,1 2,1 7,6 2,1
1740 51 3.3 1.8 1.9 7.2 1.9
1770 4,8 3,1 1,6 1,7 6,9 1,7
1800 4,4 2,8 1,3 1,6 6,5 1,6
1830 4,1 2,6 1,1 1,4 6,2 1,4
1860 3,7 2,4 0,8 1,2 5,9 1,2
1890 34 2,2 0,6 1,0 5,6 1.0
1920 3,2 2,0 0,4 0,9 5,3 0,9
1950 2,9 1,8 0,2 0,8 5,0 0,8
1980 2,6 1,7 0,1 0,6 4,7 0,6




10.3.18. Ptyta kanatowa SPK32 5¢12,5 dotem i 1¢12,5 géra REI60
splot 12,2 mm
g6, 197 b5, 218 33 2‘@ 6o, 197 BB
% ) ] / ]
) N TN Y
=
30 233 283 283 isls] i)
1196
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | Mcr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
673,1536,9|121,1|67,7(82,2|142,8 | -40,3| 88,1 |186,3| -32,4 | 163,2 [140,9| 4,65 |0/52 | 3,93 | 1860
[KN] | [KN] | [KN] | [kN] | [cm] | [KNm] | [KNm | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [kN] |[cm?] | [cm?] | [KN/m?] | [Mpa]
Dlugos¢ Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
phyty graniczny
nosnosci
I Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m2] [kN/m2] [kN/m2] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m2]
k1 k2 k3 ka k5 ké k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk= min( k3/A, k4/C) px= min(k5/B, k6/A)
240 89,3 160,6 922,8 97,2 184,0 507,4
270 78,8 126,1 655,0 76,0 144,6 363,6
300 70,4 101,4 482,2 60,8 116,4 270,1
330 63,5 83,1 365,6 49,6 95,5 206,6
360 57,8 69,2 284,0 41,0 79,6 161,7
390 52,9 58,4 225,0 34,4 67,3 129,1
420 48,7 49,8 181,4 29,1 57,5 104,8
450 45,1 42,9 148,3 24,9 49,6 86,2
480 42,0 37,2 122,8 21,4 43,1 71,8
510 39,2 32,5 102,8 18,5 37,7 60,4
540 36,7 28,6 86,8 16,1 33,3 51,2
570 32,7 25,3 73,9 14,0 29,4 43,8
600 29,0 22,4 63,4 12,3 26,2 37,7
630 25,8 20,0 52,6 10,8 23,4 31,5
660 23,0 17,8 43,9 9,5 21,0 26,6
690 20,6 16,0 36,9 8,3 18,9 22,5
720 18,4 14,4 31,2 7,3 17,0 19,2
750 16,6 12,9 26,5 6,5 15,4 16,4
780 14,9 11,7 23,3 5,7 13,9 14,4
810 13,4 10,5 20,6 5,0 12,6 12,7
840 12,1 9,5 18,2 4.4 11,5 11,2
870 10,9 8,6 16,1 3,8 10,4 9,9
900 9,8 7,8 14,3 3,3 9,5 8,8
930 8,8 7,1 12,7 2,8 8,7 7,7
960 8,0 6,4 11,2 2,4 7,9 6,8
990 7,2 5,8 10,0 2,0 7,2 6,0




1020 6,4 5,2 8,8 1,7 6,5 5,2
1050 5,8 4,7 7,8 14 6,0 4,6
1080 51 4,2 6,9 1,1 54 4,0
1110 4,6 3,8 6,1 0,8 4,9 3,4
1140 4,0 3,4 5,3 0,6 4,5 2,9
1170 3,6 3,0 4,6 0,4 4,0 2,5
1200 3,1 2,7 4,0 0,1 3,7 2,1
1230 2,7 2,4 3,4 -0,1 3,3 1,7
1260 2,3 2,1 2,9 -0,2 3,0 1,3
1290 2,0 1,8 2,5 -0,4 2,6 1,0
1320 1,6 15 2,0 -0,6 2,4 0,7




10.3.19. Ptyta kanatowa SPK 32 8 12,5 dotem i 1412,5 gérg REI60
splot 12,5 mm
f6 197 5’, 218 5 ?/14 o), 187 E',
|
N TN Y
. Y
g r\—/' 1 1 N %/ 1
IEL“J, 225 ,Bﬂj, 223 G0 223 ;EC} 225 j,ﬁ[f
. 1196
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1036,4|793,3|121,1|67,7|82,2|194,3 |-26,9 | 138,7 | 289,9 | -36,1 | 258,3 |167,2| 7,44 | 0,52 | 3,93 | 1860
[kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dlugos¢ Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
pyty graniczny
nosnosci
I Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m2 | [kN/m7] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk= min( k6/A, K7/C)
b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=_min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, K6/A)
240 106,3 219,8 983,4 155,4 293,7 566,8
270 93,9 172,8 702,2 122,0 231,2 410,2
300 84,0 139,3 520,0 98,1 186,6 307,7
330 75,8 114,4 396,6 80,4 153,6 237,5
360 69,1 95,6 309,8 67,0 128,4 187,6
390 63,4 80,9 246,9 56,5 108,9 151,1
420 58,5 69,2 200,1 48,2 93,4 123,7
450 54,2 59,8 164,6 41,5 80,9 102,6
480 50,5 52,1 137,0 36,0 70,6 86,2
510 47,2 45,7 115,3 31,5 62,1 73,1
540 44,3 40,4 98,0 27,6 55,0 62,6
570 41,7 35,8 84,0 24,4 49,0 54,0
600 39,3 32,0 72,4 21,7 43,9 46,9
630 37,2 28,6 60,7 19,3 39,4 39,9
660 35,3 25,8 51,3 17,3 35,6 34,2
690 33,5 23,2 43,6 15,5 32,3 29,5
720 31,8 21,0 37,4 13,9 29,3 25,5
750 28,8 19,1 32,2 12,5 26,7 22,3
780 26,3 17,4 28,6 11,3 24,4 19,9
810 23,9 15,8 25,5 10,2 22,4 17,8
840 21,9 14,5 22,7 9,2 20,5 15,9
870 20,0 13,2 20,3 8,3 18,9 14,3
900 18,3 12,1 18,2 7,5 17,4 12,8
930 16,8 11,1 16,4 6,8 16,1 11,6
960 15,5 10,2 14,7 6,2 14,9 10,4
990 14,2 9,3 13,2 5,6 13,7 9,4




1020 13,1 8,6 11,9 50 12,7 8,4
1050 12,0 7,9 10,7 4,5 11,8 7,6
1080 11,1 7,2 9,6 4,1 11,0 6,8
1110 10,2 6,7 8,7 3,6 10,2 6,1
1140 9,4 6,1 7,8 3,3 9,5 55
1170 8,6 5,6 7,0 2,9 8,8 4,9
1200 7,9 51 6,3 2,6 8,2 4,4
1230 7,3 4,7 5,6 2,3 7,6 3,9
1260 6,7 4,3 5,0 2,0 7,1 3,5
1290 6,1 3,9 4,4 1,7 6,6 3,1
1320 5,6 3,6 3,9 15 6,1 2,7
1350 51 3,3 3,4 1,2 5,7 2,3
1380 4,6 3,0 3,0 1,0 5,3 2,0
1410 4,2 2,7 2,6 0,8 4,9 1,7
1440 3,8 2,4 2,2 0,6 4,5 1.4
1470 3,4 2,2 1,8 0,4 4,2 1,1
1500 3,1 1,9 15 0,3 3,9 0,9
1530 2,7 1,7 1,2 0,1 3,6 0,7
1560 2,4 15 0,9 0,0 3,3 0,4
1590 2,1 1,3 0,6 -0,2 3,0 0,2
1620 1,9 1,1 0,4 -0,3 2,8 0,0
1650 1,6 0,9 0,2 -0,4 2,6 -0,1




10.3.20. Ptyta kanatowa SPK 32 10412,5 dotem i 1¢12,5 gérq REI60
splot 12,5 mm
BB, 197 (55, 1B 465 }1{ 5. 157 |66
T B >
7 NN (
ﬁ
SN SN |
sl 225 XN 223 B0l 223 XA r\?'.'55 ()
1196 it
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1278,6 | 953,5|121,1|67,7 (82,2 | 227,3 |-18,5| 171,1 | 356,0 | -37,3 | 320,2 [182,6| 9,30 | 0,52 | 3,93 1860
[kN] | [KN] | [kNT | [kNT | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpal
Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
phyty graniczny
nosnosci
I Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?7 | [KN/m?] [KN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk= min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=_min( K3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, k6/A)
240 116,2 257,7 1021,6 192,7 365,0 604,5
270 102,7 202,9 731,9 151,5 287,6 439,8
300 91,9 163,6 543,8 122,0 232,3 331,6
330 83,0 134,6 416,0 100,2 191,3 257,1
360 75,7 112,5 326,0 83,6 160,2 204,0
390 69,4 95,3 260,6 70,7 135,9 165,0
420 64,1 81,6 211,9 60,4 116,7 135,7
450 59,5 70,6 174,8 52,2 101,2 113,1
480 55,4 61,6 146,0 45,4 88,5 95,4
510 51,9 54,2 123,2 39,8 78,0 81,2
540 48,7 47,9 105,0 35,1 69,2 69,8
570 45,9 42,6 90,2 31,1 61,7 60,5
600 43,3 38,1 78,1 27,7 55,3 52,7
630 41,0 34,2 65,8 24,8 49,8 45,2
660 38,9 30,8 55,9 22,2 45,1 39,0
690 37,0 27,9 47,9 20,0 40,9 33,9
720 35,2 25,3 41,2 18,1 37,3 29,6
750 33,6 23,0 35,7 16,4 34,1 26,0
780 32,1 21,0 31,9 14,9 31,3 23,3
810 30,7 19,2 28,5 13,5 28,7 21,0
840 28,1 17,6 25,6 12,3 26,4 18,9
870 25,8 16,2 23,0 11,2 24,4 17,1
900 23,8 14,9 20,7 10,2 22,6 15,4
930 21,9 13,7 18,7 9,4 20,9 14,0
960 20,2 12,6 16,9 8,5 19,4 12,7




990 18,7 11,6 15,3 7,8 18,0 11,5
1020 17,3 10,7 13,8 7,1 16,8 10,5
1050 16,0 9,9 12,5 6,5 15,6 9,5
1080 14,8 9,2 11,4 6,0 14,6 8,7
1110 13,7 8,5 10,3 55 13,6 7,9
1140 12,7 7,9 9,3 50 12,7 7,1
1170 11,8 7,3 8,5 4,5 11,9 6,5
1200 11,0 6,7 7,7 4,1 111 59
1230 10,2 6,2 6,9 3,7 10,4 5,3
1260 9,4 5,8 6,3 3,4 9,7 4,8
1290 8,7 5,3 5,6 3,1 9,1 4,3
1320 8,1 4,9 51 2,8 8,5 3,9
1350 7,5 4,5 4,5 2,5 8,0 3,5
1380 6,9 4,2 4,0 2,2 7,5 3,1
1410 6,4 3,8 3,6 2,0 7,0 2,8
1440 59 3,5 3,2 1,7 6,6 2,4
1470 55 3,2 2,8 15 6,2 2,1
1500 5,0 3,0 2,4 1,3 5,8 1,9
1530 4,6 2,7 2,1 1,1 5,4 1,6
1560 4,2 2,5 1,8 0,9 51 1,3
1590 3,9 2,2 15 0,7 4,8 11
1620 3,5 2,0 1,2 0,6 4,4 0,9
1650 3,2 1,8 0,9 0,4 4,2 0,7
1680 2,9 1,6 0,7 0,3 3,9 0,5
1710 2,6 1,4 0,4 0,1 3,6 0,3
1740 2,3 1,2 0,2 0,0 3,4 0,1
1770 2,1 11 0,0 -0,1 3,1 0,0
1800 1,8 0,9 -0,2 -0,2 2,9 -0,2
1830 1,6 0,8 -0,4 -0,4 2,7 -0,4




10.3.21. Ptyta kanatowa SPK 32 13¢12,5 dotem i 1¢12,5 gérg REI60
splot 12,5 mm
56, 197 55, 218 55, M6 |65, 197 466
. —
L o
7 NN (
&
SN S NN f |
0L 225 3% 273 I3 223 M 225 I60
1196
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
1762,9 |1258,9 | 121,1|67,7 | 82,2 | 285,0 | -9,2 | 228,0 | 467,0 | -40,1 | 431,3 [188,1|13,02| 0,52 | 3,93 | 1860
[KN] | [KN] | [KN] | [KN]|[cm] | [kNm] | [KNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] |[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
plyty graniczny
nos$nosci
I Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m2] [kN/m2] [kN/m2] [kN/m?] [kN/m2] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk= min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=min( k3/A, k4/C) pk= min(k5/B, K6/A)
240 125,1 3242 1081,5 258,2 493,2 667,2
270 110,6 255,4 778,6 203,2 388,9 489,1
300 99,0 206,2 581,2 163,9 314,4 371,3
330 89,5 169,8 446,7 134,9 259,2 289,8
360 81,6 142,1 351,6 112,7 217,2 231,4
390 74,9 120,5 282,3 95,5 184,6 188,3
420 69,1 103,4 230,5 81,9 158,7 155,7
450 64,1 89,6 190,9 70,8 137,8 130,5
480 59,8 78,3 160,1 61,8 120,6 110,6
510 55,9 69,0 135,7 54,3 106,5 94,8
540 52,5 61,1 116,1 48,1 94,6 81,9
570 49,5 54,5 100,2 42,8 84,5 71,3
600 46,7 48,8 87,0 38,3 75,9 62,5
630 44,2 43,9 73,9 34,4 68,6 54,0
660 42,0 39,7 63,3 31,0 62,1 47,0
690 39,9 36,0 54,6 28,0 56,6 41,2
720 38,0 32,8 47,4 25,5 51,7 36,3
750 36,3 29,9 41,4 23,2 47,3 32,2
780 34,7 27,4 37,1 21,2 43,5 29,1
810 33,2 25,1 33,3 19,4 40,1 26,3
840 31,8 23,1 30,1 17,7 37,0 23,9
870 30,5 21,3 27,2 16,3 34,3 21,7
900 29,3 19,7 24.6 15,0 31,8 19,8
930 28,2 18,2 22,4 13,8 29,5 18,1
960 27,1 16,9 20,3 12,7 27,5 16,5




990 26,1 15,6 18,5 11,8 25,7 15,1
1020 24,4 14,5 16,9 10,9 24,0 13,9
1050 22,7 13,5 15,4 10,0 22,4 12,7
1080 21,2 12,6 14,1 9,3 21,0 11,7
1110 19,8 11,7 12,9 8,6 19,7 10,7
1140 18,4 10,9 11,8 8,0 18,5 9,9
1170 17,2 10,2 10,8 7.4 17,4 9,1
1200 16,1 9,5 9,9 6,8 16,3 8,4
1230 15,1 8,8 9,0 6,3 15,4 7,7
1260 14,1 8,3 8,3 5,9 14,5 7,1
1290 13,2 7.7 7.6 5,4 13,7 6,5
1320 12,4 7,2 6,9 5,0 12,9 6,0
1350 11,6 6,7 6,3 4.6 12,2 5,5
1380 10,8 6,3 57 43 11,5 5,0
1410 10,1 5,9 5,2 3,9 10,9 4.6
1440 9,5 5,5 47 3,6 10,3 4,2
1470 8,9 5,1 43 3,3 9,7 3,8
1500 8,3 4,8 3,9 3,1 9,2 3,5
1530 7.8 4.4 3,5 2,8 8,7 31
1560 7,3 41 3,1 2,6 8,2 2,8
1590 6,8 3,8 2,8 2,3 7,8 2,5
1620 6,3 3,6 2,4 2,1 7,4 2,3
1650 5,9 3,3 2,1 1,9 7,0 2,0
1680 55 3,1 1,8 1,7 6,6 1,8
1710 5,1 2,8 1,6 1,5 6,3 1,5
1740 4.8 2,6 1,3 1,3 5,9 1,3
1770 4.4 2,4 1,1 1,2 5,6 1,2
1800 4.1 2,2 0,9 1,0 5,3 1,0
1830 3,8 2,0 0,6 0,9 5,0 0,9
1860 3,5 1,8 0,4 0,7 4,7 0,7
1890 3,2 1,7 0,2 0,6 4,5 0,6
1920 2,9 1,5 0,1 0,5 4.2 0,5
1950 2,7 1,3 -0,1 0,3 4,0 0,3
1980 2,4 1,2 -0,3 0,2 3,8 0,2
2010 2,2 1,0 -0,4 0,1 3,6 0,1




10.3.22. Ptyta kanatowa SPK 32 16 ¢12,5 dotem i 1¢12,5 g6ra REI60
splot 12,5 mm
BRy, 197 ol FE o, 11{ 2L 197 1B6
< F"’}’“\
=
ﬂ._ ™ M ¥ P ¥
A i 1
,Eq; 210 :gl# 223 qu 293 ;1*‘ 2102550
1196
A #
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwWO,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
2005,1 | 1410,2|121,1|67,7|82,2| 307,12 |-11,3 | 249,8 | 502,0 | -41,9 | 476,1 |184,6|14,88| 0,52 | 3,93 | 1860
[kN] | [kN] | [kND | kN | fem] | TkNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
plyty graniczny
nosnosci
| pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] | [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk = min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk= min( k3/A, k4/C) pk= min(k5/B, k6/A)
240 122,6 349,7 1098,5 283,5 5449 688,4
270 108,4 275,5 792,0 223,2 429,8 505,8
300 97,0 2225 592,0 180,1 347,5 384,7
330 87,7 183,2 455,6 148,2 286,5 300,9
360 79,9 153,4 359,0 124,0 240,2 240,7
390 73,4 130,2 288,6 105,1 204,2 196,3
420 67,7 111,7 235,9 90,1 175,6 162,6
450 62,8 96,9 195,6 78,0 152,5 136,5
480 58,6 84,7 164,2 68,2 133,6 115,9
510 54,8 74,6 139,4 60,0 117,9 99,4
540 51,4 66,2 119,4 53,1 104,8 86,0
570 48,5 59,0 103,1 47,3 93,7 75,0
600 45,8 52,9 89,7 42,3 84,2 65,8
630 43,3 47,7 76,3 38,0 76,1 57,0
660 41,1 43,1 65,4 34,3 69,0 49,8
690 39,1 39,1 56,5 31,1 62,8 43,7
720 37,2 35,6 49,2 28,3 57,4 38,7
750 35,5 32,6 43,0 25,8 52,6 34,4
780 33,9 29,8 38,6 23,6 48,4 31,0
810 32,5 27,4 34,8 21,6 44,6 28,1
840 31,1 25,2 31,4 19,8 41,3 25,6
870 29,8 23,3 28,4 18,2 38,2 23,3
900 28,7 21,5 25,8 16,8 35,5 21,3




930 27,6 19,9 23,5 15,5 33,0 19,5
960 26,5 18,5 21,4 14,3 30,8 17,8
990 25,6 17,1 19,5 13,3 28,7 16,4
1020 24,6 15,9 17,8 12,3 26,9 15,0
1050 23,8 14,8 16,3 11,4 25,1 13,8
1080 23,0 13,8 14,9 10,6 23,6 12,7
1110 21,7 12,9 13,7 9,8 22,1 11,7
1140 20,2 12,0 12,5 9,1 20,8 10,8
1170 18,9 11,2 11,5 8,5 19,6 10,0
1200 17,7 10,5 10,5 7,9 18,4 9,2
1230 16,6 9,8 9,7 7,3 17,4 8,5
1260 15,6 9,2 8,9 6,8 16,4 7.8
1290 14,6 8,6 8,1 6,3 15,5 7,2
1320 13,7 8,1 7,4 5,9 14,6 6,7
1350 12,9 7.5 6,8 55 13,8 6,1
1380 12,1 7,1 6,2 5,1 13,1 5,6
1410 11,3 6,6 57 4.7 12,4 5,2
1440 10,6 6,2 5,2 4.4 11,7 4.8
1470 10,0 5,8 47 4,0 11,1 4.4
1500 9,4 5,4 43 3,7 10,5 4,0
1530 8,8 5,1 3,9 3,4 10,0 3,7
1560 8,2 4,7 3,5 3,2 9,5 3,3
1590 7,7 4.4 3,1 2,9 9,0 3,0
1620 7,2 4.1 2,8 2,7 8,5 2,7
1650 6,8 3,9 2,5 2,5 8,1 2,5
1680 6,3 3,6 2,2 2,2 7,7 2,2
1710 5,9 3,3 1,9 2,0 7.3 2,0
1740 5,5 3,1 1,6 1,8 6,9 1,8
1770 5,2 2,9 1,4 1,7 6,6 1,7
1800 4.8 2,7 1,1 1,5 6,2 1,5
1830 4,5 2,5 0,9 1,3 5,9 1,3
1860 4,2 2,3 0,7 1,2 5,6 1,2
1890 3,9 2,1 0,5 1,0 5,3 1,0
1920 3,6 1,9 0,3 0,9 5,1 0,9
1950 3,3 1,7 0,1 0,7 4.8 0,7
1980 3,0 1,6 0,0 0,6 4.6 0,6
2010 2,8 1,4 -0,2 0,5 4,3 0,5




10.3.23.

Ptyta kanatowa SPK40 7¢12,5 dotem i 2¢9,3 gorg
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splot 2x9,5 mm
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179 | 277 L 283 _,|L 277 + 179
i | 1196
Po Pt* Pod | Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
983,01 773,3|121,1 (67,7 | 66,1 | 280,5 | -97,9 | 174,1 | 306,4 | -24,1 310,3 180,3 | 6,51 | 1,04 4,7 1860
[KNT | [KN] | [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] | [kNm] | [KNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [KN/m?] | [Mpa]




Dtugosc Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty graniczny
nosnosci
| Pd Pkib Pka1b Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk= min( k3/A, k4/C) px= min(k5/B, k6/A)
240 116,6 319,0 2146,4 195,9 3534 1163,1
270 103,0 251,1 1520,5 153,8 278,3 831,6
300 92,1 202,6 1117,6 123,8 224,5 616,6
330 83,1 166,6 846,3 101,5 184,8 470,8
360 75,7 139,3 656,7 84,6 154,6 368,3
390 69,4 118,0 520,1 71,4 131,1 293,9
420 64,0 101,1 419,2 60,9 112,4 238,6
450 59,3 87,5 342,9 52,5 97,3 196,5
480 55,2 76,4 284,1 45,6 85,0 163,9
510 51,6 67,2 238,1 39,9 74,8 138,2
540 48,4 59,4 201,4 35,1 66,2 117,6
570 45,5 52,9 172,0 31,0 59,0 100,9
600 42,9 47,3 147,9 27,6 52,8 87,3
630 40,6 42,5 122,9 24,6 47,5 73,3
660 38,5 38,3 103,0 22,0 42,9 62,2
690 36,5 34,6 87,0 19,7 38,8 53,1
720 33,0 31,5 74,0 17,8 35,3 45,6
750 29,9 28,6 63,3 16,0 32,2 39,4
780 27,2 26,1 56,2 14,5 29,4 35,2
810 24,7 23,9 50,1 13,1 27,0 31,4
840 22,6 21,9 44,8 11,9 24,8 28,2
870 20,6 20,1 40,1 10,8 22,8 25,3
900 18,8 18,5 36,1 9,8 21,0 22,8
930 17,2 17,1 32,5 8,9 19,4 20,6
960 15,8 15,7 29,3 8,0 17,9 18,6
990 14,5 14,5 26,5 7,3 16,6 16,8
1020 13,2 13,4 24,0 6,6 15,4 15,2
1050 12,1 12,4 21,8 6,0 14,3 13,8
1080 11,1 11,5 19,7 5,4 13,2 12,5
1110 10,2 10,6 17,9 49 12,3 11,3
1140 9,3 9,8 16,3 4,4 11,4 10,3
1170 8,5 9,1 14,8 3,9 10,6 9,3
1200 7,8 8,4 13,4 3,5 9,9 8,4
1230 7,1 7,8 12,2 3,1 9,2 7,6
1260 6,5 7,2 11,1 2,8 8,5 6,9
1290 5,9 6,7 10,1 2,4 7,9 6,2
1320 5,3 6,2 9,1 2,1 7,4 5,6
1350 4,8 5,7 8,2 1,8 6,9 5,0
1380 4,3 5,3 7,5 1,6 6,4 4,5
1410 3,9 4,9 6,7 1,3 5,9 4,0
1440 3,5 4,5 6,0 1,1 5,5 3,5
1470 3,1 4,1 5,4 0,8 51 3,1
1500 2,7 3,8 4,8 0,6 4,7 2,7
1530 2,3 3,5 4,3 0,4 4,4 2,3
1560 2,0 3,2 3,8 0,3 4,0 2,0
1590 1,7 2,9 3,3 0,1 3,7 1,7




10.3.24. Ptyta kanatowa SPK40 9¢12,5 dotem i 2¢9,3 gora

L 1157 L
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E: L ke o Jo . &J\ . . 5
‘_1QH, |28 243 Pz 215 a4 Nsplot 12,5 mm
1 T T
179 | 277 | 283 L 277 L 179
i 1196 "
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1225,2 | 943,5|121,1 | 67,7 | 66,1 | 329,4 | -89,2 | 222,2 | 388,5 | -14,2 397,4 198,9 | 8,37 | 1,04 4,7 1860
[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [cm] | [kKNm] | [KNm | [kNm] | [kKNm] | [kNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [cm?] | [KN/m?] | [Mpa]




Dtugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty graniczny
nosnosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkaz2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, Xc4)
px= min( k3/A, k4/C) px= min(k5/B, k6/A)
240 128.1 375.4 2201.4 251,3 453,9 1218.4
270 113,2 295,7 1563,2 197,6 357,7 874,8
300 101,2 238,7 1151,7 159,2 288,9 651,4
330 91,4 196,5 874,2 130,8 238,0 499,5
360 83,3 164,4 679,9 109,2 199,3 392,2
390 76,4 139,4 539,8 92,4 169,2 314,3
420 70,5 119,6 436,0 79,1 145,3 256,1
450 65,4 103,6 357,4 68,3 126,0 211,7
480 60,9 90,5 296,8 59,5 110,2 177,2
510 57,0 79,7 249,3 52,2 97,1 149,9
540 53,5 70,6 2114 46,1 86,2 128,1
570 50,3 62,9 180,9 40,9 76,9 110,3
600 47,5 56,3 155,9 36,5 69,0 95,7
630 45,0 50,7 130,1 32,7 62,1 81,0
660 42,6 45,8 109,6 29,4 56,2 69,1
690 40,5 41,5 93,0 26,5 51,1 59,5
720 38,6 37,8 79,4 24,0 46,6 51,5
750 36,8 34,5 68,3 21,8 42,6 44,8
780 35,1 31,5 60,8 19,8 39,0 40,1
810 33,1 28,9 54,4 18,0 35,9 36,1
840 30,3 26,6 48,8 16,5 33,1 32,5
870 27,8 24,5 43,9 15,0 30,5 29,3
900 25,6 22,6 39,6 13,8 28,2 26,6
930 23,6 20,9 35,8 12,6 26,2 24,1
960 21,7 19,3 32,4 11,6 24,3 21,9
990 20,0 17,9 29,4 10,6 22,6 19,9
1020 18,5 16,6 26,7 9,7 21,0 18,2
1050 17,1 15,4 24,3 8,9 19,6 16,6
1080 15,8 14,3 22,2 8,2 18,3 15,1
1110 14,6 13,3 20,2 7,5 17,1 13,8
1140 13,5 12,4 18,5 6,9 16,0 12,6
1170 12,5 11,6 16,9 6,3 14,9 11,6
1200 11,6 10,8 15,4 5,8 14,0 10,6
1230 10,7 10,0 14,1 5,3 13,1 9,7
1260 9,9 9,4 12,9 49 12,3 8,8
1290 9,2 8,7 11,8 4,4 11,5 8,1
1320 8,5 8,1 10,7 4,0 10,8 7,4
1350 7,8 7,6 9,8 3,7 10,1 6,7
1380 7,2 7,1 8,9 3,3 9,5 6,1
1410 6,6 6,6 8,1 3,0 8,9 5,5
1440 6,1 6,1 7,4 2,7 8,4 5,0
1470 5,6 5,7 6,7 2,4 7,9 4,5
1500 51 5,3 6,1 2,1 7,4 4,1
1530 4,7 4,9 5,5 1,9 6,9 3,7
1560 4,2 4,6 5,0 1,6 6,5 3,3
1590 3,9 4,2 4,4 1,4 6,1 2,9
1620 3,5 3,9 4,0 1,2 5,7 2,6
1650 3,1 3,6 3,5 1,0 5,3 2,2
1680 2,8 3,3 3,1 0,8 5,0 1,9
1710 2,5 3,1 2,7 0,6 4,7 1,6
1740 2,2 2,8 2,3 0,4 4,4 1,4
1770 1,9 2,6 2,0 0,3 4,1 1,1
1800 1,6 2,3 1,7 0,1 3,8 0,9




10.3.25. Ptyta kanatowa SPK40 11¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra
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7 1 1196 1
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M'rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk

1467,4 | 1106,8 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 377,1 | -80,8 | 269,1 | 468,4 | -3,1 483,1 |215,7 10,23 | 1,04 4,7 1860

[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dtugosc Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty granicznyn
osnosci
| Pd Pk1ib Pka1b Pk2a Pk2b Pkaz2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
p«=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, Xca)
p«=_min( k3/A, k4/C) px= min(k5/B, k6/A)
240 139.1 430.4 2254.6 305.4 552.9 1272.0
270 123,0 339,2 1604,5 240,4 435,9 916,8
300 110,1 273,9 1184,6 193,9 352,3 685,2
330 99,5 225,6 901,0 159,5 290,4 527,2
360 90,7 188,9 702,3 133,3 243,3 415,5
390 83,2 160,3 558,7 1129 206,7 334,0
420 76,8 137,6 452,2 96,8 177,6 273,0
450 71,3 119,3 3714 83,7 154,2 226,4
480 66,5 104,3 309,1 73,1 135,0 190,1
510 62,2 91,9 260,1 64,2 119,1 161,3
540 58,4 81,5 221,0 56,8 105,8 138,2
570 55,0 72,7 189,5 50,5 94,5 119,4
600 52,0 65,2 163,7 45,2 84,9 103,9
630 49,2 58,7 137,1 40,6 76,6 88,4
660 46,7 53,1 115,9 36,6 69,4 75,9
690 44,4 48,2 98,7 33,1 63,1 65,6
720 42,3 43,9 84,7 30,1 57,6 57,1
750 40,4 40,2 73,1 27,4 52,8 50,0
780 38,6 36,8 65,3 25,0 48,5 45,0
810 36,9 33,8 58,5 22,8 44,6 40,5
840 35,4 31,1 52,6 20,9 41,2 36,6
870 34,0 28,7 47,4 19,2 38,1 33,2
900 32,2 26,6 42,9 17,7 35,3 30,2
930 29,7 24,6 38,9 16,3 32,8 27,5
960 27,5 22,8 35,3 15,0 30,5 25,1
990 25,5 21,2 32,2 13,8 28,5 22,9
1020 23,6 19,7 29,3 12,8 26,6 21,0
1050 21,9 18,4 26,8 11,8 24,8 19,2
1080 20,4 17,1 24,5 10,9 23,2 17,7
1110 19,0 16,0 22,4 10,1 21,8 16,2
1140 17,6 14,9 20,5 9,4 20,4 14,9
1170 16,4 13,9 18,8 8,7 19,2 13,7
1200 15,3 13,0 17,3 8,0 18,0 12,6
1230 14,2 12,2 15,9 7,4 16,9 11,6
1260 13,3 11,4 14,6 6,9 15,9 10,7
1290 12,4 10,7 13,4 6,4 15,0 9,8
1320 11,5 10,0 12,3 5,9 14,1 9,1
1350 10,7 9,4 11,3 5,4 13,3 8,3
1380 10,0 8,8 10,4 5,0 12,6 7,7
1410 9,3 8,2 9,5 4,6 11,9 7,0
1440 8,7 7,7 8,7 4,2 11,2 6,5
1470 8,1 7,2 8,0 3,9 10,6 5,9
1500 7,5 6,8 7,3 3,6 10,0 5,4
1530 6,9 6,3 6,7 3,3 9,4 5,0
1560 6,4 5,9 6,1 3,0 8,9 4,5
1590 6,0 5,5 5,5 2,7 8,4 4,1
1620 5,5 5,2 5,0 2,4 7,9 3,7
1650 51 4,8 4,5 2,2 7,5 3,3
1680 4,7 4,5 4,1 2,0 7,1 3,0
1710 4,3 4,2 3,6 1,7 6,7 2,7
1740 3,9 3,9 3,2 1,5 6,3 2,4
1770 3,6 3,6 2,9 1,3 6,0 2,1
1800 3,2 3,4 2,5 1,1 5,6 1,8
1830 2,9 3,1 2,2 1,0 5,3 1,6
1860 2,6 2,9 1,9 0,8 5,0 1,3
1890 2,3 2,6 1,6 0,6 4,7 1,1
1920 2,1 2,4 1,3 0,5 4,4 0,9
1950 1,8 2,2 1,0 0,3 4,2 0,7




10.3.26. Ptyta kanatowa SPK40 13¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra
L 1157 L
1 '|
% 286 L splot 2x9,3 mm
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T11 1717 p
179 | 277 L 283 L 277 | 179
A 1 1196 i 1
Po pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M'rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1709,5 | 1268,2 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 418,3 | -79,0 | 309,7 | 537,6 | 15,0 558,1 |226,1|12,09| 1,04 4,7 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dtugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
graniczny
| Pd Pk1ib Pka1b Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XcC4)
px= min( k3/A, k4/C) px= min(k5/B, k6/A)
240 146,0 478.0 22933 352.3 639.4 1314.8
270 129,1 376,8 1634,6 277,4 504,3 950,5
300 115,6 304,4 1208,8 2239 407,7 712,3
330 104,5 250,8 920,8 184,3 336,2 549,5
360 95,3 210,0 718,7 154,2 281,8 434,1
390 87,5 178,3 572,6 130,7 239,5 349,8
420 80,8 153,2 464,1 112,1 205,9 286,7
450 75,0 132,9 381,8 97,1 178,9 238,3
480 69,9 116,3 318,1 84,8 156,7 200,5
510 65,4 102,5 268,1 74,7 138,3 170,6
540 61,5 91,0 228,1 66,1 122,9 146,5
570 57,9 81,2 195,8 58,9 109,9 126,8
600 54,7 72,9 169,4 52,7 98,8 110,6
630 51,8 65,7 142,3 47,4 89,2 94,5
660 49,2 59,5 120,6 42,8 80,9 81,4
690 46,8 54,0 103,0 38,8 73,6 70,6
720 44,6 49,3 88,6 35,3 67,3 61,7
750 42,6 45,1 76,7 32,2 61,7 54,3
780 40,7 41,3 68,6 29,4 56,7 48,9
810 39,0 38,0 61,6 27,0 52,3 44,2
840 37,4 35,1 55,5 24,8 48,3 40,0
870 35,9 32,4 50,1 22,8 44,8 36,4
900 34,5 30,0 45,4 21,0 41,5 33,1
930 33,2 27,8 41,2 19,4 38,6 30,2
960 32,0 25,8 37,5 18,0 36,0 27,7
990 30,2 24,0 34,2 16,6 33,6 25,4
1020 28,1 22,4 31,3 15,4 31,4 23,3
1050 26,1 20,9 28,6 14,3 29,4 21,4
1080 24,3 19,5 26,2 13,3 27,6 19,7
1110 22,7 18,2 24,1 12,4 25,9 18,2
1140 21,2 17,1 22,1 11,5 24,3 16,7
1170 19,8 16,0 20,3 10,7 22,9 15,5
1200 18,5 15,0 18,7 9,9 21,5 14,3
1230 17,3 14,0 17,2 9,3 20,3 13,2
1260 16,2 13,2 15,9 8,6 19,1 12,2
1290 15,1 12,4 14,6 8,0 18,1 11,3
1320 14,2 11,6 13,5 7,5 17,1 10,4
1350 13,3 10,9 12,4 6,9 16,1 9,7
1380 12,4 10,3 11,4 6,5 15,2 8,9
1410 11,6 9,7 10,5 6,0 14,4 8,3
1440 10,9 9,1 9,7 5,6 13,7 7,6
1470 10,2 8,5 8,9 5,2 12,9 7,0
1500 9,5 8,0 8,2 4,8 12,3 6,5
1530 8,9 7,5 7,5 4,5 11,6 6,0
1560 8,3 7,1 6,9 4,1 11,0 5,5
1590 7,8 6,7 6,3 3,8 10,4 5,1
1620 7,3 6,3 5,8 3,5 9,9 4,6
1650 6,8 5,9 5,3 3,2 9,4 4,2
1680 6,3 5,5 4,8 3,0 8,9 3,9
1710 5,9 5,2 4,3 2,7 8,5 3,5
1740 5,4 4,9 3,9 2,5 8,0 3,2
1770 5,0 4,5 3,5 2,2 7,6 2,9
1800 4,7 4,3 3,2 2,0 7,2 2,6
1830 4,3 4,0 2,8 1,8 6,8 2,3
1860 4,0 3,7 2,5 1,6 6,5 2,0
1890 3,6 3,5 2,2 1,4 6,2 1,8
1920 3,3 3,2 1,9 1,3 5,8 1,5
1950 3,0 3,0 1,6 1,1 5,5 1,3
1980 2,7 2,8 1,3 0,9 5,2 1,1
2010 2,5 2,6 1,0 0,8 4,9 0,9




10.3.27. Piyta kanatowa SPK40 13¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra (zmniejszona otulina)

1157 |e

286 | splof 2x9,3 mm
=
<F
=B = oy g
& e ) "
o
T =]
= =
= = 207 f5 218 [i%a] - e
£ =
i 5 o =
= q_""*ﬂl" ‘é}m
4| oo B
ﬁjrﬁ %:i 'I-II-\‘H:_/I;:\‘_ I|]
8 243 Pdsd ; ot 12,5
—10lL |28 243 215 | splot 12,5 mm
op 2 ps s :
179 | 277 | 283 ,|, 277 L 179
L L 1196 h
Po Pt* Pod | Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | MwO0,2* | Vrd Apd | Apg q fpk
1709,5 | 1263,6 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 423,7 | -72,7 | 314,9 | 545,7 9,0 567,5 228,5(112,09 | 1,04 4,7 1860
[kN] [kN] [KNT | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] | [kKNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [em?] | [KN/m?] | [Mpa]




Dtugosc

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

ptyty nosnosci
| D4 Dkih Dkaih Dik2a Dk2h Dka2h
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m’] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_ min( k3/A, px=_ min(k5/B, k6/A)
240 146.0 478.0 22933 3523 639.4 1314.8
270 129,1 376,8 1634,6 277,4 504,3 950,5
300 115,6 304,4 1208,8 223,9 407,7 712,3
330 104,5 250,8 920,8 184,3 336,2 549,5
360 95,3 210,0 718,7 154,2 281,8 434,1
390 87,5 178,3 572,6 130,7 239,5 349,8
420 80,8 153,2 464,1 112,1 205,9 286,7
450 75,0 132,9 381,8 97,1 178,9 238,3
480 69,9 116,3 318,1 84,8 156,7 200,5
510 65,4 102,5 268,1 74,7 138,3 170,6
540 61,5 91,0 228,1 66,1 122,9 146,5
570 57,9 81,2 195,8 58,9 109,9 126,8
600 54,7 72,9 169,4 52,7 98,8 110,6
630 51,8 65,7 142,3 47,4 89,2 94,5
660 49,2 59,5 120,6 42,8 80,9 81,4
690 46,8 54,0 103,0 38,8 73,6 70,6
720 44,6 49,3 88,6 35,3 67,3 61,7
750 42,6 45,1 76,7 32,2 61,7 54,3
780 40,7 41,3 68,6 29,4 56,7 48,9
810 39,0 38,0 61,6 27,0 52,3 44,2
840 37,4 35,1 55,5 24,8 48,3 40,0
870 35,9 32,4 50,1 22,8 44,8 36,4
900 34,5 30,0 45,4 21,0 41,5 33,1
930 33,2 27,8 41,2 19,4 38,6 30,2
960 32,0 25,8 37,5 18,0 36,0 27,7
990 30,2 24,0 34,2 16,6 33,6 25,4
1020 28,1 22,4 31,3 15,4 31,4 23,3
1050 26,1 20,9 28,6 14,3 29,4 21,4
1080 24,3 19,5 26,2 13,3 27,6 19,7
1110 22,7 18,2 24,1 12,4 25,9 18,2
1140 21,2 17,1 22,1 11,5 24,3 16,7
1170 19,8 16,0 20,3 10,7 22,9 15,5
1200 18,5 15,0 18,7 9,9 21,5 14,3
1230 17,3 14,0 17,2 9,3 20,3 13,2
1260 16,2 13,2 15,9 8,6 19,1 12,2
1290 15,1 12,4 14,6 8,0 18,1 11,3
1320 14,2 11,6 13,5 7,5 17,1 10,4
1350 13,3 10,9 12,4 6,9 16,1 9,7
1380 12,4 10,3 11,4 6,5 15,2 8,9
1410 11,6 9,7 10,5 6,0 14,4 8,3
1440 10,9 9,1 9,7 5,6 13,7 7,6
1470 10,2 8,5 8,9 5,2 12,9 7,0
1500 9,5 8,0 8,2 4,8 12,3 6,5
1530 8,9 7,5 7,5 4,5 11,6 6,0
1560 8,3 7,1 6,9 4,1 11,0 5,5
1590 7,8 6,7 6,3 3,8 10,4 51
1620 7,3 6,3 5,8 3,5 9,9 4,6
1650 6,8 5,9 5,3 3,2 9,4 4,2
1680 6,3 5,5 4,8 3,0 8,9 3,9
1710 5,9 52 4,3 2,7 8,5 3,5
1740 5,4 4,9 3,9 2,5 8,0 3,2
1770 5,0 4,5 3,5 2,2 7,6 2,9
1800 4,7 4,3 3,2 2,0 7,2 2,6
1830 4,3 4,0 2,8 1,8 6,8 2,3
1860 4,0 3,7 2,5 1,6 6,5 2,0
1890 3,6 3,5 2,2 1,4 6,2 1,8
1920 3,3 3,2 1,9 1,3 5,8 1,5
1950 3,0 3,0 1,6 1,1 5,5 1,3
1980 2,7 2,8 1,3 0,9 5,2 1,1
2010 2,5 2,6 1,0 0,8 4,9 0,9




10.3.28. Ptyta kanatowa SPK40 16¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra
L 1157 |
”I ’I
% splot 2x9,3 mm
e
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8| 4 =
<+ 3 65 o —
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o) ey ™ ™ ™ ™
‘_( L ] L I ] _/ ¥ [ ] t Il\— 5
s b4, ot 12.5
=10 243 215 Lapd Ns 0 mm
7”’1 111 P
179 | 277 L 283 L L 179
1 1196 1
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
2072,8 | 1500,4 | 121,1| 67,7 | 66,1 | 478,8 | -76,3 | 369,3 | 635,9 | 44,0 669,2 228,8 (14,88 | 1,04 4,7 1860
kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] [ [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dtugos¢

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

ptyty nosnosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkaz2b
[cm] [kN/m?] [KN/m [KN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
p«=_min( k3/A, k4/C) px=_ min(k5/B, k6/A)
240 152.,5 547.7 2350,2 421.0 767.8 1377.7
270 134,9 431,9 1678,9 331,8 605,8 999,8
300 120,7 349,0 1244,2 267,9 489,9 752,1
330 109,2 287,7 949,8 220,7 404,1 582,2
360 99,6 2411 742,9 184,8 338,9 461,5
390 91,4 204,8 593,0 156,8 288,2 373,1
420 84,4 176,0 481,6 134,6 247,9 306,7
450 78,4 152,8 397,0 116,7 215,4 255,7
480 73,1 133,7 3314 102,1 188,8 215,8
510 68,4 118,0 279,8 89,9 166,8 184,1
540 64,2 104,8 238,5 79,7 148,3 158,5
570 60,5 93,6 205,1 71,1 132,7 137,6
600 57,2 84,1 177,8 63,8 119,4 120,3
630 54,1 75,9 149,8 57,5 107,9 103,3
660 51,4 68,7 127,4 52,0 97,9 89,4
690 48,9 62,5 109,2 47,2 89,2 78,0
720 46,6 57,1 94,3 43,0 81,6 68,5
750 44,5 52,3 82,0 39,3 74,9 60,5
780 42,5 48,0 73,5 36,0 68,9 54,6
810 40,7 44,2 66,1 33,1 63,6 49,5
840 39,0 40,8 59,7 30,5 58,9 44,9
870 37,4 37,7 54,0 28,1 54,6 41,0
900 36,0 35,0 49,0 26,0 50,7 37,4
930 34,6 32,5 44,6 24,1 47,3 34,3
960 33,3 30,2 40,7 22,3 44,1 31,4
990 32,1 28,2 37,2 20,7 41,2 28,9
1020 31,0 26,3 34,1 19,3 38,6 26,6
1050 29,9 24,6 31,3 18,0 36,2 24,6
1080 28,9 23,0 28,7 16,7 34,0 22,7
1110 28,0 21,5 26,5 15,6 31,9 21,0
1140 26,2 20,2 24,4 14,6 30,1 19,4
1170 24,6 19,0 22,5 13,6 28,3 18,0
1200 23,0 17,8 20,7 12,8 26,7 16,7
1230 21,6 16,8 19,2 11,9 25,2 15,5
1260 20,3 15,8 17,7 11,2 23,9 14,4
1290 19,1 14,8 16,4 10,5 22,6 13,4
1320 17,9 14,0 15,2 9,8 214 12,5
1350 16,9 13,2 14,0 9,2 20,2 11,6
1380 15,9 12,4 13,0 8,6 19,2 10,8
1410 14,9 11,7 12,0 8,1 18,2 10,0
1440 14,1 11,1 11,1 7,6 17,3 9,3
1470 13,2 10,5 10,3 7,1 16,4 8,7
1500 12,4 9,9 9,5 6,6 15,6 8,1
1530 11,7 9,3 8,8 6,2 14,8 7,5
1560 11,0 8,8 8,1 5,8 14,1 7,0
1590 10,4 8,3 7,5 5,4 13,4 6,5
1620 9,8 7,9 6,9 51 12,8 6,0
1650 9,2 7,4 6,4 4,7 12,2 5,6
1680 8,6 7,0 5,9 4,4 11,6 51
1710 8,1 6,6 5,4 4,1 11,1 4,7
1740 7,6 6,2 4,9 3,8 10,5 4,4
1770 7,1 5,9 4,5 3,6 10,0 4,0
1800 6,7 5,6 4,1 3,3 9,6 3,7
1830 6,3 5,2 3,7 3,1 9,1 3,4
1860 59 4,9 3,3 2,8 8,7 3,1
1890 5,5 4,6 3,0 2,6 8,3 2,8
1920 51 4,4 2,7 2,4 7,9 2,5
1950 4,8 4,1 2,4 2,2 7,5 2,3
1980 4,4 3,9 2,1 2,0 7,2 2,0
2010 4,1 3,6 1,8 1,8 6,9 1,8




10.3.29. Piyta kanatowa SPK40 16¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra (zmniejszona otulina)

1157 L
1
splot 2x9,3 mm
[==]
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TS = 65 o
S Y
] oy . . . -
‘3 i'#\‘_ .Ti L]
10 |
Ol pgd \sp ot 12,5 mm
283 L 217 | 179
1196 !
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk

2072,8 | 1487,8 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 491,8 | -61,2 | 381,7 | 655,8 | 29,2 691,8 |234,2|14,88| 1,04 4,7 1860

[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dtugos¢ Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty granicznynosno
| Pd Pk1b Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [KN/m [KN/m?] [KN/m?] [kN/m?] [kKN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
p«=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 156.2 562.6 2379.7 435,2 793.7 1399.5
270 138,2 443,7 1701,5 342,9 626,3 1016,7
300 123,7 358,6 1262,0 277,0 506,5 765,5
330 111,9 295,6 964,2 228,2 417,9 593,2
360 102,0 247,7 754,8 191,1 350,5 470,6
390 93,7 210,4 603,0 162,2 298,0 380,8
420 86,5 180,9 490,1 139,3 256,4 313,3
450 80,3 157,0 404,3 120,8 222,8 2614
480 74,9 137,5 337,8 105,6 195,4 220,8
510 70,1 121,3 285,4 93,1 172,6 188,5
540 65,9 107,8 243,5 82,6 153,5 162,4
570 62,1 96,3 209,6 73,7 137,4 141,1
600 58,7 86,5 181,8 66,1 123,6 1234
630 55,6 78,0 153,4 59,6 111,7 106,1
660 52,7 70,7 130,6 53,9 101,4 91,9
690 50,2 64,4 112,2 48,9 92,4 80,3
720 47,8 58,8 97,0 44,6 84,6 70,6
750 45,6 53,8 84,4 40,8 77,6 62,4
780 43,6 49,5 75,7 37,4 71,4 56,4
810 41,8 45,6 68,2 344 66,0 51,1
840 40,1 42,1 61,6 31,7 61,0 46,5
870 38,5 38,9 55,8 29,2 56,6 42,4
900 37,0 36,1 50,7 27,0 52,6 38,8
930 35,6 33,5 46,2 25,0 49,0 35,5
960 34,3 31,2 42,2 23,2 45,8 32,6
990 33,0 29,1 38,6 21,6 42,8 30,0
1020 31,9 27,2 35,4 20,1 40,1 27,7
1050 30,8 25,4 32,5 18,7 37,6 25,6
1080 29,7 23,8 29,9 17,5 35,3 23,6
1110 28,8 22,3 27,6 16,3 33,2 21,9
1140 27,3 20,9 25,4 15,3 31,3 20,3
1170 25,5 19,6 23,5 14,3 29,5 18,8
1200 24,0 18,5 21,7 134 27,8 17,5
1230 22,5 17,4 20,1 12,5 26,3 16,3
1260 21,1 16,4 18,6 11,7 24,9 15,1
1290 19,9 154 17,2 11,0 23,5 14,1
1320 18,7 14,5 16,0 10,3 22,3 13,1
1350 17,6 13,7 14,8 9,7 21,1 12,2
1380 16,6 12,9 13,7 9,1 20,0 11,4
1410 15,6 12,2 12,7 8,5 19,0 10,6
1440 14,7 11,5 11,8 8,0 18,1 9,9
1470 13,8 10,9 11,0 7,5 17,2 9,2
1500 13,0 10,3 10,2 7,0 16,3 8,6
1530 12,3 9,7 9,4 6,6 15,5 8,0
1560 11,6 9,2 8,7 6,2 14,8 7,4
1590 10,9 8,7 8,1 5,8 14,1 6,9
1620 10,3 8,2 7,5 5,4 13,4 6,4
1650 9,7 7,8 6,9 51 12,8 6,0
1680 9,1 7,4 6,4 4,8 12,2 5,6
1710 8,6 7,0 5,9 4,4 11,6 5,1
1740 8,0 6,6 5,4 4,1 11,1 4,8
1770 7,6 6,2 4,9 3,9 10,6 4,4
1800 7,1 5,9 4,5 3,6 10,1 4,1
1830 6,7 5,5 4,1 3,3 9,6 3,7
1860 6,2 5,2 3,8 3,1 9,2 3,4
1890 5,8 4,9 3,4 2,9 8,8 3,1
1920 5,5 4,6 3,1 2,7 8,4 2,9
1950 51 4,4 2,7 2,4 8,0 2,6
1980 4,8 4,1 2,4 2,2 7,6 2,3
2010 4,4 3,9 2,2 2,1 7,3 2,1




10.3.30. Ptyta kanatowa SPK50 9¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra

v
PN | A
ﬁ—‘ﬁ— o) W
. o
mﬁs 215 8 215 8 195
o
o
uy
1
- Q |70 0] 0
. [F4] -
JLF— N
0
186
0 248 224 224 248 0

Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M'rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk

542,9 | -32,3 | 461,6 |222,7| 837 | 1,04 58
[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [KNm] | [kNm]

1225,2 | 946,0 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 385,5 | -71,1 | 260,8 1860

[kKNm] | [kNm] | [kN] |[cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dtugos¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
I Pd Pk1b Pka1b Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/ [kN/m?] [kN/m’] [kN/m?] [kN/m’]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
px=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
p«=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 139.8 439,0 3377.6 294.7 526.7 1820.2
270 123,4 345,7 2396,6 231,7 415,0 1302,9
300 110,3 279,0 1764,4 186,6 335,2 967,4
330 99,6 229,6 1338,4 153,3 276,1 739,7
360 90,6 192,1 1040,4 127,9 231,1 579,4
390 83,1 162,9 825,5 108,2 196,1 463,2
420 76,6 139,7 666,6 92,5 168,4 376,6
450 71,0 121,0 546,3 79,9 146,0 310,7
480 66,0 105,7 453,6 69,6 127,6 259,6
510 61,7 93,0 380,9 61,0 112,5 219,3
540 57,9 82,3 323,0 53,8 99,7 187,0
570 54,4 73,3 276,4 47,7 89,0 160,9
600 51,3 65,7 238,4 42,6 79,8 139,4
630 48,5 59,0 198,9 38,1 71,8 117,7
660 46,0 53,3 167,4 34,2 65,0 100,1
690 43,6 48,3 142,1 30,9 59,0 85,9
720 41,5 43,9 121,4 27,9 53,8 74,2
750 39,5 40,1 104,5 25,3 49,1 64,5
780 37,7 36,6 93,2 23,0 45,0 57,7
810 36,1 33,6 83,4 20,9 41,3 51,8
840 34,5 30,8 74,9 19,0 38,1 46,7
870 33,1 28,4 67,5 17,4 35,1 42,2
900 31,7 26,1 61,0 15,9 32,5 38,2
930 30,4 24,1 55,2 14,5 30,1 34,7
960 29,3 22,3 50,2 13,3 27,9 31,5
990 28,1 20,7 45,6 12,2 25,9 28,7
1020 26,9 19,2 41,6 11,2 24,1 26,2
1050 24,9 17,8 38,0 10,2 22,4 24,0
1080 23,1 16,5 34,7 9,4 20,9 21,9
1110 21,5 15,3 31,8 8,6 19,5 20,1
1140 20,0 14,2 29,1 7,8 18,2 18,4
1170 18,5 13,2 26,7 7,2 17,0 16,9
1200 17,2 12,3 24,6 6,5 15,9 15,5
1230 16,0 11,5 22,6 6,0 14,9 14,2
1260 14,9 10,7 20,7 5,4 13,9 13,0
1290 13,9 9,9 19,1 4,9 13,0 11,9
1320 12,9 9,2 17,6 4,5 12,2 10,9
1350 12,0 8,6 16,2 4,0 11,4 10,0
1380 11,1 8,0 14,9 3,6 10,7 9,2
1410 10,3 7,4 13,7 3,2 10,0 8,4
1440 9,6 6,9 12,6 2,9 9,4 7,7
1470 8,9 6,4 11,5 2,5 8,8 7,0
1500 8,2 5,9 10,6 2,2 8,3 6,4
1530 7,6 5,5 9,7 1,9 7,7 5,8
1560 7,0 5,1 8,9 1,6 7,2 5,2
1590 6,4 4,7 8,1 1,4 6,8 4,7
1620 5,9 4,3 7,4 1,1 6,3 4,2
1650 54 3,9 6,7 0,9 5,9 3,8
1680 4,9 3,6 6,1 0,7 5,5 3,4
1710 4,5 3,3 5,5 0,5 51 3,0
1740 4,1 3,0 5,0 0,3 4,8 2,6
1770 3,7 2,7 4,5 0,1 4,4 2,2
1800 3,3 2,4 4,0 -0,1 4,1 1,9
1830 2,9 2,2 3,5 -0,3 3,8 1,6
1860 2,6 1,9 3,1 -0,5 3,5 1,3
1890 2,2 1,7 2,7 -0,6 3,2 1,0
1920 1,9 1,5 2,3 -0,8 2,9 0,7
1950 1,6 1,3 1,9 -0,9 2,7 0,5




10.3.31.

Ptyta kanatowa SPK50 13¢12,5 dotem i 2¢9,3 goéra

qQ
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- . 00 ke 9 ] = .
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0 267 281 281 267 0
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M'rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1709,5 | 1272,1 | 121,1| 67,7 | 66,1 | 492,9 | -41,1 | 366,4 | 757,3 | -2,6 658,0 |255,7|12,09| 1,04 5,8 1860
[kN] [kN] [KN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kKNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosc Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
graniczny
ptyty
nosnosci
| N4 | TIETN | o TIPETN NiLaa NLaw | o [P TN
[cm] [KN/m?] [kN/m?] [KN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [KN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_ min(k5/B, k6/A)
240 160.8 562,8 35159 416.3 753.4 1950.1
270 142,1 443,6 2503,4 327,8 594,2 1404,4
300 127,1 358,3 1849,4 264,5 480,3 1048,8
330 114,8 295,2 1407,5 217,7 396,0 806,5
360 104,6 247,2 1097,7 182,1 332,0 635,2
390 96,0 209,8 873,9 154,4 282,1 510,4
420 88,6 180,2 707,9 132,4 242,5 417,1
450 82,2 156,3 582,0 114,6 210,6 345,9
480 76,6 136,7 484,7 100,1 184,5 290,4
510 71,6 120,5 408,3 88,1 162,8 246,5




540 67,2 106,9 347,4 78,0 144,7 211,3
570 63,3 95,4 298,1 69,4 129,3 182,6
600 59,7 85,6 257,9 62,2 116,2 159,0
630 56,5 77,1 216,4 55,9 104,9 135,3
660 53,6 69,8 183,3 50,4 95,1 116,2
690 51,0 63,4 156,5 45,7 86,6 100,5
720 48,5 57,8 134,7 41,5 79,1 87,6
750 46,3 52,9 116,6 37,9 72,5 76,8
780 44,2 48,5 104,4 34,6 66,6 69,1
810 42,3 44,6 93,8 31,7 61,4 62,4
840 40,5 41,1 84,5 29,1 56,7 56,5
870 38,9 37,9 76,5 26,8 52,5 514
900 37,4 351 69,4 24,7 48,7 46,8
930 35,9 32,5 63,1 22,8 45,3 42,7
960 34,6 30,2 57,5 21,0 42,2 39,1
990 33,3 28,1 52,5 19,5 39,4 35,8
1020 32,1 26,1 48,1 18,0 36,8 32,9
1050 31,0 24,4 44,1 16,7 34,4 30,3
1080 29,9 22,7 40,5 15,5 32,3 27,9
1110 28,9 21,2 37,3 14,4 30,3 25,7
1140 28,0 19,9 34,4 13,4 28,4 23,8
1170 27,1 18,6 31,7 12,4 26,7 22,0
1200 26,2 17,4 29,3 11,6 25,1 20,3
1230 25,4 16,3 27,0 10,7 23,7 18,8
1260 23,9 15,3 25,0 10,0 22,3 17,4
1290 22,4 14,3 23,2 9,3 21,1 16,1
1320 21,1 13,5 21,4 8,6 19,9 15,0
1350 19,8 12,6 19,9 8,0 18,8 13,9
1380 18,6 11,9 18,4 7,4 17,7 12,9
1410 17,5 11,1 17,1 6,9 16,8 11,9
1440 16,5 10,5 15,8 6,4 15,9 11,1
1470 15,5 9,8 14,7 5,9 15,0 10,3
1500 14,5 9,2 13,6 55 14,2 9,5
1530 13,7 8,7 12,6 51 13,5 8,8
1560 12,8 81 11,7 4,7 12,8 8,1
1590 12,1 7,6 10,8 4,3 12,1 7,5
1620 11,3 7,2 10,0 3,9 11,5 6,9
1650 10,6 6,7 9,2 3,6 10,9 6,4
1680 10,0 6,3 8,5 3,3 10,3 5,9
1710 9,4 5,9 7,9 3,0 9,7 54
1740 8,8 5,5 7,2 2,7 9,2 5,0
1770 8,2 51 6,7 2,4 8,8 4,5
1800 7,7 4,8 6,1 2,2 8,3 4,1
1830 7,2 4,5 5,6 19 7,9 3,7
1860 6,7 4,1 51 1,7 7,4 34
1890 6,2 3,8 4,6 1,5 7,0 3,0
1920 58 3,6 4,2 1,3 6,7 2,7
1950 54 3,3 3,8 11 6,3 2,4
1980 5,0 3,0 3,4 0,9 59 2,1
2010 4,6 2,8 3,0 0,7 5,6 18
2040 4,2 2,5 2,6 0,5 53 1,6
2070 3,9 2,3 2,3 04 5,0 13




10.3.32.

Ptyta kanatowa SPK50 16¢12,5 dotem i 2¢9,3 gora

oo
— 1
._Qk 8] ~
=, 7 . N
N -
193 8 215 8 215 8 193
o
-
U
10
’ 0 0 0 0
L] L] L] = L ]
— . 0] 1 . L L = T< ; .
- bis [7F6
0
11p6
0 267 281 281 267 0
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M'rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
2072,8 | 1505,6 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 566,6 | -24,6 | 438,9 | 904,8 | 27,4 795,9 |270,4| 14,88 | 1,04 5,8 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] [ [ecm] | [kKNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [em?] | [KN/m?] | [Mpa]
Dtugosc Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
graniczny
ptyty
nosnosci
| Pd Pkib Pka1b Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [kN/m’] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m’]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, Xc4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_ min(k5/B, k6/A)
240 173.6 647.8 3604.4 500.0 912,7 2036,2
270 153,4 510,7 2571,8 393,9 720,0 1471,6
300 137,3 412,7 1903,8 318,1 582,3 1102,8
330 124,2 340,2 1451,8 262,0 480,3 850,8
360 113,2 285,0 1134,6 219,3 402,8 672,2
390 103,9 242,1 904,9 186,1 342,5 541,8
420 95,9 208,0 734,4 159,7 294,6 4441
450 89,0 180,5 604,9 138,5 256,0 369,3
480 83,0 158,0 504,7 121,1 224,3 310,9
510 77,7 1394 425,9 106,6 198,2 264,6




540 72,9 123,8 363,0 94,6 176,2 227,4
570 68,7 110,5 3121 84,3 157,6 197,0
600 64,9 99,2 270,4 75,6 141,8 172,0
630 61,4 89,5 227,8 68,1 128,1 147,1
660 58,3 81,1 193,6 61,6 116,3 126,9
690 55,4 73,8 165,9 55,9 105,9 110,3
720 52,8 67,3 143,2 50,9 96,9 96,6
750 50,4 61,6 1244 46,5 88,9 85,1
780 48,2 56,6 111,6 42,6 81,8 76,7
810 46,1 52,1 100,4 39,1 75,5 69,5
840 44,2 48,1 90,7 36,0 69,8 63,1
870 42,5 44,5 82,2 33,2 64,8 57,5
900 40,8 41,2 74,7 30,7 60,2 52,5
930 39,2 38,3 68,1 28,4 56,0 48,1
960 37,8 35,6 62,2 26,3 52,3 44,1
990 36,4 331 57,0 24,5 48,8 40,6
1020 35,2 30,9 52,3 22,7 45,7 374
1050 33,9 28,9 48,1 21,2 42,9 34,5
1080 32,8 27,0 44,3 19,7 40,2 31,9
1110 31,7 25,3 40,8 18,4 37,8 29,5
1140 30,7 23,7 37,7 17,2 35,6 27,3
1170 29,7 22,2 34,9 16,0 33,5 25,4
1200 28,8 20,9 32,3 15,0 31,6 23,5
1230 27,9 19,6 29,9 14,0 29,9 21,9
1260 27,1 18,5 27,8 13,1 28,2 20,4
1290 26,3 17,4 25,8 12,3 26,7 18,9
1320 25,6 16,4 24,0 11,5 25,3 17,6
1350 24,8 15,4 22,3 10,7 23,9 16,4
1380 23,8 14,5 20,7 10,1 22,7 15,3
1410 22,4 13,7 19,3 9,4 21,5 14,3
1440 21,2 12,9 17,9 8,8 20,4 13,3
1470 20,0 12,2 16,7 8,2 19,4 12,4
1500 18,9 11,5 15,6 7,7 18,4 11,6
1530 17,9 10,8 14,5 7,2 17,5 10,8
1560 16,9 10,2 13,5 6,7 16,6 10,1
1590 16,0 9,6 12,6 6,3 15,8 9,4
1620 15,1 9,1 11,7 59 15,1 8,7
1650 14,3 8,6 10,9 55 14,3 8,1
1680 13,5 81 10,1 51 13,6 7,6
1710 12,7 7,6 9,4 4,7 13,0 7,0
1740 12,0 7,2 8,7 4,4 12,4 6,5
1770 11,4 6,8 81 4,1 11,8 6,0
1800 10,7 6,4 7,5 3,8 11,2 5,6
1830 10,1 6,0 6,9 3,5 10,7 5,2
1860 9,5 5,6 6,4 3,2 10,2 4,8
1890 9,0 53 5,9 2,9 9,7 4,4
1920 8,5 5,0 54 2,7 9,3 4,0
1950 8,0 4,7 4,9 2,4 8,8 3,7
1980 7,5 4,4 4,5 2,2 8,4 33
2010 7,0 4,1 4,1 2,0 8,0 3,0
2040 6,6 3,8 3,7 1,8 7,6 2,7
2070 6,2 3,5 33 1,6 7,2 2,4




10.3.33.

Ptyta kanatowa SPK50 19¢12,5 dotem i 2¢9,3 gora
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | MwO0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
2436,0 | 1728,9 | 121,1 (67,7 | 66,1 | 638,2 | -9,0 509,4 | 1049,0 | 60,0 931,5 |278,8|17,67| 1,04 5,8 1860
[kN] [kN] [KN] | [kN] | [em] | [kKNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
graniczny
ptyty
nos$nosci
| Pd Pk1b Pkaib Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 182,3 730,4 3689,5 581,2 1069,2 2119,3
270 161,2 576,0 2637,5 458,2 843,8 1536,6
300 144,3 465,6 1956,1 370,1 682,5 1154,9
330 130,5 383,9 1494,4 305,0 563,2 893,6
360 119,0 321,7 1169,9 255,5 472,4 707,9
390 109,2 273,4 934,7 216,9 401,8 572,1
420 100,9 235,0 759,8 186,3 345,8 470,1
450 93,7 204,1 626,9 161,6 300,6 391,9
480 87,3 178,7 523,9 1414 263,6 330,7
510 81,8 157,7 442.,8 124,7 232,9 282,1




540 76,8 140,1 378,0 110,7 207,2 242,9
570 72,4 125,2 325,5 98,8 185,5 211,0
600 68,4 112,5 282,5 88,7 166,9 184,6
630 64,8 101,6 238,6 79,9 150,9 158,4
660 61,5 92,1 203,4 72,4 137,1 137,2
690 58,5 83,8 174,8 65,8 125,0 119,7
720 55,8 76,6 1513 60,0 1144 105,2
750 53,2 70,2 131,9 54,9 105,0 93,0
780 50,9 64,5 118,5 50,4 96,7 84,1
810 48,8 59,4 106,8 46,3 89,3 76,3
840 46,8 54,9 96,7 42,7 82,7 69,4
870 44,9 50,8 87,8 39,5 76,8 63,4
900 43,2 47,2 79,9 36,5 71,4 58,0
930 41,5 43,8 72,9 33,9 66,6 53,2
960 40,0 40,8 66,8 315 62,2 48,9
990 38,6 38,1 61,2 29,3 58,1 45,1
1020 37,2 35,6 56,3 27,3 54,5 41,7
1050 36,0 333 51,8 25,5 51,1 38,5
1080 34,8 31,2 47,8 23,8 48,1 35,7
1110 33,6 29,2 44,2 22,3 45,2 331
1140 32,6 27,5 40,9 20,8 42,6 30,8
1170 31,6 25,8 37,9 19,5 40,2 28,6
1200 30,6 24,3 35,2 18,3 38,0 26,7
1230 29,7 22,9 32,7 17,2 35,9 24,8
1260 28,8 21,5 30,4 16,1 34,0 23,2
1290 28,0 20,3 28,3 15,1 32,2 21,6
1320 27,2 19,2 26,3 14,2 30,5 20,2
1350 26,4 18,1 24,6 13,4 29,0 18,9
1380 25,7 17,1 22,9 12,6 27,5 17,7
1410 25,0 16,2 21,4 11,8 26,1 16,6
1440 24,4 15,3 20,0 11,1 24,9 15,5
1470 23,7 14,5 18,6 10,5 23,6 14,5
1500 23,1 13,7 17,4 9,9 22,5 13,6
1530 22,0 13,0 16,3 9,3 21,4 12,7
1560 20,8 12,3 15,2 8,7 20,4 11,9
1590 19,8 11,6 14,2 8,2 19,5 11,2
1620 18,8 11,0 13,3 7,7 18,6 10,5
1650 17,8 10,4 12,4 7,3 17,7 9,8

1680 16,9 9,9 11,6 6,8 16,9 9,2

1710 16,0 9,3 10,8 6,4 16,2 8,6

1740 15,2 8,8 10,1 6,0 154 8,0

1770 14,4 8,4 9,4 5,6 14,8 7,5

1800 13,7 7,9 8,8 53 14,1 7,0

1830 13,0 7,5 8,2 4,9 13,5 6,5

1860 12,3 7,1 7,6 4,6 12,9 6,1

1890 11,7 6,7 7,0 4,3 12,3 5,7

1920 11,1 6,3 6,5 4,0 11,8 53

1950 10,5 6,0 6,0 3,7 11,3 4,9

1980 9,9 57 5,6 3,5 10,8 4,5

2010 9,4 53 51 3,2 10,3 4,2

2040 8,9 5,0 4,7 3,0 9,9 3,8

2070 8,4 4,7 4,3 2,7 9,5 3,5




10.3.34.

Ptyta kanatowa SPK50 21¢12,5 dotem i 2¢9,3 gora

']
1
= 3 2
- | //_\ . %T
/—\ / \ /—\ ~—
193 8 215 8 215 8 193
[’
=
L
10
0 0 0 0
7
L] \ L =\\ L L _'/ L]
i L . c L IIE . ® @ L B ] L 5
- b
Z 6
0
1196
0 267 281 281 267 0
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
2678,2 | 1866,5 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 690,5 7,3 560,6 | 1146,4 | 76,6 1029,7 | 279,4 | 19,53 | 1,04 5,8 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kKNm] | [kNm] [kN] | [em?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosc Stan Stan graniczny uzytkowalnosci
graniczny
ptyty
nos$nosci
I Pd Pkib Pka1b Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 186.2 790.6 3757.8 640,3 1182.6 2183.,0
270 164,6 623,6 2690,1 504,8 933,4 1586,2
300 147,3 504,2 1997,8 408,0 755,1 1194,7
330 133,2 415,8 1528,3 336,3 623,2 926,1
360 1215 348,6 1197,9 281,8 522,9 735,1
390 111,5 296,3 958,3 239,3 444,8 595,1
420 103,0 254,7 779,9 205,7 382,9 489,8
450 95,6 2213 644,2 178,5 332,9 409,0
480 89,1 193,8 539,0 156,3 292,0 345,7
510 83,4 171,1 456,1 137,8 258,1 295,3




540 78,3 152,1 389,8 122,4 229,7 254,7
570 73,8 136,0 336,0 109,3 205,6 221,5
600 69,7 122,2 291,9 98,2 185,1 194,0
630 66,0 110,4 247,1 88,6 167,4 167,0
660 62,7 100,1 211,0 80,3 152,1 145,0
690 59,6 91,2 181,7 73,0 138,8 126,8
720 56,8 83,3 157,7 66,6 127,0 111,7
750 54,2 76,4 137,7 61,0 116,7 99,0
780 51,8 70,3 123,8 56,0 107,5 89,6
810 49,6 64,8 111,8 51,6 99,4 81,4
840 47,5 59,9 101,3 47,6 92,0 74,2
870 45,6 55,5 92,1 44,0 85,5 67,8
900 43,9 51,5 83,9 40,8 79,5 62,1
930 42,2 47,9 76,7 37,9 74,2 57,1
960 40,6 44,7 70,3 35,3 69,3 52,6
990 39,1 41,7 64,5 32,9 64,9 48,5
1020 37,8 39,0 59,4 30,7 60,8 44,9
1050 36,5 36,5 54,8 28,6 57,1 41,6
1080 35,2 34,2 50,6 26,8 53,7 38,6
1110 34,1 32,1 46,8 25,1 50,6 359
1140 33,0 30,2 43,4 23,5 47,7 33,4
1170 31,9 28,4 40,3 22,1 45,1 311
1200 30,9 26,8 37,4 20,7 42,6 29,0
1230 30,0 25,2 34,8 19,5 40,3 27,1
1260 29,1 23,8 32,4 18,3 38,2 25,3
1290 28,2 22,5 30,2 17,3 36,2 23,7
1320 27,4 21,2 28,2 16,3 34,4 22,2
1350 26,6 20,1 26,3 15,3 32,6 20,8
1380 25,9 19,0 24,6 14,4 31,0 19,5
1410 25,1 18,0 23,0 13,6 29,5 18,3
1440 24,4 17,0 21,5 12,9 28,1 17,1
1470 23,8 16,1 20,2 12,1 26,8 16,1
1500 23,2 15,3 18,9 11,4 25,5 15,1
1530 22,5 14,5 17,7 10,8 24,3 14,2
1560 22,0 13,8 16,6 10,2 23,2 13,3
1590 21,4 13,1 15,5 9,6 22,2 12,5
1620 20,9 12,4 14,5 9,1 21,2 11,8
1650 20,2 11,8 13,6 8,6 20,2 11,1
1680 19,2 11,2 12,8 8,1 19,3 10,4
1710 18,2 10,6 11,9 7,6 18,5 9,8

1740 17,3 10,1 11,2 7,2 17,7 9,2

1770 16,5 9,6 10,5 6,8 16,9 8,6

1800 15,7 9,1 9,8 6,4 16,2 8,1

1830 14,9 8,6 9,2 6,0 15,5 7,6

1860 14,2 8,2 8,5 57 14,9 7,1

1890 13,5 7,8 8,0 53 14,2 6,6

1920 12,8 7,4 7,4 50 13,7 6,2

1950 12,2 7,0 6,9 4,7 13,1 5,8

1980 11,6 6,6 6,4 4,4 12,5 54

2010 11,0 6,3 6,0 4,1 12,0 5,0

2040 10,5 5,9 5,5 3,9 11,5 4,7

2070 9,9 5,6 51 3,6 11,1 4,4




11. CIECIA 1 WYCIECIA PLYT SPK.

11.1. Ciecia wzdtuzne i poprzeczne.

Ciecie ptyt SPK wykonujemy w nastepujacy sposob:

1. Ciecie poprzeczne, prostopadte do linii bocznej ptyty pod katem 90° oraz ciecie skosne

pod katem od 45° do 135°

2. Ciecia wzdtuzne wykonujemy zawsze w komorze kanatu wedtug ponizszych rysunkéw

(Rysunek 1, Rysunek 2, Rysunek 3, Rysunek 4) z zachowaniem minimalnego otulenia

strun betonem

Rysunek 1. Ci¢cia wzdluzne plyt SPK1S5.
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Rysunek 2. Ci¢cia wzdluzne plyt SPK20.
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Rysunek 3. Cig¢cia wzdluzne plyt SPK26.5.
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Rysunek 4. Ci¢cia wzdluzne plyt SPK32.
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Rysunek 5. Cigcia wzdluzne plyt SPK40.
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Rysunek 6. Cigcia wzdluzne ptyt SPK50.
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11.2. Wyciecia w ptytach SPK.
11.2.1. Otwory okragte

W ptytach mozna wycina¢ okragte otwory wykonane zawsze w osi kanatu (Rysunek 5), o
Srednicy:

e Dla ptyt SPK 15 -80 mm

e Dla ptyt SPK 20 — 100 mm

e Dla ptyt SPK 26.5 -120 mm
e Dla ptyt SPK 32 — 150 mm

e Dla ptyt SPK 40 — 150 mm

e Dla ptyt SPK 50 — 150 mm



Rysunek 5. Rozmieszczenie otwordw okraglych.
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11.2.2.

Prostokatne wyciecia

W ptytach mozna wykonac prostokatne otwory, ktére wyciecia moga byc¢ zlokalizowane w

dowolnym miejscu w strefie przypodporowej lub przestowej, z boku ptyty lub w srodku ptyty, jak na

zamieszczonym rysunku (Rysunek 6). Dtugos¢ otwordw prostokatnych nie powinna przekracza¢ 120

cm a szerokos¢ w zaleznosci od rodzaju wyciecia i rodzaju ptyty zostata zamieszczona w ponizszej

tabeli:
SPK 15 SPK 20 SPK 26.5 SPK 32 SPK 40 SPK 50
Woyciecia boczne 140 180 190 250 500 500
PODPOROWE
Woyciecia boczne 140 180 190 250 250 250
PRZEStOWE
Woyciecia 200 lub 340 300 280 400 420 420
srodkowe
Rysunek 6. Rozmieszczenie wycieé bocznych i Srodkowych.
max 1300 1200 _mox L/3 min. 1500
T T N T
=l I
s, |
max 1300 min. 1200 , max 1200 , min. 1500
1 1 1

4




Dopuszczalne szerokosci dtugosci wycieé przedstawiajg ponizsze rysunki (Rysunek 7, Rysunek 8,

Rysunek 9, Rysunek 10).

Rysunek 7. Wyciecia podluzne w plytach SPK15.
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Rysunek 8. Wyciecia podluzne w plytach SPK20.
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Rysunek 9. Wyciecia podluzne w pltytach SPK26.5.
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Rysunek 10. Wyciecia podluzne w plytach SPK32.
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Rysunek 11. Wyciecia podluzne w plytach SPK40.
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Rysunek 12. Wyciecia podluzne w plytach SPKS0.
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Woyciecia zaréwno przypodporowe jak i przestowe majg negatywny wptyw na nosnosc ptyt, co
nalezy uwzgledni¢ podczas obliczen. W ogdlnym przypadku w jednym elemencie moze wystgpic
kilka wycie¢ w przesle pod warunkiem zachowania minimalnego odstepu 120 cm miedzy wycieciami.
Wyciecia lokalizuje sie przy tej samej bocznej krawedzi gdyz nie nalezy ostabia¢ obydwu
zewnetrznych zeber ptyt wycieciami bocznymi.

W ptytach cietych wzdtuznie i sko$nie nie mozna wykonywaé¢ dodatkowych wycie¢. Dopuszcza
sie wykonywanie otwordw.

Konstruowanie stropu z uzyciem ptyt cietych przedstawia Rysunek 11. Nalezy zwrdci¢ uwage, ze
mozna zestawiaé ptyty z wycieciami bezposrednio obok siebie maksymalnie dwie a nastepnie nalezy

utozy¢ minimum jedno przesto bez wycie¢, po ktéorym mozna utozyé kolejna ptyte z wycieciami.



Rysunek 11. Sposéb konstruowania stropéw z plyt z wycieciami.
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12. ZASADY MONTAZU STROPU Z PLYT SPK.

Ptyty SKP uktada sie na murach lub innych podporach statych przy pomocy diwigu
wyposazonego w trawers ze specjalnymi uchwytami szczekowymi (wypozyczone z wytworni ptyt).

Przy przenoszeniu ptyty nalezy bezwzglednie zapigé ftaiicuch zabezpieczajgcy asekuracyjny pod
ptyta na wypadek wysuniecia sie ptyty z kleszczy. W przypadku nieréwnej powierzchni oparcia ptyt
uktadamy je na warstwie zaprawy cementowej o grubosci min. 1 cm lub na tasmie z elastycznego
materiatu np. PU.

Minimalna gteboko$¢ oparcia ptyt wynosi:

Rodzaj podpory Typ ptyty
SPK 15, SPK 20 SPK 26,5 SPK 32 SPK 40, SPK50
Sciany murowane 7 cm 8cm 10cm 15cm
Elementy zelbetowe 7 cm 8cm 10cm 10cm
Belki stalowe 6cm 8cm 8cm 10cm
Wymiany stalowe 4cm 4cm 8cm 8cm

szeroko$¢ wienca wynosi 4 cm.

Po utozeniu ptyt nalezy je wypoziomowa¢, podpierajgc od dotu w Srodku rozpietosci np. przez
podstemplowanie. Podpora poziomujgca powinna pozosta¢ do czasu zwigzania betonu w zebrach
miedzy ptytami oraz wierica. Wience i styki miedzy ptytami wypetni¢ betonem o wytrzymatosci min.
C20/30 i dobrze go zagesci¢ np. wibrujgc butawa. Beton w stykach powinien mie¢ maksymalne
uziarnienie nie wieksze niz 8mm. W stykach podfuznych nalezy umiesci¢ zbrojenie tgczgce ptyte z
wiedicem o srednicy min. 14mm. Prawidtowe wykonanie potgczen bocznych miedzy ptytami
umozliwi wtasciwg wspotprace ptyt tj. przenoszenie obcigzen liniowych i skupionych, zapobieganie
klawiszowaniu stropu i powstawaniu rys pod warunkiem wtasciwego wypetnienia zamkdw, najlepiej

betonem o ograniczonym skurczu np. na cemencie ekspansywnym.



Rysunek 12. Oparcie pltyt SPK na podporach i polaczenie z wieficem.

|
A-A
2p12¢34GS)
#14
Beton min B20
N - - .. A /
.l I.
| |
I I
E Z /i"l\nv'zl.rs't;'wc zZeprawy A
a ]:ementcwe\] Plyta SPK
70¢80,100> | 70¢80,100) ’A
nin 40 HEB (mini80>
L 773
il [180
4 A A=A
o PEL(34GS)
4 | 444 Beton nin B20 o4
[ 4 ‘:‘"l'":r:‘f:::w:jr’rﬂw\’ Plyte SPK
. N
é_l | \Sciaha A
70(80,100) 70¢80,1007
min_ 40
min 180
DTG oA 0
0.0 W g A A A=A
SIS P
&0
O o 104 o 4912¢34GS)
IR G A B,
5P o C 4 < Beton min B20
8D, s
BRI P
O O}
o O :
(@I @ £ | SN N | ol S S S S
D O :
BRTLE ;
[ |
o0 |
o O ¢
[oBug o) v 1
BPEES) — -
afoyagedl: e
0N, \\:/c.rsf\m zaprawy \
DQOQ : % cementowe | Plyta SPK
o OOO w \
EPME 4 gl \Sclena
@R e————
P QA |A
Ocieplenie
70¢80,100>




W stropie z ptyt SPK nalezy zapewni¢ potaczenia konstrukcyjne ptyt z wieficami zaréwno

przestowe jak i boczne. Sposoby takich potaczen przedstawiono na rysunku.

Rysunek 13. Polaczenie boczne plyty z wiencem.
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Rysunek 14. Polaczenie przeslowe plyty z wiencem
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Montaz ptyt na $cianach powoduje ich utwierdzenie na podporach i powstanie momentu
ujemnego. Powstajgce naprezenia rozciggajgce mogg doprowadzi¢ do pojawienia sie rys i utraty
nosnosci na Scinanie w strefie przypodporowej ptyty. Wyeliminowanie tego zjawiska mozliwe jest
na dwa sposoby:

e Zastosowanie ptyt ze sprezeniem gérnym,

e Dodatkowe oprécz standardowego zbrojenia w zamkach miedzy ptytami zbrojenie taczace

wieniec z ptyta umieszczone w wycietych od géry kanatach, jak pokazano na Rysunek 14. w
tym przypadku nalezy zastosowac zbrojenie min. @ 10mm w kazdym z dwdch kanatéow i mozna

zrezygnowac ze zbrojenia w zamkach miedzy ptytami.



13. MAGAZYNOWANIE PLYT SPK.

Ptyty nalezy uktada¢ na utwardzonym placu, na dwdch (nie wiecej!) wypoziomowanych
podktadach drewnianych. Odlegtos¢ podpory od korica ptyty ok. 50 cm. Nastepng warstwe ptyt o
tej samej dtugosci uktadamy na drewnianych przektadkach (deska, tata), umieszczajac je

doktadnie nad dolnymi podporami. Ptyty mozna sktadowaé¢ maksymalnie w 5 warstwach.

14. PRZENOSZENIE PtYT.

Ptyty podstawowe przenoszone mogg by¢ za pomoca trawersy wyposazonej w specjalne
uchwyty szczekowe samozakleszczajgce sie na krawedziach bocznych ptyt. Ptyty ciete wzdtuznie

chwytamy przy uzyciu lin stalowych lub paséw przytwierdzonych do trawersy.



15. ZALACZNIK 3. PLYTY KANALOWE O OGNIOODPORNOSCI REI 60

15.1. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr.4 x ¢ 9.3 dotem i 2 x ¢ 9.3 g6ra REI60.
_ 1156 _
sploty #9,3mm
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Po Pt* Pod Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
406,2 | 329,0 67,7 67,7 | 66,1 | 44,0 -28,5 22,0 47,9 42,5 78,6 2,08 1,04 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] [ [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] [ [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpa]
Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika:
Wysieg [cm] 30 60 | 90 | 120 | 150 | 180
qalkN/m] | 262,2 [125,5| 54,0 | 28,9 | 17,4 | 11,1
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 20, 4 x 9.3 + 2x ¢9.3 REI 60, beton C40/50
| pd Pk2a Pi2b Pkazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Ag+ak- Y1 | Agk+ g [Y2+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: ’ Zarysowania




VeQgk + VaQk Agk + qk - 2 Agk + gk * U1

240 50,5 22,8 46,6 119,7
270 40,6 17,5 36,3 85,2
300 32,3 13,8 29,0 62,8
330 26,1 11,0 23,5 47,6
360 21,4 8,8 19,4 36,9
390 17,8 7,2 16,2 29,1
420 14,9 5,9 13,6 23,3
450 12,5 4,8 11,6 18,9
480 10,6 4,0 9,9 15,4
510 9,0 3,2 8,5 12,7
540 7,7 2,6 7,3 10,5
570 6,6 2,1 6,3 8,7
600 5,6 1,7 5,5 7,3
630 4,8 1,3 4,8 5,8
660 4,1 1,0 4,1 4,6
690 3,5 0,7 3,6 3,7
720 2,9 0,5 3,1 2,9
750 2,4 0,2 2,7 2,2




15.2. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr.5 x ¢ 9.3 dotem i 2 x ¢ 9.3 gdra REI 60.
1156
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Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
473,9 | 381,0 | 67,7 67,7 | 66,1 | 49,5 -27,0 27,5 58,6 53,0 83,0 2,60 1,04 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm] | [KNm] | [kNm] | [KNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpa]

Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika:

Wysieg [cm]

30 60

90 | 120 | 150

180

q’d [kN/mZ]

276,8 | 130,4 | 56,2 | 30,2 | 18,1

11,6

Dtugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 20, 5 x 9.3 + 2x 9.3 REI 60, beton C40/50

| pd Pi2a Piab Pkazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]

k1 k2 K3 K4 K5

2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+qe- Y1 | Agk+ qi [Wa+(1- b2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDgk + VaQk Agk + qk - 2 Agk+ gk - Y1

240 53,5 29,4 58,8 126,0
270 47,2 22,7 46,0 90,2
300 40,2 18,0 36,8 66,9
330 32,7 14,5 30,0 50,9
360 26,9 11,8 24,9 39,7
390 22,5 9,7 20,8 31,5
420 18,9 8,0 17,6 25,3
450 16,1 6,7 15,1 20,6
480 13,7 5,6 13,0 17,0
510 11,8 4,7 11,2 14,1
540 10,2 3,9 9,8 11,7
570 8,8 3,3 8,5 9,9
600 7,6 2,8 7,5 8,3
630 6,6 2,3 6,6 6,7
660 5,7 1,9 5,8 5,5
690 5,0 1,5 5,1 4,4
720 4,3 1,2 4,5 3,6
750 3,7 0,9 4,0 2,9
780 3,2 0,7 3,5 2,4
810 2,7 0,5 3,1 1,9
840 2,3 0,3 2,7 1,5




15.3.

Ptyta kanatowa SPK 20 zbr.5 x ¢ 12.5 dotem i 2 x 9.3 géra REI 60.
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Po Pt* Pod Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
740,8 | 575,0 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 72,0 | -23,0 | 50,0 99,4 94,5 |100,2| 4,65 1,04 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] [ [ecm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] [kN] [Mpal

Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika:

Wysigg [cm]

30

60

90

120

150

180

q’d [kN/mZ]

331,7

146,1

63,1

34,1

20,6

13,3




Dtugosc¢

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

ptyty nosnosci SPK 20, 5 x 12.5 + 2x 9.3 REI 60, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agi+ gk - Y1 Agi+ g [Wa+(1- b2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
VeD\&k + Valk Dekompresja: Zarysowania
Agk + gk -+ 2 Agk + gk * Y1
240 64,4 54,4 105,8 149,9
270 56,9 42,5 83,1 109,0
300 50,9 34,0 66,9 82,1
330 46,0 27,7 54,9 63,5
360 41,9 22,9 45,8 50,2
390 38,5 19,2 38,7 40,4
420 34,3 16,2 33,0 33,1
450 29,5 13,9 28,5 27,4
480 25,5 11,9 24,8 22,9
510 22,2 10,3 21,7 19,3
540 19,5 8,9 19,1 16,4
570 17,2 7,8 16,9 14,1
600 15,2 6,8 15,1 12,1
630 13,5 6,0 13,5 10,2
660 12,0 5,2 12,1 8,6
690 10,7 4,6 10,8 7,3
720 9,5 4,0 9,8 6,2
750 8,5 3,5 8,8 53
780 7,7 3,1 8,0 4,6
810 6,9 2,7 7,3 4,0
840 6,2 2,4 6,6 3,5
870 5,5 2,1 6,0 3,0
900 4,9 1,8 5,5 2,6
930 4,4 1,5 5,0 2,2
960 3,9 1,3 4,5 1,9
990 3,5 11 4,1 1,5
1020 31 0,9 3,8 1,3
1050 2,8 0,7 3,4 1,0




15.4. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr.7 x ¢ 12.5 dotem i 2 x 9.3 géra REI 60.
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Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd | Apd Apg q fpk
983,0 | 740,0 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 92,0 -19,5 69,5 134,0 131,5 109, 6,51 1,04 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] [kN] [Mpa]

Dopuszczalne zewnetrzne obcigzenie obliczeniowe dla wspornika:

Wysieg [cm]

30 60

90

120

150

180

q'a [kN/m ]

359,5 | 155,5

67,3

36,5

22,2

14,4




Dtugosc

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

ptyty nosnosci SPK 20, 7 x 12.5 + 2x 9.3 REI 60, beton C40/50
| pd Pi2a Pi2b Pkazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] (kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Dgi + gk - Y1 Agi + aie [Y2+(1- U2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VeDgk + VaQk Dgi + qi - Y2 Agk + gk - Y1
240 71,1 75,9 147,2 170,2
270 62,8 59,5 115,8 125,0
300 56,2 47,8 93,4 95,0
330 50,8 39,1 76,8 74,2
360 46,4 32,5 64,2 59,2
390 42,6 27,4 54,4 48,1
420 39,3 23,3 46,6 39,6
450 36,5 20,0 40,3 331
480 34,0 17,3 35,2 27,9
510 31,1 15,1 30,9 23,8
540 27,4 13,2 27,3 20,4
570 24,2 11,6 24,3 17,6
600 21,6 10,3 21,7 15,3
630 19,3 9,1 19,5 13,1
660 17,3 8,1 17,6 11,3
690 15,5 7,2 15,9 9,7
720 14,0 6,5 14,4 8,5
750 12,6 5,8 13,1 7,4
780 11,4 5,2 12,0 6,5
810 10,4 4,7 11,0 5,8
840 9,4 4,2 10,0 51
870 8,6 3,7 9,2 4,5
900 7,8 3,4 8,5 4,0
930 71 3,0 7,8 3,6
960 6,5 2,7 7,2 3,1
990 59 2,4 6,6 2,8
1020 53 2,1 6,1 2,4
1050 4,9 1,9 5,6 2,1
1080 4,4 1,7 5,2 1,8
1110 4,0 1,4 4,8 1,6
1140 3,6 1,3 4,5 1,3
1170 33 1,1 4,1 1,1




16. ZALACZNIK 3. PLYTY KANALOWE O OGNIOODPORNOSCI REI 120

16.1. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 4 x 912.5 REI120.
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | Mw0,2* | Vrd | Apd Apg q fpk
484,3 | 3920 | 1211 | 0,0 | 66,1| 580 | -21,3 | 36,0 | 70,7 66,5 76,2 | 3,72 0,00 2,4 1860
[KNT | [KNT | [KNT | [KNT [ [ecm] | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [KN]| [cm?] | [ecm?] | [KN/m?]| [Mpa]
Dtugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty no$nosci SPK 20, 4 x 12.5, REI 120, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ar- Y1 | Age+ qre [Wa+(1- b2)/ B
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + Yok Agk + gk - U2 Agk + gk - Y1
240 49,2 38,9 74,0 133,2
270 43,4 30,2 58,0 96,0
300 38,7 24,0 46,6 71,6
330 34,9 19,5 38,1 54,8
360 31,8 16,0 31,6 43,0
390 27,8 13,3 26,6 34,3
420 23,5 11,1 22,6 27,8
450 20,0 9,4 19,4 22,8
480 17,2 8,0 16,8 18,8
510 14,9 6,8 14,6 15,7
540 12,9 5,8 12,8 13,2
570 11,3 5,0 11,2 11,2
600 9,9 4,3 9,9 9,5
630 8,6 3,7 8,8 7,8
660 7,6 3,1 7,8 6,5
690 6,7 2,7 6,9 5,3
720 5,9 2,3 6,2 4,4
750 51 1,9 5,5 3,6
780 4,5 1,6 4,9 3,1
810 3,9 1,3 4,4 2,6




16.2. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 5 x ¢12.5 REI120.
1136
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Po pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
6054 | 4850 | 121,1 | 0,0 |66,1| 665 | 21,3 | 445 | 871 | 830 |836| 465 | 0,00 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] | [KN] | [em] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 20, 5 x ¢12.5, REI 120, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Ogi+ge- Y1 | Agk+ qie [Wa+(1- Y2)/ B
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + Yok Agk + gk - U2 Agk + gk - Y1
240 54,0 48,5 92,6 141,9
270 47,7 37,9 72,7 102,8
300 42,6 30,2 58,5 77,1
330 38,4 24,6 47,9 59,4
360 35,0 20,3 39,9 46,8
390 32,0 17,0 33,7 37,6
420 29,5 14,3 28,7 30,6
450 25,4 12,2 24,7 25,2
480 22,0 10,4 21,4 21,0
510 19,1 9,0 18,7 17,6
540 16,7 7,7 16,5 14,9
570 14,6 6,7 14,5 12,7
600 12,9 5,8 12,9 10,9
630 11,4 51 11,5 9,1
660 10,1 4,4 10,3 7,6
690 9,0 3,8 9,2 6,4
720 8,0 3,3 8,3 54
750 7,1 2,9 7,4 4,5
780 6,3 2,5 6,7 3,9
810 5,6 2,2 6,1 3,3
840 5,0 1,8 5,5 2,8
870 4,4 1,6 4,9 2,4




16.3. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 6 x 12.5 REI120.
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Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
726,5 | 571,0 | 121,1 | 0,0 | 66,1 | 75,0 -21,3 53,0 103,0 99,0 90,7 | 5,58 0,00 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm] [ [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 20, 6 x 12.5, REI 120, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Dgi+ak- W1 | Agi+ g [WaH(1- Y2)/ B
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + Yok Agk + gk - U2 Agk + gk - Y1
240 58,5 58,0 110,9 150,4
270 51,7 45,3 87,2 109,5
300 46,2 36,3 70,2 82,5
330 41,7 29,6 57,6 63,9
360 38,0 24,5 48,0 50,6
390 34,8 20,5 40,6 40,7
420 32,1 17,4 34,7 33,3
450 29,8 14,9 29,9 27,6
480 26,6 12,8 26,0 23,1
510 23,2 11,1 22,8 19,5
540 20,3 9,6 20,1 16,6
570 17,9 8,4 17,8 14,2
600 15,8 7,4 15,9 12,2
630 14,1 6,5 14,2 10,3
660 12,5 5,7 12,7 8,7
690 11,2 5,0 11,4 7,4
720 10,0 44 10,3 6,3
750 9,0 3,9 9,3 5,4
780 8,1 3,4 8,5 4,7
810 7,2 3,0 7,7 4,1
840 6,5 2,6 7,0 3,5
870 5,8 2,3 6,4 3,0
900 5,2 2,0 5,8 2,6




16.4. Ptyta kanatowa SPK 20 zbr. 7 x 912.5 REI120.
I 1156
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Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
847,6 | 655,0 | 121,1 | 0,0 | 66,1 | 83,0 | -21,4 | 61,0 118,4 114,5 | 95,0 | 6,51 0,00 2,4 1860
[kN] [kN] [kN] [kN] | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nos$nosci SPK 20, 7 x $12.5, REI 120, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Ag+q- g1 | Agk+ g [P2+(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresija: Zarysowania
A Agk+ gk - P2 Agk + gk - Y1
240 61,3 67,2 128,9 158,6
270 54,1 52,6 101,4 116,0
300 48,4 42,2 81,7 87,8
330 43,7 34,5 67,1 68,2
360 39,8 28,6 56,1 54,2
390 36,5 24,0 47,4 43,9
420 33,7 20,4 40,6 36,0
450 31,2 17,5 35,1 29,9
480 29,1 15,1 30,6 25,2
510 27,1 13,1 26,8 21,3
540 23,8 11,5 23,7 18,2
570 21,1 10,1 21,0 15,7
600 18,7 8,8 18,8 13,5
630 16,6 7,8 16,8 11,5
660 14,9 6,9 15,1 9,8
690 13,3 6,1 13,6 8,4
720 12,0 5,5 12,3 7,2
750 10,8 4,8 11,2 6,2
780 9,7 4,3 10,2 5,5
810 8,8 3,8 9,3 4,8
840 7,9 3,4 8,5 4,2
870 7,2 3,0 7,7 3,7
900 6,5 2,7 7,1 3,2
930 5,9 2,4 6,5 2,8
960 5,3 2,1 6,0 2,4




16.5. Plyta kanatowa SPK26.5 4¢12,5 dotem REI120
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Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'er* | Mdek* | Mrd M'rd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
484,3 | 396,1 | 121,1 0 66,1 92,8 -34,7 51,9 100,6 22,5 94,5 94,6 3,72 0,00 3,5 1860
[kN] [kN] [kN] [kN] [cm] | [KNm] | [KNm | [kKNm] | [kKNm] | [kNm] | [kNm] [kN] [cm?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dhugos Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty no$nosci
| Pd Pkib Pkalb Pk2a pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m? | [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [kN/m?]
kl k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
px= min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, px=_min(k5/B, k6/A)
240 59.3 103.4 580.5 56.0 105.3 316.8
270 52,1 81,0 410,7 43,5 82,5 226,1
300 46,4 64,9 301,3 34,6 66,1 167,2
330 41,8 53,0 227.6 28,0 54,0 127,3
360 37,9 44,0 176,1 22,9 44,8 99,1
390 34,6 36,9 139,0 19,0 37,7 78,7
420 31,8 31,4 111,5 15,9 32,0 63,4
450 28,2 26,9 90,7 13,4 27,4 51,8
480 24,2 23,2 74,7 11,3 23,7 42,9
510 20,8 20,1 62,2 9,6 20,6 35,8
540 18,0 17,6 52,2 8,2 18,0 30,1
570 15,7 15,4 441 7,0 15,7 25,5
600 13,7 13,5 37,6 6,0 13,9 21,7
630 11,9 11,9 30,8 51 12,2 17,8
660 10,4 10,6 25,3 43 10,8 14,8
690 9,1 9,4 20,9 3,6 9,6 12,2
720 8,0 8,3 17,4 3,0 8,5 10,2
750 7,0 7,4 145 2,5 7,6 8,5
780 6,1 6,6 12,5 2,1 6,8 7,3
810 53 5,8 10,8 1,7 6,0 6,2
840 45 5,2 9,4 1,3 5,3 5,3
870 3,9 4.6 8,1 1,0 4.7 45
900 3,3 40 7,0 0,7 4,2 3,8
930 2,8 3,5 6,0 0,4 3,7 3,2
960 2,3 3,1 51 0,1 3,2 2,6
990 1,9 2,7 4.3 -0,1 2,8 2,1
1020 1,5 2,3 3,6 -0,3 2,5 1,7
1050




16.6. Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 6 x 12.5 REI 120.
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Po Pt* Pod Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
726,5 | 583,0 | 121,1 0 66,1 | 118,0 | -32,0 77,0 141,0 141,0 105, 5,58 0,00 3,5 1860
[kN] [kN] [kN] | [kKN] [ [ecm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpa]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 26.5, 6 x 912.5 REI 120
| pd Pk2a Pxab Pkazb
[ecm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Ogi+ge- W1 | Agk+ aie [Wa+(1- Y2)/ B
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + YqQk Agi + gk - U2 Ag + gk - L1
450 33,9 21,6 42,8 57,3
480 31,5 18,6 37,2 47,8
510 29,4 16,1 32,6 40,3
540 27,5 14,0 28,7 34,2
570 25,6 12,2 25,4 29,2
600 22,7 10,7 22,6 25,1
630 20,1 9,4 20,2 21,1
660 17,9 8,2 18,1 17,8
690 16,0 7,3 16,3 15,1
720 14,3 6,4 14,7 12,8
750 12,8 5,6 13,3 11,0
780 11,5 5,0 12,0 9,6
810 10,3 4,3 10,9 8,4
840 9,3 3,8 9,9 7,4
870 8,3 3,3 9,0 6,5
900 7,5 2,9 8,2 5,6
930 6,7 2,5 7,5 4,9
960 6,0 2,1 6,8 4,3
990 5,3 1,8 6,2 3,7
1020 4,8 1,5 5,7 3,2
1050 4,2 1,2 5,2 2,7
1080 3,7 1,0 4,7 2,3
1110 3,3 0,8 4,3 1,9
1140 2,9 0,5 3,9 1,5
1170 2,5 0,3 3,5 1,2




16.7.

Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 8 x $12.5 REI 120.
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Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
968,7 | 767,0 | 121,1 0 66,1 | 141,6 | -32,0 | 100,0 | 190,7 185,0 118, 7,44 0,00 3,5 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [ecm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [cm?] [kN] [Mpal
Dtugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
piyty nosnosci SPK 26.5, 8 x 12.5 REI 120
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m’]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ar- Y1 | Age+ qre [Wa+(1- b2)/ B
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + Yagk Agk + gk - P2 Agk+ gk - Y1
450 38,4 28,8 56,7 63,8
480 35,7 24,9 49,5 53,5
510 334 21,7 43,4 45,3
540 31,2 19,0 38,4 38,7
570 29,4 16,7 34,1 33,3
600 27,7 14,8 30,5 28,8
630 26,1 13,1 27,3 24,4
660 24,5 11,6 24,6 20,8
690 22,0 10,4 22,3 17,8
720 19,8 9,2 20,2 15,4
750 17,9 8,3 18,3 13,3
780 16,2 7,4 16,7 11,8
810 14,7 6,6 15,3 10,4
840 13,3 5,9 14,0 9,2
870 12,1 5,3 12,8 8,2
900 11,0 4,7 11,7 7,3
930 10,0 4,2 10,8 6,4
960 9,1 3,7 9,9 5,7
990 8,3 3,3 9,1 5,0
1020 7,5 2,9 8,4 4,4
1050 6,8 2,6 7,8 3,9
1080 6,2 2,3 7,1 3,4
1110 5,6 2,0 6,6 3,0
1140 51 1,7 6,1 2,6
1170 4,6 1,4 5,6 2,2
1200 4,1 1,2 5,2 1,9
1230 3,7 1,0 4,8 1,5
1260 3,3 0,8 4,4 1,2
1290 2,9 0,6 4,0 1,0
1320 2,6 0,4 3,7 0,7
1350 2,3 0,3 3,4 0,5




16.8. Ptyta kanatowa SPK 26.5 zbr. 10 x 12.5 REI 120.
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Po Pt* Pod Pog | Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | MwO0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
1210,9| 928,0 | 1211 0 66,1 | 164,0 | -29,0 | 122,0 | 233,9 229,0 126, 9,30 0,00 3,5 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [ecm?] | [ecm?] [kN] [Mpa]
Dtugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
piyty nosnosci SPK 26.5, 10 x ¢12.5 REI 120
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m’]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Ogi+ge- Y1 | Agk+ qie [Wa+(1- Y2)/ B
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + Yqqk Agx + gk - L2 Ag + gk - U1
450 41,3 36,4 71,3 70,7
480 38,5 31,6 62,3 59,6
510 35,9 27,6 54,8 50,7
540 33,7 24,2 48,6 43,5
570 31,7 21,4 43,2 37,6
600 29,9 19,0 38,7 32,7
630 28,2 16,9 34,8 27,9
660 26,7 15,2 31,4 24,0
690 25,4 13,6 28,5 20,8
720 24,1 12,2 25,9 18,1
750 23,0 11,0 23,6 15,8
780 20,9 9,9 21,6 14,1
810 19,1 9,0 19,8 12,6
840 17,4 8,1 18,2 11,2
870 15,9 7,3 16,7 10,1
900 14,5 6,6 15,4 9,0
930 13,3 6,0 14,2 8,1
960 12,2 54 13,2 7,2
990 11,2 4,9 12,2 6,5
1020 10,3 4,4 11,3 5,8
1050 9,4 4,0 10,5 5,2
1080 8,7 3,6 9,7 4,6
1110 7,9 3,2 9,0 4,1
1140 7,3 2,9 8,4 3,7
1170 6,7 2,6 7,8 3,2
1200 6,1 2,3 7,3 2,8
1230 5,6 2,0 6,8 2,5
1260 51 1,8 6,3 2,2
1290 4,7 1,6 5,9 1,8
1320 4,2 1,3 54 1,6
1350 3,8 1,1 51 1,3
1380 3,5 0,9 4,7 1,1
1410 3,1 0,8 4,4 0,8




Ptyta kanatowa SPK 26.5, zbr. 12x ¢12.5 REI 120.
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Po | Pt* [ Pod [ Pog [ Al | Mcr* [ Mcr® [Mdek*| Mrd [MwO0,2*[ Vrd [ Apd [ Apg | g Tk
1453,01090,0 | 121,1 | 0 [66,1| 190,0 | -2500 | 147,0 | 2775 | 2760 | 132, | 11,16 | 0,00 3,5 1860
[kN] [kN] [kN]T | [kNT | [cm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [ecm?] [kN] [Mpa]




Dtugosc

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

ptyty nosnosci SPK 26.5, 12 x 12.5 REI 120
| pd Pi2a Piab Pkazb

[cm] [kN/m’] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m’]

k1 k2 K3 K4 K5

2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ar- Y1 | Age+ qre [Wa+(1- 2)/ B
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + YaQk Agk + gk - U2 Agk + gk - Y1

450 44,3 44,2 86,6 78,1
480 41,2 38,4 75,7 66,1
510 38,5 33,7 66,7 56,4
540 36,1 29,7 59,1 48,6
570 34,0 26,3 52,8 42,2
600 32,1 23,4 47,3 36,8
630 30,3 21,0 42,6 31,7
660 28,7 18,8 38,6 27,4
690 27,3 16,9 35,0 23,9
720 25,9 15,3 31,9 20,9
750 24,7 13,8 29,1 18,4
780 23,6 12,6 26,7 16,5
810 22,5 11,4 24,5 14,8
840 21,5 10,4 22,6 13,4
870 19,7 9,5 20,8 12,0
900 18,1 8,6 19,3 10,9
930 16,7 7,9 17,9 9,8
960 15,4 7,2 16,6 8,9
990 14,2 6,6 15,4 8,0
1020 13,1 6,0 14,3 7,3
1050 12,1 5,5 13,3 6,6
1080 11,1 5,0 12,4 5,9
1110 10,3 4,6 11,6 5,4
1140 9,5 4,2 10,8 4,8
1170 8,8 3,8 10,1 4,4
1200 8,1 3,4 9,5 3,9
1230 7,5 3,1 8,9 3,5
1260 6,9 2,8 8,3 3,1
1290 6,4 2,6 7,8 2,8
1320 5,9 2,3 7,3 2,4
1350 5,4 2,1 6,8 2,1
1380 5,0 1,8 6,4 1,9
1410 4,6 1,6 6,0 1,6
1440 4,2 1,4 5,6 1,4
1470 3,8 1,2 5,3 1,2
1500 3,5 1,0 4,9 1,0




16.10. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 5x $12.5 dotem i 1x $12.5 géra REI 120.
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Po Pt* Pod Pog Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg d fpk
726,5| 589,0|121,1|121,1(66,1| 139,0 | -60,7 | 79,0 | 160,9 | -54,3 148,0 |[125,3| 4,65 | 0,93 4,2 1860
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] |[cm]|[kNm] | [KNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] |[cm?] |[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
piyty Nosnosci SPK 32,5x ¢12.5 + 1x ¢12.5 REI 120
| pd Pi2a Piab Piazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+qk- W1 | Agk+qe [Wa+(1-2)/ B]
2a (XC2, XC3, XCc4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + Agk + gk -+ U2 Agk + gk * Y1
Yadk
450 40,3 21,7 44,4 86,3
480 37,5 18,6 38,5 71,6
510 34,9 16,0 33,7 60,0
540 31,1 13,8 29,6 50,7
570 27,3 12,0 26,2 43,2
600 24,1 10,4 23,2 37,0
630 21,4 9,1 20,7 30,7
660 19,0 7,9 18,5 25,7
690 16,9 6,9 16,6 21,6
720 15,0 6,0 14,9 18,2
750 13,4 5,2 13,4 15,4
780 12,0 4,5 12,1 13,5
810 10,7 3,9 10,9 11,8
840 9,5 3,3 9,9 10,3
870 8,5 2,8 8,9 9,0
900 7,6 2,4 8,1 7,9
930 6,7 2,0 7,3 6,9
960 6,0 1,6 6,6 6,0
990 5,3 1,3 6,0 5,2
1020 4,6 1,0 5,4 4,5
1050 4,1 0,7 4,9 3,9
1080 3,5 0,4 4,4 3,3
1110 3,0 0,2 3,9 2,7




16.11. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 8x ¢12.5 dotem i 1x ¢12.5 géra REI 120.
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Po Pt* Pod Pog Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | MwO,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1089,8 | 862,0| 121,1| 121,1| 66,1 | 182,5 | -58,0 | 122,0 | 242,2 | -68,3 229,0 145,6 | 7,44 | 0,93 4,2 1860
[kN] [kN] | [kN] | [kN] | [ecm] | [kNm]| [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
piyty nosnosci SPK 32, 8 x 12.5 + 1x ¢12.5 REI 120, beton C40/50
| pd Pi2a Piab Piazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ak- Y1 | Age+ qre [Wa+(1- Y2)/ B
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
VelAgk + YaQk Agk + gk - Y2 Agk+ gk - Y1
450 47,2 35,6 70,8 98,8
480 43,9 30,8 61,7 82,5
510 41,0 26,8 54,2 69,7
540 38,4 23,5 47,9 59,3
570 36,1 20,7 42,6 50,9
600 34,0 18,3 38,1 44,0
630 32,1 16,2 34,2 37,1
660 30,4 14,4 30,8 314
690 28,2 12,8 27,8 26,9
720 25,5 11,5 25,2 23,1
750 23,0 10,2 22,9 19,9
780 20,9 9,2 20,9 17,6
810 18,9 8,2 19,1 15,6
840 17,2 7,4 17,5 13,9
870 15,7 6,6 16,0 12,4
900 14,3 5,9 14,7 11,0
930 13,0 5,3 13,5 9,8
960 11,8 4,7 12,5 8,8
990 10,8 4,2 11,5 7,8
1020 9,8 3,7 10,6 6,9
1050 9,0 3,3 9,8 6,2
1080 8,2 2,9 9,0 5,4
1110 7,4 2,5 8,3 4,8
1140 6,8 2,2 7,7 4,2
1170 6,1 1,8 7,1 3,7
1200 5,5 1,6 6,5 3,2
1230 5,0 1,3 6,0 2,8




16.12. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 10x $12.5 dotem i 1x ¢12.5 géra REI 120.
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Po Pt* Pod Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1331,9(1029,0|121,1| 121,1|66,1 | 219,5 | 45,9 | 158,5 | 306,5 | -67,0 297,0 |162,3| 9,30 | 0,93 4,2 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [ecm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] |[cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 32, 10 x 12.5 + 1x 12.5 REI 120, beton C40/50
| pd Pi2a Pi2b Pkazb
[em] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agi+ar- Y1 | Age+ qe [Wat(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + VqQk Agk + gk - Y2 Agk + - Y1
450 53,0 47,2 92,7 110,6
480 49,4 41,0 81,0 92,9
510 46,1 35,9 71,3 78,9
540 43,3 31,6 63,2 67,5
570 40,7 28,0 56,3 58,3
600 38,4 24,8 50,4 50,6
630 36,3 22,2 45,4 43,1
660 34,4 19,9 41,0 36,9
690 32,7 17,8 37,2 31,9
720 31,1 16,1 33,8 27,7
750 29,7 14,5 30,9 24,1
780 27,9 13,1 28,3 21,5
810 25,5 11,9 25,9 19,3
840 23,3 10,8 23,8 17,3
870 21,3 9,8 22,0 15,5
900 19,5 8,9 20,3 14,0
930 17,9 8,0 18,7 12,6
960 16,5 7,3 17,3 11,4
990 15,2 6,6 16,1 10,3
1020 14,0 6,0 14,9 9,2
1050 12,9 5,5 13,9 8,3
1080 11,8 5,0 12,9 7,5
1110 10,9 4,5 12,0 6,8
1140 10,0 4,0 11,2 6,1
1170 9,3 3,6 10,4 5,5
1200 8,5 3,3 9,7 4,9
1230 7,8 2,9 9,1 4,4
1260 7,2 2,6 8,4 3,9
1290 6,6 2,3 7,9 3,4
1320 6,1 2,0 7,4 3,0
1350 5,5 1,8 6,9 2,7
1380 5,1 1,5 6,4 2,3
1410 4,6 1,3 6,0 2,0




16.13. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 13x $12.5 dotem i 1x ¢12.5 géra REI 120.
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1196
Po Pt* Pod Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | MwO0,2* | Vrd Apd | Apg q fpk
1695,2 | 1275,0121,1| 121,1| 66,1 | 265,0 | -39,1 | 203,0 | 385,6 | -72,8 | 382,0 |171,9|12,09 | 0,93 4,2 1860
[kN] [kN] [KN] | [kN] |Jcm] | [KNm] | [KNm | [kNm] | [kNm] | [kKNm] | [KNm] | [kN] |[cm?] |[ecm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dtugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
ptyty nosnosci SPK 32, 13 x $12.5 + 1x ¢12.5 REI 120
| pd Pk2a Pxab Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agi+qr- g1 | Age+qe [Wat(1- 2)/ B]
2a (XC2, XC3, Xc4)
Dekompresja: Zarysowania
Velgk + VaQk Agk + k- 2 Agk+ gk - Y1
450 57,3 61,3 119,9 123,7
480 53,4 53,4 104,9 104,4
510 49,9 46,9 92,5 89,0
540 46,8 41,4 82,1 76,6
570 44,1 36,8 73,3 66,4
600 41,6 32,8 65,8 58,0
630 39,4 29,4 59,3 49,7
660 37,4 26,4 53,7 43,0
690 35,5 23,9 48,8 37,4
720 33,8 21,6 44,5 32,7
750 32,2 19,6 40,7 28,8
780 30,8 17,8 37,4 25,9
810 29,5 16,3 34,4 23,3
840 28,2 14,8 31,7 21,0
870 27,1 13,6 29,3 19,0
900 26,0 12,4 27,1 17,2
930 24,0 11,4 25,2 15,7
960 22,2 10,5 23,4 14,2
990 20,6 9,6 21,8 13,0
1020 19,0 8,8 20,3 11,8
1050 17,6 8,1 18,9 10,8
1080 16,4 7,5 17,7 9,8
1110 15,2 6,8 16,6 8,9
1140 14,1 6,3 15,5 8,1
1170 13,1 5,8 14,5 7,4
1200 12,2 5,3 13,6 6,8
1230 11,3 4,9 12,8 6,1
1260 10,5 4,5 12,0 5,6
1290 9,8 4,1 11,3 5,1
1320 9,1 3,7 10,6 4,6
1350 8,4 3,4 10,0 4,1
1380 7,8 3,1 9,4 3,7
1410 7,3 2,8 8,8 3,3
1440 6,7 2,5 8,3 3,0
1470 6,2 2,2 7,8 2,6
1500 5,8 2,0 7,4 2,3
1530 5,3 1,8 6,9 2,0




16.14. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 16x ¢12.5 dotem i 1x ¢12.5 gora REI 120.
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Po Pt* Pod Pog Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd Apd | Apg q fpk
2058,5 | 1513,0| 121,1| 121,1| 66,1 | 307,0 | -33,5 | 2455 | 457,7 | -77,4 464,0 |171,4| 14,88 | 0,93 4,2 1860
[kN] [kN] [kN] | [kN] | [ecm]| [kNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] | [KNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dtugosc

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

ptyty nosnosci SPK 32,16 x 12.5 + 1x ¢12.5 REI 120
| Pd Pk2a Piab Prka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 K3 K4 K5
2b (X0, XC1)
Zarysowania Ugiecia
Agk+ak- Y1 | Age+ qre [a+(1- 2)/ B
2a (XC2, XC3, XC4)
Dekompresja: Zarysowania
Vegk + Yadk Ogk + gk - Y2 Agk+ - Y1
450 57,8 74,7 146,2 136,0
480 53,8 65,2 128,1 115,2
510 50,3 57,3 113,0 98,6
540 47,2 50,7 100,4 85,1
570 44,4 45,1 89,8 74,0
600 41,9 40,4 80,6 64,9
630 39,7 36,3 72,8 56,0
660 37,6 32,7 66,0 48,7
690 35,7 29,6 60,1 42,6
720 34,0 26,9 54,9 37,5
750 324 24,5 50,3 33,2
780 30,9 22,3 46,2 29,9
810 29,6 20,4 42,6 27,1
840 28,3 18,7 39,3 24,5
870 27,2 17,2 36,4 22,3
900 26,1 15,8 33,8 20,3
930 25,0 14,6 31,4 18,5
960 24,1 13,5 29,2 16,9
990 23,2 12,4 27,3 15,5
1020 22,3 11,5 25,5 14,2
1050 21,5 10,6 23,8 13,0
1080 20,5 9,8 22,3 11,9
1110 19,1 9,1 20,9 11,0
1140 17,8 8,4 19,7 10,1
1170 16,6 7,8 18,5 9,3
1200 15,5 7,2 17,4 8,5
1230 14,5 6,7 16,4 7,8
1260 13,5 6,2 15,4 7,2
1290 12,7 5,8 14,5 6,6
1320 11,8 5,3 13,7 6,0
1350 11,1 4,9 13,0 5,5
1380 10,3 4,6 12,2 5,0
1410 9,7 4,2 11,6 4,6
1440 9,0 3,9 10,9 4,2
1470 8,4 3,6 10,4 3,8
1500 7,9 3,3 9,8 3,5
1530 7,4 3,0 9,3 3,1




16.15. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 5x ¢12.5 dotem i 1x ¢12.5 géra REI 120
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1196
Po Pt* | Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
740,8 | 593,5 | 121,1 | 67,7 | 66,1 | 134,5 | -61,5 | 78,5 | 174,2 | -14,6 | 140,8 |140,5|4,65 | 1,04 | 4,0 | 1860
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [cm] [ [kNm] | [kNm [ [kNm] | [kNm] | [kNm] [ [kNm] | [kN] [ [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugosc

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

plyty nosnosci

I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m7] [kN/m7] [kN/m7] [KN/m7] [kN/m7] [kN/m7]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7

2b (X0, XC1)
pk= min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pc=_min( k3/A, k4/C) pc=_ min(K5/B, K6/A)

240 87.9 151.2 921.8 86.4 158.4 501.3
270 77,6 118,6 652,5 67,5 124,3 358,0
300 69,3 95,4 479,1 53,9 100,0 265,1
330 62,5 78,2 362,3 43,9 82,0 202,1
360 56,9 65,1 280,7 36,3 68,3 157,7
390 52,1 54,9 2219 30,4 57,6 125,5
420 48,0 46,8 178,4 25,6 49,2 1015
450 44 4 40,3 145,5 21,8 42,3 83,3
480 41,3 34,9 120,2 18,7 36,7 69,1
510 38,6 30,5 100,4 16,2 32,1 58,0
540 34,5 26,8 84,6 14,0 28,2 49,1
570 30,4 23,7 71,9 12,2 25,0 41,8
600 26,9 21,0 61,5 10,6 22,2 35,9
630 23,9 18,7 50,7 9,3 19,7 29,8
660 21,3 16,7 42,1 8,1 17,6 25,0
690 19,0 14,9 35,2 7,1 15,8 21,1
720 17,0 134 29,6 6,2 14,2 17,8
750 15,3 12,0 25,0 54 12,8 15,1
780 13,7 10,9 21,9 4,7 11,6 13,3
810 12,3 9,8 19,3 41 10,4 11,6
840 11,1 8,8 17,0 35 9,4 10,2
870 10,0 8,0 15,0 3,0 8,5 9,0
900 9,0 7,2 13,2 2,6 7,7 7,9
930 8,1 6,5 11,7 2,2 7,0 6,9
960 7,3 5,9 10,3 1,8 6,3 6,0
990 6,5 5,3 9,1 1,5 5,7 52
1020 5,8 4,8 8,0 1,2 5,2 4,6
1050 52 4.3 7,0 0,9 4.7 3,9
1080 4,6 3,8 6,1 0,6 4,2 34
1110 4,1 34 5,3 0,4 3,8 2,9
1140 3,6 3,0 4,6 0,2 34 2,4
1170 3,1 2,7 4,0 0,0 3,0 2,0
1200 2,7 2,4 34 -0,2 2,7 1,6
1230 2,3 2,1 2,9 -0,4 2,4 1,2
1260 2,0 1,8 24 -0,5 2,1 0,9
1290 1,6 15 1,9 -0,7 1,8 0,6




16.16. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 8x ¢12.5 dotem i 2x ¢12.5 géra REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1104,1856,0|121,1 |67,7]|66,1|179,6 | -55,9 | 123,1 | 265,5| 6,9 223,4 1652|744 | 1,04 4,0 1860
[kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
plyty graniczny
nos$nosci
I Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] | [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_ min(k5/B, k6/A)
240 103.4 203.2 968.4 137.8 253.8 550.3
270 914 159,8 688,9 108,1 199,7 396,6
300 81,7 128,7 508,4 86,8 161,1 296,2
330 73,8 105,7 386,3 71,1 132,5 227,7
360 67,2 88,2 300,8 59,2 110,7 179,2
390 61,7 74,6 238,9 49,8 93,8 143,7
420 56,9 63,8 193,0 42,5 80,4 117,2
450 52,7 55,1 158,2 36,5 69,5 97,0
480 49,1 48,0 131,3 31,6 60,7 81,1
510 459 42,1 110,2 27,6 53,3 68,6
540 431 37,1 93,3 24,2 47,2 58,5
570 40,6 32,9 79,7 21,3 41,9 50,3
600 38,3 294 68,5 18,9 37,5 43,6
630 36,2 26,3 57,1 16,8 33,7 36,8
660 34,3 23,6 47,9 15,0 30,3 31,3
690 31,8 21,3 40,5 134 274 26,8
720 28,8 19,2 34,4 12,0 24,9 23,1
750 26,1 174 294 10,7 22,7 20,0
780 23,7 15,8 26,0 9,6 20,7 17,8
810 21,6 14,4 23,1 8,7 18,9 15,8
840 19,7 13,1 20,5 7,8 17,3 14,1
870 18,0 12,0 18,3 7,0 15,9 12,6
900 16,5 11,0 16,3 6,3 14,6 11,3
930 15,1 10,0 14,6 5,7 134 10,1
960 13,9 9,2 13,0 51 124 9,0
990 12,7 8,4 11,6 4,6 114 8,1
1020 11,7 7,7 104 4,1 10,5 7,2
1050 10,7 7,1 9,3 3,6 9,7 6,4
1080 9,8 6,5 8,3 3,2 9,0 5,7
1110 9,0 5,9 7,4 2,9 8,3 51
1140 8,3 54 6,6 2,5 7,7 4,5




1170 7,6 50 5,8 2,2 7,1 4,0
1200 6,9 4,5 5,2 1,9 6,6 3.5
1230 6.4 4,1 4,5 16 6,1 3,1
1260 5,8 3,8 4,0 14 5,6 2,7
1290 5,3 34 3,5 11 5,2 2,3
1320 4,8 31 3,0 0,9 4,8 1.9
1350 44 2,8 2,5 0,7 4.4 1,6
1380 3.9 2,5 2,1 0,5 4,1 1,3
1410 3.6 2,2 1.8 0,3 3.8 11
1440 3.2 20 14 0,2 34 0,8
1470 2,8 18 11 0,0 3,2 0,6
1500 2,5 15 0,8 -0,1 2,9 0,3
1530 2,2 13 0,5 -0,3 2,6 0,1
1560 19 11 0,3 -0,4 24 -0,1
1590 1,7 1,0 0,0 -0,5 2,2 -0,3




16.17. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 10x ¢12.5 dotem i 2x ¢12.5 gérg REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwW0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1346,3]1018,9|121,1 67,7 66,1 | 211,8 |-48,7 | 154,8 | 328,3 | 19,3 | 282,6 |[178,0| 9,30 | 1,04 4,0 1860
[kN] | [kN] | [kND | [kNT | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] [ [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [em?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
phyty graniczny
nosnosci
I Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] | [kN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_ min(k5/B, k6/A)
240 111.1 240,2 1005.0 1742 322.0 586.8
270 98,2 189,0 717,5 136,9 253,6 425,2
300 87,8 1524 531,3 110,2 204,8 319,3
330 79,4 125,3 405,1 90,4 168,6 246,7
360 72,3 104,7 316,4 75,4 1411 195,1
390 66,4 88,7 2522 63,7 119,7 157,3
420 61,3 75,9 204,4 54,4 102,7 128,9
450 56,8 65,7 168,1 46,9 89,0 107,1
480 53,0 57,3 140,0 40,8 77,8 90,0
510 49,5 50,3 117,8 35,7 68,5 76,5
540 46,5 44,5 100,1 314 60,7 65,5
570 43,8 39,5 85,8 27,8 54,1 56,6
600 41,4 35,3 74,0 24,8 48,5 49,2
630 39,1 31,7 62,0 22,1 43,6 41,9
660 37,1 28,6 524 19,8 394 36,0
690 35,3 25,8 44,6 17,8 35,8 31,1
720 33,6 234 38,2 16,1 32,5 27,1
750 32,1 21,3 32,9 14,5 29,7 23,7
780 30,6 194 29,2 13,2 27,2 21,1
810 28,0 17,7 26,1 119 25,0 18,9
840 25,7 16,2 23,3 10,8 22,9 17,0
870 23,6 149 20,9 9,8 21,1 15,3
900 21,7 13,6 18,7 9,0 19,5 13,8




930 20,0 125 16,8 8,2 18,1 12,5
960 18,4 11,5 15,1 7,4 16,7 11,3
990 17,0 10,6 13,6 6,8 155 10,2
1020 15,7 9,8 12,3 6,2 14,4 9,2
1050 145 9,0 111 5,6 13,4 8.3
1080 13,4 8.4 10,0 51 12,4 7,5
1110 124 7,7 9,0 4,6 11,6 6,8
1140 11,5 7,1 8,1 4,2 10,8 6,1
1170 10,6 6,6 7,3 3.8 10,1 55
1200 9.9 6,1 6,5 3.4 94 50
1230 9,1 5,6 5.8 3,1 8,8 4,5
1260 8,4 52 5,2 2,8 8,2 4,0
1290 7,8 4,7 4,6 2,5 7,6 3,5
1320 7,2 44 4,1 2,2 7,1 3,1
1350 6.7 4,0 3.6 19 6,7 2,8
1380 6.1 3.7 3.2 17 6,2 24
1410 5,7 34 2,8 15 5,8 2,1
1440 5,2 31 24 1,2 54 1.8
1470 4,8 2,8 2,0 1,0 5,0 15
1500 44 2,6 17 0.9 4,7 1,3
1530 4,0 2,3 14 0,7 4,4 1,0
1560 3.6 2,1 11 0,5 4,1 0,8
1590 3.3 19 0.8 04 3.8 0,6
1620 3,0 17 0,6 0,2 3,5 04
1650 2,7 15 0,3 0,1 3,3 0,2
1680 24 13 01 -0,1 3,0 0,0
1710 2,1 11 -0,1 -0,2 2,8 -0,2
1740 19 0,9 -0,3 -0,3 2,6 -0,3
1770 1.6 0,8 -0,5 -0,4 24 -0,4




16.18. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 13x ¢12.5 dotem i 2x ¢12.5 gora REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1709,5(1253,5|121,1(67,7|66,1 | 255,1 | -42,2| 197,5 | 413,7 | 43,6 | 364,6 |178,6|12,09| 1,04 4,0 1860
[KN] | [kN] | [kNT | [kND | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dlugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty no$nosci
| Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk = min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a XC3, XC4)
px=__min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B,
240 118.7 290.1 1050.0 223.5 416.6 633.9
270 104,9 228,5 752.,6 175,8 328,4 462,3
300 93,9 184.,4 5594 1417 265,3 349,2
330 84,8 151,7 428,2 116,5 218,7 2713
360 77,3 126,9 335,7 97,3 183,2 2157
390 71,0 107,6 268,5 82,4 155,5 174,8
420 65,5 92,3 218.4 70,5 133.6 144.0
450 60,8 79,9 180,3 61,0 116,0 120,2
480 56,7 69,8 150,6 53,1 1015 101.6
510 53,0 61,4 127,2 46,7 89,5 86,7
540 49,8 54,4 108,5 41,2 79.4 74,6
570 46,9 48,5 93,3 36,6 70,9 64.8
600 44,3 43,4 80,8 32,7 63,7 56,6
630 419 39,0 68,1 29,3 57,4 48,6
660 39,7 35,2 58,0 26,4 52,0 42,1
690 37,8 319 49,7 23,8 47,3 36,7
720 36,0 29,0 42,8 21,6 43,1 32,2
750 34,3 26,5 37,2 19,6 39,5 28,3
780 32,8 24,2 33,2 17,9 36,2 25,5
810 31,4 22,2 29,7 16,3 33,3 23,0
840 30,1 20,4 26,7 14,9 30.8 20,8
870 28,9 18,7 24,0 13,7 284 18,8
900 27,7 17,3 21,7 12,5 26,3 17,1
930 26,5 15,9 19,6 11,5 244 155




960 24,6 14,7 17,7 10,6 22,7 14,1
990 22,8 13,6 16,1 9.7 211 12,9
1020 212 12,6 14,6 8.9 19,7 11,8
1050 19,7 11,7 13,3 8,2 184 10,7
1080 18,3 10,9 12,0 7,6 17,2 9.8
1110 17,0 10,1 10,9 7,0 16,1 9.0
1140 15,9 9.4 9.9 6.4 15,1 8.2
1170 14,8 8.7 9,0 5,9 14,1 7.5
1200 13,8 8.1 8.2 5,5 13,3 6.8
1230 12,9 7,6 7,4 5,0 12,5 6,2
1260 12,0 7.0 6.7 4,6 11,7 57
1290 11,2 6.5 6.1 4,2 11,0 52
1320 10,5 6,1 5.5 3.9 10,3 4,7
1350 9.8 5,7 5.0 3.6 9.7 4,3
1380 9.1 53 4,5 3,2 9,2 3.9
1410 8.5 4.9 4,0 3.0 8.6 3.5
1440 8.0 4,5 3.6 2,7 8.1 3.1
1470 7.4 4,2 3.2 2,4 7.7 2,8
1500 6.9 3.9 2,8 2,2 7,2 2,5
1530 6.4 3.6 2,4 2,0 6.8 2,2
1560 6.0 3.3 2,1 1.8 6.4 1.9
1590 5,6 3.1 1.8 1.6 6.0 1.7
1620 5,2 2,8 15 14 57 1.4
1650 4.8 2,6 12 12 53 1,2
1680 4.4 24 1.0 1.0 50 1.0
1710 4,1 2,2 0.7 0.9 4,7 0.9
1740 3.8 2,0 0,5 0,7 4.4 0,7
1770 3.5 18 0,3 0,6 4,2 0.6
1800 3.2 16 0,1 0.4 3.9 04
1830 2,9 14 -0,1 0,3 3.7 0.3
1860 2,6 13 -0,3 0,2 3.4 0,2
1890 2,4 11 -0,4 0,0 3.2 0,0
1920 2,1 10 -0,6 -0,1 3.0 -0,1
1950 19 0.8 -0,7 -0,2 2.8 -0,2
1980 17 0.7 -0,9 -0,3 2,6 -0,3
2010 15 0.6 -1,0 -0.4 24 -0.4




16.19. Ptyta kanatowa SPK 32, zbr. 16x ¢12.5 dotem i 1x ¢12.5 gora REI 120

1156
283
66 197 65 218 65
i splot 2x9,5 mm
T N P
) KUV TN VI 771 &
o \ < o
& N \p = |aT
[ RN | <J§'< /;D [~ / I~ ‘ % o7
L ] [ ] o [ o) = ':‘n
t T" L t'- Iﬂ- v q-
130 | 14 |
splot 12,5 mm 285 25 470
1196
Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
2072,8 | 1472,4|121,1 |67,7| 66,1 | 297,5 | -35,3 | 239,3 | 484,7 | 69,4 | 4459 |178,7|14,88|1,04 | 4,0 | 1860
[kN] [ [kN] | [kND [ [kN] | fem] [ [kNm] | [kNm [ [kNm] [ [kNm] | [kNm] [ [kNm] [ [kN] | [em?] [ [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]
Dhugosé Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnos$ci
plyty nosnosci
| Pd Pkib Pkalb Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
px = min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=__min( k3/A, k4/C) pkx=_min(k5/B, k6/A)
240 118.7 338.9 1094.1 271.5 5104 680.0
270 105,0 267,1 787.,0 2138 402,5 498.4
300 93,9 215,6 587.0 1725 3254 378,3
330 84,9 177.6 450,8 141.9 268,3 295,3
360 77,4 148,7 3545 118,7 224.9 235,8
390 71,0 126,1 2845 100.,6 1911 191,9
420 65,6 108,3 232,1 86,3 164,3 158,7
450 60,8 93,9 192,1 74,7 142,7 133.0
480 56,7 82,1 161.,0 65,2 125,0 112.8
510 53,0 72,3 136.4 574 110,3 96,6
540 49,8 64,1 116,6 50,8 98,0 835
570 46,9 57,2 100,6 45,2 87,6 72,7
600 44,3 51,2 87,4 40,5 78,8 63,8
630 41,9 46,1 741 36,4 71,1 55,1
660 39,8 417 63,4 32,8 64,5 48,0
690 37,8 37,9 54,6 29,7 58,7 42,1
720 36,0 34,5 474 27,0 53,6 37,1
750 34,4 315 41,3 24,6 49,2 32,9
780 32,8 28,9 37,0 22,5 45,2 29,7
810 314 26,5 33,3 20,6 417 26,9
840 30,1 24.4 30,0 18,9 38,5 24.4
870 28,9 22,5 27,1 17,4 35,6 22,2




900 27,7 20,8 24,6 16,0 33,1 20,3
930 26,7 19,3 22,3 14,8 30.8 18,5
960 25,7 17,9 20,3 13,6 28,7 16.9
990 24,7 16.6 18,5 12,6 26,7 15,5
1020 23,9 154 16,8 11,7 25,0 14,2
1050 23,0 14,3 15,4 10,8 234 13.1
1080 22,2 134 14,1 10,0 21,9 12,0
1110 20,9 12,5 12,9 9.3 20,6 11,1
1140 19,5 11,6 11,8 8.6 19,3 10,2
1170 18,3 10,9 10,8 8.0 18,2 9.4
1200 17,1 10.1 9.8 7.5 17.1 8.6
1230 16.0 9.5 9.0 6.9 16.1 8.0
1260 15,0 8.9 8.2 6.4 15,2 7.3
1290 14,1 8.3 7.5 6.0 14,3 6.7
1320 13,2 7.8 6.9 5.5 13,5 6.2
1350 124 7.3 6.3 5.1 12,8 5,7
1380 11,6 6.8 5.7 4.8 12,1 5,2
1410 10,9 6.4 5,2 4.4 114 4.8
1440 10,2 6.0 4,7 4,1 10,8 4.4
1470 9.6 5,6 4,3 3.8 10,2 4,0
1500 9.0 5,2 3.8 3.5 9.7 3.7
1530 8.5 4.9 3.4 3.2 9.2 3.3
1560 7.9 4.6 3.1 3.0 8.7 3.0
1590 7.4 4,3 2,7 2,7 8.2 2,7
1620 7.0 4,0 24 2,5 7.8 2,5
1650 6.5 3.7 2,1 23 7.4 23
1680 6.1 3.4 18 2,1 7.0 2,1
1710 57 3.2 1.6 1.9 6.7 1.9
1740 53 3.0 13 1.7 6.3 1.7
1770 5.0 2,7 11 15 6.0 15
1800 4.6 2,5 0.9 13 5.7 13
1830 4.3 2,3 0,6 1.2 5.4 1.2
1860 4,0 2,1 0.4 1.0 5,1 1.0
1890 3.7 2,0 0,3 0.9 4.8 0.9
1920 3.4 1.8 0.1 0.7 4.6 0.7
1950 3.1 1.6 -0,1 0,6 4,3 0.6
1980 29 15 -0,3 0,5 4,1 0.5
2010 2,7 13 -0,4 04 3.9 04




Ptyta kanatowa SPK40 7¢12,5 dotem i 2¢9,3 gérg REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
983,0|779,6|121,1|67,7|66,1| 268,1 |-112,5| 162,2 | 289,0 | -11,2 | 288,2 |174,7| 6,51 | 1,04 4,7 1860
[KN] | [KN] | [KN] | [kNT | em] [[KNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] [ [KNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugosc

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

piyty nos$nosci
I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=_min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, k6/A)
240 112.4 304.8 21154 182.3 328.0 1140.9
270 99,2 239,9 1496,6 143,1 258,2 814,3
300 88,6 193,4 1098,6 115,0 208,3 602,8
330 80,0 159,1 830,8 94,3 1714 459,6
360 72,8 132,9 643,9 78,5 143,3 358,9
390 66,7 112,6 509,4 66,2 121,4 286,0
420 61,5 96,5 410,0 56,5 104,1 231,8
450 57,0 83,5 335,0 48,6 90,1 190,6
480 53,0 72,8 277,2 42,2 78,6 158,7
510 49,6 64,0 232,0 36,8 69,1 133,6
540 46,5 56,6 196,1 32,4 61,2 113,5
570 43,7 50,3 167,1 28,6 54,5 97,3
600 41,2 45,0 143,6 254 48,7 84,0
630 38,9 40,4 119,0 22,6 43,8 70,4
660 36,9 36,4 99,5 20,2 39,5 59,5
690 34,1 32,9 83,8 18,1 35,7 50,7
720 30,8 29,8 71,0 16,2 32,5 43,4
750 27,9 27,1 60,6 14,6 29,6 37,4
780 25,3 24,8 53,7 13,2 27,0 33,3
810 23,0 22,6 47,8 11,9 24,7 29,7
840 20,9 20,7 42,6 10,7 22,7 26,5
870 19,1 19,0 38,2 9,7 20,8 23,8
900 17,4 17,5 34,2 8,8 19,2 21,4
930 15,9 16,1 30,8 7,9 17,7 19,2
960 14,5 14,8 27,7 7,1 16,3 17,3
990 13,3 13,6 25,0 6,4 15,1 15,6
1020 12,1 12,6 22,6 5,8 13,9 14,1
1050 11,1 11,6 20,4 5,2 12,9 12,7
1080 10,1 10,7 18,4 4,7 11,9 11,5
1110 9,2 9,9 16,7 4,2 11,1 10,4
1140 8,4 9,2 15,1 3,7 10,2 9,4
1170 7,7 8,5 13,7 3,3 9,5 8,5
1200 7,0 7,8 12,4 2,9 8,8 7,6
1230 6,3 7,2 11,2 2,6 8,2 6,9
1260 57 6,7 10,1 2,2 7,6 6,2
1290 5,2 6,2 9,1 1,9 7,0 55
1320 4.7 57 8,2 1,6 6,5 4.9
1 350 42 52 7,4 1,4 6,0 44
1380 3,7 4,8 6,6 1,1 5,6 3,9
1410 3,3 4.4 5,9 0,9 51 3,4
1440 2,9 4,1 5,3 0,7 4,7 3,0
1470 2,5 3,7 4,7 0,4 44 2,5
1500 2,2 3,4 4,1 0,2 4,0 2,2
1530 1,8 3,1 3,6 0,1 3,7 1,8
1560 15 2,8 3,1 -0,1 3,4 15




Ptyta kanatowa SPK40 9¢12,5 dotem i 2¢9,3 gérg REI 120
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Po Pt* | Pod | Pog | Al | Mcr* | M'er* | Mdek*| Mrd | M’rd | MwO,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk

1225,2|953,1|121,1|67,7|66,1|313,8 |-107,6 | 207,2 | 366,1 | 2,5 | 370,0 |191,6 8,37 | 1,04 | 4,7 1860

[KN] | [KN] | [kN] | [kN]|[cm] [ [kNm] | [kNm | [KNm] | [kNm] | [kNm] | [KNm] | [kN] |[cm?] |[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugos¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nos$nosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk = min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, k6/A)
240 123.6 357.5 2163.6 234.2 4224 1191.0
270 109,2 281,6 1534,1 184,1 332,8 853,6
300 97,6 227,2 1128,7 148,3 268,7 634,5
330 88,2 187,0 855,4 121,8 221,3 485,6
360 80,3 156,4 664,4 101,6 185,3 380,7
390 73,6 132,6 526,7 85,9 157,2 304,5
420 67,9 113,7 4249 73,5 134,9 247,7
450 63,0 98,5 347.8 63,4 117,0 204,5
480 58,7 86,0 288.,5 55,2 102,3 170,9
510 54,9 75,7 2419 48,4 90,1 1444
540 51,5 67,0 204,9 42,7 79,9 123,1
570 48,4 59,7 175,1 37,8 71,2 105,9
600 45,7 53,4 150,7 33,7 63,9 91,7
630 43,2 48,1 1254 30,2 57,5 77,4
660 41,0 43,4 105,3 27,1 52,0 65,9
690 38,9 39,3 89,1 244 47,2 56,5
720 37,1 35,7 75,9 22,0 43,0 48,7
750 35,3 32,6 65,0 20,0 39,3 42,3
780 33,7 29,8 57,8 18,1 36,0 37,8
810 30,8 27,3 51,6 16,5 33,0 33,9
840 28,2 25,1 46,2 15,0 30,4 30,5
870 25,8 23,1 41,5 13,7 28,1 27,5
900 23,7 21,3 37,3 12,5 25,9 24,8
930 21,8 19,6 33,7 114 24,0 22,4
960 20,1 18,1 30,4 10,4 22,3 20,3
990 18,5 16,8 27,5 9,5 20,7 18,5
1020 17,1 15,6 25,0 8,7 19,2 16,8
1050 15,7 14,4 22,7 8,0 17,9 15,3
1080 145 134 20,6 7,3 16,7 13,9
1110 134 124 18,7 6,7 15,5 12,7
1140 124 11,6 17,1 6,1 14,5 11,5
1170 114 10,8 15,5 5,6 13,5 10,5
1200 10,6 10,0 14,1 51 12,6 9,6
1230 9,7 9,3 12,9 4,6 11,8 8,7
1260 9,0 8,7 11,7 4,2 11,1 7,9
1290 8,3 8,0 10,7 3,8 10,3 7,2
1320 7,6 7,5 9,7 34 9,7 6,5
1350 7,0 7,0 8,8 3,1 9,1 5,9
1380 6,4 6,5 8,0 2,7 8,5 5,3
1410 5,9 6,0 7,2 24 7,9 4,8
1440 54 5,6 6,5 2,2 7,4 4,3
1470 4.9 5,2 5,9 19 7,0 3,9
1500 4,5 4.8 5,3 1,6 6,5 34
1530 4,0 4.4 4,7 14 6,1 3,0
1560 3,6 4,1 4,2 1,2 5,7 2,7
1590 3,3 3,8 3,7 1,0 5,3 2,3
1620 2,9 35 3,2 0,8 4,9 2,0
1650 2,6 3,2 2,8 0,6 4,6 1,7
1680 2,3 29 24 0,4 4,3 14
1710 2,0 2,7 2,1 0,2 4,0 1,1
1740 1,7 24 1,7 0,1 3,7 0,9
1770 14 2,2 14 -0,1 34 0,6




Ptyta kanatowa SPK40

11¢12,5 dotem i 2¢9,3 géra REI 120

splot 2x9,5 mm

dr

L
= =
g_‘u— PQL_."—”(‘—._ \‘\""
ol el N Xel N\ /7 -
& o
= =
+ TB 207 65 218 65 —
o™ Q L o
| oy .
L] m_ m—? L _//l' L] ‘&\ . X L] -
I
=10], |28 243 215 ~_\splot 12,5 mm
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd |Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
1467,4|1120,2|121,1|67,7 |66,1 | 358,4 |-102,8 | 251,2 | 441,0 | 17,2 | 450,4 [208,0|10,23|1,04 | 4,7 | 1860
[kN] | [KNT | [KNJ [TkN]|[cm] [[kNm]| [kNm | [kNm] | [kNm] [ [kNm]| [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugos$¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
pk = min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=__min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, k6/A)
240 134.5 409.0 2210.3 284.9 515.3 1239.7
270 118.8 322,2 15704 2242 406,2 891.8
300 106.3 260,2 1157,7 180.8 328.,2 665,2
330 96,1 2142 879,2 148.,6 270,5 510,9
360 87.6 179.3 684,2 1242 226.6 401.,9
390 80.4 152.1 543,5 105,2 1924 322.5
420 74,2 130.6 439,2 90.1 165.3 263,2
450 68.8 113,2 360,3 779 1434 2179
480 64,1 98,9 299.3 67.9 125.6 182,7
510 60.0 87.1 2515 59,7 110.7 154.8
540 56,3 77,2 2134 52,7 98.3 1324
570 53.0 68.9 182.7 46,9 87.8 114.2
600 50,1 61,7 157.6 419 78.8 99,3
630 47,4 55,6 131.6 37.6 71,1 84,2
660 45,0 50,2 110.9 33.8 64.4 72,1
690 42,7 45,6 94,2 30,6 58.5 62,1
720 40,7 41,5 80.6 27,7 534 53,9
750 38.8 379 69.4 25,2 48,9 47,1
780 37.1 34,7 61.8 23.0 448 42,2
810 35,5 319 55,3 21,0 41,3 38.0
840 34,0 29,3 49,6 19.2 38.1 343
870 32,5 27,0 447 17.6 35,2 31.0
900 299 25,0 40,3 16.1 32,6 28,1
930 27.6 23.1 36,5 14.8 30,2 25,6
960 255 21.4 33.0 13.7 28,1 233
990 23,6 19.9 30,0 12,6 26,2 21,2
1020 219 18,5 27,3 11.6 24.4 194
1050 20,3 17,2 249 10,7 22,8 17,7
1080 18.8 16.0 22,7 9.9 21,3 16,2
1110 17,5 149 20,7 9.1 19,9 149
1140 16,2 139 18,9 8.4 18,7 13.6
1170 15,1 13.0 17,3 7.7 175 125
1200 14,0 12,1 15,8 7.1 16,4 11,4
1230 13.0 11,3 145 6.6 154 10,5
1260 12,1 10.6 13,2 6.1 145 9.6
1290 11,3 9.9 12,1 5.6 13,6 8.8
1320 10,5 9,2 11,1 51 12,8 8.1
1 350 9.7 8,6 10,1 4.7 12,1 7.4
1 380 9.0 8.1 9.3 4.3 11.4 6.8
1410 84 7.6 8.4 4,0 10,7 6,2
1440 7.8 7.1 7.7 3.6 10,1 5.6
1470 7.2 6.6 7.0 33 9,5 51
1500 6.7 6.2 6.3 3.0 89 4.7
1530 6.2 57 57 2.7 8.4 4.2
1560 57 54 52 2.4 7.9 38
1590 52 50 4.7 2,2 7.5 34
1620 48 4.6 4.2 1,9 7.0 3.0
1650 4.4 4.3 3.7 1.7 6.6 2.7
1680 4.0 4.0 33 15 6,2 2.4
1710 3.7 37 29 1,3 59 2,1
1740 33 34 25 11 55 1.8
1770 3.0 3.2 2,2 0.9 52 15
1800 2.7 2.9 1.8 0.7 49 1,3
1830 2.4 2.7 15 0,5 4.6 1,0
1860 2,1 25 1.2 04 4.3 0.8
1890 1.8 2,2 0.9 0,2 4,0 0.6
1920 1,6 2,0 0,7 0,1 3.8 0.4




Ptyta kanatowa SPK40 13¢12,5 dotem i 2¢9,3 gérg REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwO0,2*| Vrd Apd | Apg | q fpk
1709,5|1281,2|121,1|67,7 |66,1|402,0 |-98,2| 294,2 | 513,3 | 33,0 | 529,7 | 218,6 |12,09 | 1,04 | 4,7 | 1860
[cm? | [kN/ | [Mpa]
[KN] | [KN] | [KN] | [KN]T|[cm] | [kNm] | [KNm | [kNm] | [KNm] | [kNm]| [kNm] | [kN] | [cm?] | 1 | m¥




Dhugo$¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkazb
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
pkx= min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=__min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 141.4 459.3 2255.5 334.5 606.8 1287.1
270 125.,0 362.,0 1605.,6 263.,3 478.6 929.0
300 111.8 292.4 1185.8 2125 386.8 695,2
330 101.1 240.9 902,2 174.8 318.9 535,5
360 92,2 201,7 703,3 146,2 267,3 4225
390 84.6 171.2 559.6 123.9 227.1 340,0
420 78,1 147.0 453.,1 106,3 195.3 278.,2
450 72,5 127.5 372,3 92,0 169,5 231,0
480 67.6 111.5 309.8 80,3 148.5 194,1
510 63,2 98,3 260.8 70,7 131.0 164.9
540 59,4 87,2 2217 62,6 116.,4 1415
570 55,9 77.8 190.1 55,7 104.0 122.3
600 52,8 69.8 164,2 49,8 93,5 106.6
630 50,0 62,9 137.6 448 844 90.8
660 47,5 56.9 116.4 40.4 76,5 78,1
690 45,1 51,7 99,2 36.6 69.6 67.6
720 43,0 47,1 85,1 33.3 63.6 59.0
750 411 43,1 73.5 30,3 58,3 51,7
780 39,2 39,5 65,7 27,7 53,6 46,5
810 37,6 36.3 58.9 254 494 42,0
840 36.0 335 52,9 23.3 45,6 38.0
870 34,6 30,9 47.8 21.4 42,2 34,5
900 33,2 28,6 43,2 19,7 39,2 314
930 319 26,5 39,2 18,2 36.4 28,6
960 30,7 24.6 35,6 16.8 33,9 26,1
990 28,5 229 324 155 31.6 239
1020 26,5 21,3 29,5 14.4 29,5 21,9
1050 24.6 19.8 27,0 13,3 27,6 20,1
1080 22,9 18,5 24,7 124 25,9 18,5
1110 214 17.3 22,6 115 243 17.0
1140 19.9 16.2 20,7 10.6 22,8 15.6
1170 18,6 15,1 19.0 9.9 214 14.4
1200 17,4 14,2 17.4 9,2 20,2 13.3
1230 16,2 13.3 16.0 8,5 19,0 12,2
1260 15,2 12,4 14,7 7.9 17,9 11,3
1290 14,2 11.7 135 7.4 16.9 10.4
1 320 13.2 11.0 12.4 6.8 15,9 9.6
1 350 12,4 10.3 11.4 6.3 15,0 89
1380 11,6 9.6 10,5 5.9 14,2 8.2
1410 10,8 9.1 9.6 54 134 7.5
1440 10,1 85 8.8 5,0 12,7 6.9
1470 9.4 8.0 8.1 4.7 12.0 6.4
1500 8.8 7.5 7.4 4.3 11.3 58
1530 8,2 7.0 6.8 4.0 10,7 53
1560 7.7 6.6 6.2 3.6 10,2 4.9
1590 7.1 6.2 5,6 3.3 9.6 4.5
1620 6.6 5.8 51 3.1 9,1 4,1
1650 6.2 54 4.6 2.8 8.6 3.7
1680 57 51 4.1 25 8.2 3.3
1710 53 4.8 37 2.3 7.7 3.0
1740 49 44 33 2.1 7.3 2.7
1770 45 41 2.9 1.9 6.9 2.4
1800 4,2 3.9 2.6 1.6 6.6 2.1
1830 3.8 3.6 2.2 1.5 6.2 1.8
1860 35 33 1.9 1.3 59 1.6
1890 3.2 3.1 1.6 1.1 5.6 14
1920 2.9 2.9 1.3 0,9 5.3 1.1
1950 2.6 2.6 1.1 0.8 5.0 0.9
1980 23 2.4 0.8 0,6 4.7 0.7
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
2072,8(1512,4|121,1|67,7 | 66,1 | 465,7 | -91,6 | 356,8 | 616,0 | 58,8 | 646,5 |223,5/14,88| 1,04 | 4,7 | 1860
[kN] [KN] | [KN] |[KN] |[cm] [ [KNm] | [KNm | [kNm] | [kNm] | [kKNm]| [KNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [KN/m?] | [Mpa]




Dhugos¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
piyty nos$nosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [KN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 K7
2b (X0, XC1)
pk = min( k6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B,
240 148.8 532.7 2320.7 406.7 741.7 1355.8
270 1315 420,0 1656,2 3204 585,2 982,9
300 117,7 3394 1226,3 258,7 473,2 738,6
330 106,5 279,7 935,3 213,1 390,3 571,2
360 97,1 2344 730,9 178,4 327,3 4524
390 89,1 1991 582,9 151,3 278,3 365,4
420 82,3 1711 473,0 129,9 2394 300,1
450 76,4 148,5 389,6 112,6 208,0 250,0
480 71,2 130,0 325,0 98,5 182,3 210.,8
510 66,6 114.6 2741 86,7 161,0 179.6
540 62,6 101,8 233,5 76,9 143,1 154.6
570 58,9 90,9 200,7 68,6 128,0 134,1
600 55,7 81,6 173,8 61,5 115,1 117,21
630 52,7 73,6 146,2 55,3 104,0 1004
660 50,0 66,7 1242 50,0 94.4 86,8
690 47,6 60,7 106,3 454 86,0 75,6
720 45,3 554 91,6 414 78,7 66,3
750 43,3 50,7 79,5 37,8 72,2 58,5
780 414 46,5 71,2 34,6 66,4 52,8
810 39,6 42,8 64,0 31,8 61,3 47,8
840 37,9 39,5 57,7 29,3 56,7 43,4
870 36,4 36,6 52,2 27,0 52,6 39,5
900 35,0 33,9 47,3 249 48,8 36,0
930 33,7 315 43,0 23,1 45,5 33.0
960 32,4 29,3 39,2 214 42,4 30,2
990 31,2 27,3 35,8 19,9 39,6 27,8
1020 30,1 254 32,8 18,5 37,1 25,6
1050 29,1 23,8 30,0 17,2 34,8 235
1080 28,1 22,2 27,6 16,0 32,6 21,7
1110 26,9 20,8 25,3 14,9 30,7 20,1
1140 25,2 19,5 23,3 13,9 28,9 18,6
1170 23,6 18,3 21,5 13.0 27,2 17,2
1200 22,1 17,2 19,8 12,1 25,6 15,9
1230 20,8 16,1 18,2 11,3 24,2 14,8
1260 19,5 15,2 16,8 10,6 22,9 13,7
1290 18,3 14,3 15,6 9.9 21,6 12,7
1320 17,2 135 14,4 9.3 20,5 11,8
1 350 16,1 12,7 13,3 8,7 194 11,0
1 380 15,2 11,9 12,3 8,1 18,4 10,2
1410 14,3 11,3 11,3 7.6 17,4 9,5
1440 13,4 10,6 10,5 7,1 16,5 8.8
1470 12,6 10,0 9.7 6,7 15,7 8,1
1500 11,9 9.4 89 6,2 14,9 7.6
1530 11,1 89 8,2 538 14,2 7,0
1560 10,5 8.4 7.6 54 13,5 6,5
1590 9,9 7.9 6.9 51 12,8 6,0
1620 9,3 7.5 6.4 4.7 12,2 55
1650 8,7 7,1 58 4.4 11,6 51
1680 8,2 6.7 53 41 11,0 4.7
1710 7.7 6,3 49 3.8 10,5 4,3
1740 7,2 59 4.4 35 10,0 4,0
1770 6,7 5,6 4.0 3.3 9,5 3,6
1800 6,3 52 3.6 3.0 9,1 3.3
1830 59 49 3.3 2,8 8.6 3.0
1860 55 4.6 2,9 2,5 8,2 2,7
1890 51 4.4 2,6 2,3 7.8 2,5
1920 4.7 4.1 2,3 2,1 75 2,2
1950 4.4 3.8 2,0 1,9 7,1 2,0
1980 4.1 3.6 1,7 1,7 6.8 1,7
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1225,2 |954,7 |121,1|67,7 | 66,1 | 370,0 | -89,3 | 246,0 | 518,5 | -15,6 | 437,4 |213,8|8,37 | 1,04 | 5,8 1860
[KN] | [KN] | [KN] [[KN] | [cm] | [KNm] | [KNm | [KNm] | [KNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [KN/m?] | [Mpa]




Dhugosé¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
| pd Pkib Pkaib Pkoa Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [kKN/m?] | [kN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=_min( k3/A, pk=_min(k5/B, k6/A)
240 136.4 421.2 3336.6 277.7 498.9 1791.3
270 120,3 3317 2365,2 218,2 393,1 1280,6
300 107,5 267,6 1739,8 175,7 317,3 949,7
330 97,1 220,2 1318,5 144,3 261,3 725,3
360 88,3 184,2 1024,0 120,4 218,7 567,5
390 80,9 156,1 811,8 101,7 185,6 453,1
420 74,6 133,8 654,9 87,0 159,3 368,0
450 69,1 115,9 536,3 75,0 138,0 303,3
480 64,3 101,2 4449 65,3 120,7 253,1
510 60,1 89,0 373,3 57,2 106,3 213,6
540 56,3 78,8 316,3 50,4 94,2 182,0
570 52,9 70,1 270,4 44,7 84,0 156,4
600 49,9 62,8 233,0 39,8 75,3 1354
630 47,2 56,4 194,1 35,6 67,8 114,0
660 447 50,9 163,1 31,9 61,3 96,8
690 42,4 46,1 138,1 28,8 55,6 82,9
720 40,3 41,9 1179 26,0 50,6 71,4
750 38,4 38,2 101,2 235 46,2 61,9
780 36,6 34,9 90,1 21,3 42,3 55,4
810 35,0 32,0 80,6 19,4 38,8 49,7
840 33,5 29,3 72,3 17,6 35,7 447
870 32,1 27,0 65,1 16,0 32,9 40,3
900 30,8 24,8 58,7 14,6 30,4 36,4
930 29,5 22,9 53,1 13,4 28,2 33,0
960 28,4 21,2 48,2 12,2 26,1 30,0
990 27,3 19,6 43,8 11,1 24,2 27,3
1020 25,3 18,1 39,8 10,2 22,5 24,8
1050 23,5 16,8 36,3 9,3 20,9 22,7
1080 21,7 15,6 33,2 8,5 19,5 20,7
1110 20,2 14,4 30,3 7,7 18,1 18,9
1140 18,7 13,4 27,7 7,0 16,9 17,3
1170 17,4 12,4 25,4 6,4 15,8 15,8
1200 16,1 11,6 23,3 5,8 14,7 14,5
1230 15,0 10,7 21,4 53 13,8 13,2
1260 13,9 10,0 19,6 4,8 12,9 12,1
1290 12,9 9,3 18,0 4,3 12,0 11,1
1320 11,9 8,6 16,5 3,9 11,2 10,1
1350 11,1 8,0 15,1 34 10,5 9,2
1380 10,3 7,4 13,9 3,1 9,8 8,4
1410 9,5 6,9 12,7 2,7 9,2 7,7
1440 8,8 6,3 11,7 2,4 8,6 7,0
1470 8,1 5,9 10,7 2,0 8,0 6,3
1500 7,5 54 9,8 1,7 7,5 5,7
1530 6,9 5,0 8,9 1,5 7,0 51
1560 6,3 4,6 8,1 1,2 6,5 4,6
1590 5,8 4,2 7,4 0,9 6,1 4,1
1620 53 39 6,7 0,7 5,6 3,7
1650 4,8 35 6,0 0,5 5,2 3,2
1680 4,4 3,2 54 0,3 4,9 2,8
1710 3,9 2,9 4,9 0,1 4,5 2,4
1740 3,5 2,6 4,3 -0,1 4,2 2,1
1770 3,1 2,3 3,8 -0,3 3,8 1,7
1800 2,8 2,1 34 -0,5 3,5 14
1830 2,4 1,8 2,9 -0,6 3,2 1,1
1860 2,1 1,6 2,5 -0,8 3,0 0,8
1890 1,8 14 2,1 -0,9 2,7 0,6
1920 15 1,2 1,8 -1,1 24 0,3
1950 1,2 1,0 14 -1,2 2,2 0,1




Plyta kanalowa SPK50 11612,5 dolem i 209,3 géra
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwW0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1467,4|1122,1|121,1 | 67,7 | 66,1 | 424,2 | -74,1 | 299,2 | 626,2 | -0,9 | 535,7 |230,7|10,23|1,04 | 5,8 | 1860
[kN] [KN] | [KN] | [kKN]|[cm] | [kNm] | [KNm | [kNm] | [KNm] | [kNm] | [KNm] | [KN] | [cm?] |[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugos¢

Stan graniczny

Stan graniczny uzytkowalnosci

plyty nosnosci
I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1 k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 147.4 483.6 3407.3 339.0 612.4 1857.3
270 130,2 381,0 24199 266,7 482,7 1332,2
300 116,4 307,6 1783,3 215,0 390,0 991,1
330 105,1 253,2 1353,9 176,8 3214 759,2
360 95,7 2119 1053,4 147,7 269,2 595,9
390 87,7 179,8 836,6 125,0 228,6 477,1
420 80,9 154,3 676,1 107,0 196,4 388,6
450 75,0 133,7 554,6 92,5 170,4 321,2
480 69,8 116,8 460,9 80,7 149,1 268,8
510 65,3 102,9 387,3 70,8 1315 227,5
540 61,2 91,2 328,8 62,6 116,7 194,3
570 57,6 81,3 2815 55,6 104,2 167,4
600 54,3 72,8 243,0 49,7 93,5 145,3
630 514 65,5 203,1 44,6 84,3 123,0
660 48,7 59,2 171,3 40,1 76,3 105,0
690 46,3 53,7 145,6 36,2 69,4 90,3
720 44,0 48,9 124,7 32,8 63,3 78,3
750 42,0 44,6 107,4 29,8 57,9 68,2
780 40,1 40,9 95,9 27,2 53,1 61,2
810 38,3 37,5 85,9 24,8 48,9 55,1
840 36,7 34,5 77,3 22,7 45,1 49,7
870 351 31,8 69,7 20,8 41,7 45,0
900 33,7 29,3 63,0 19,1 38,6 40,8
930 324 27,1 57,2 17,5 35,8 37,1
960 31,2 25,1 52,0 16,1 33,3 33,8
990 30,0 23,3 47,3 14,8 31,0 30,9
1020 28,9 21,6 43,2 13,6 28,9 28,3
1050 27,9 20,1 39,5 12,6 26,9 25,9
1080 26,9 18,7 36,1 11,6 25,2 23,7
1110 26,0 17,4 33,1 10,7 23,5 21,8
1140 24,2 16,2 30,4 9,8 22,0 20,0
1170 22,6 15,1 27,9 9,1 20,6 18,4
1200 21,1 14,1 25,7 8,3 194 16,9
1230 19,7 13,2 23,7 7,7 18,2 15,6
1260 18,4 12,3 21,8 7,1 17,1 14,3
1290 17,2 11,5 20,1 6,5 16,0 13,2
1320 16,1 10,7 18,5 6,0 15,1 12,2
1350 15,0 10,0 17,1 54 14,2 11,2
1380 14,0 9,4 15,7 5,0 13,3 10,3
1410 13,1 8,7 14,5 45 12,6 9,5
1440 12,2 8,1 13,4 4,1 11,8 8,7
1470 11,4 7,6 12,3 3,7 11,1 8,0
1500 10,7 7,1 11,3 34 10,5 7,3
1530 9,9 6,6 10,4 3,0 9,9 6,7
1560 9,3 6,1 9,6 2,7 9,3 6,1
1590 8,6 5,7 8,8 2,4 8,7 5,6
1620 8,0 5,3 8,0 2,1 8,2 5,0
1650 7,4 4,9 7,3 1,9 7,7 4,6
1680 6,9 4,5 6,7 1,6 7,3 4,1
1710 6,4 4.2 6,1 1,3 6,8 3,7
1740 5,9 3,9 55 11 6,4 3,3
1770 54 3,6 5,0 0,9 6,0 2,9
1800 5,0 3,3 4,5 0,7 5,6 2,6
1830 4,6 3,0 4,0 0,5 5,3 2,2
1860 4,2 2,7 3,6 0,3 4,9 1,9
1890 3,8 2,4 3,1 0,1 4,6 1,6
1920 3,4 2,2 2,7 -0,1 4,3 1,3
1950 3,1 2,0 2,4 -0,2 4,0 1,1
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | Mw0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk
1709,5|1283,9|121,1|67,7 | 66,1 | 476,7 | -59,9 | 350,9 | 730,9 | 15,5 | 632,3 |246,9|12,09| 1,04 | 5,8 1860
[kN] [KN] | [KN] | [kKN]|[cm] | [KNm] | [KNm | [kNm] | [KNm] | [kNm] | [KNm] | [KN] | [cm?] |[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nos$nos$ci
I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [kN/m?] [KN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
pk=min( k6/A. k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2., XC3, XC4)
px=_min( k3/A. k4/C) px=_min(k5/B. k6/A)
240 158.0 h44 2 3474 .8 398.6 7239 1920.8
270 139.6 428.9 2472.1 313.8 570.8 1381.8
300 124 .9 346.4 1824.8 253.2 461.4 1030.9
330 112.8 285.3 1387.7 208.3 380.4 791.9
360 102.8 238.9 1081.5 174.2 318.8 623.1
390 94.3 202.8 860.3 147.6 270.9 500.3
420 87.0 1741 696.3 126.6 232.8 408.5
450 80.7 151.0 5721 109.5 202.1 338.4
480 75.2 132.0 476.1 95.6 177.0 283.9
510 70.3 116.3 400.7 84.1 156.2 240.8
540 66.0 103.2 340.7 74.4 138.8 206.2
570 62.1 92.1 292.2 66.3 124.0 178.1
600 58.6 82.6 252.6 59.3 111.4 154.9
630 555 74.4 211.7 53.3 100.6 131.7
660 52.6 67.3 179.0 48.1 91.2 112.9
690 50.0 61.1 152.7 435 83.0 97.5
720 47.6 55.7 131.1 39.5 75.8 84.9
750 454 50.9 1134 36.0 69.4 74.3
780 43.4 46.7 101.4 32.9 63.8 66.8
810 41.5 42.9 91.0 30.1 58.8 60.2
840 39.7 39.5 82.0 27.6 54.3 545
870 38.1 36.5 74.1 25.4 50.2 495
900 36.6 33.7 67.1 234 46.6 45.0
930 35.2 31.2 61.0 215 43.3 411
960 33.8 29.0 55.6 199 40.3 375
990 32.6 26.9 50.7 18.4 37.6 34.4
1020 314 25.1 46.4 17.0 351 315
1050 30.3 23.3 425 15.7 32.8 29.0
1080 29.3 21.8 39.0 14.6 30.7 26.7
1110 28.3 20.3 35.8 135 28.8 24.6
1140 27.4 19.0 33.0 125 27.1 22.6
1170 26.5 17.8 304 11.6 254 20.9
1200 25.6 16.6 28.0 10.8 23.9 19.3
1230 24.3 15.6 259 10.0 225 179
1260 22.8 14.6 239 9.3 21.2 16.5
1290 214 13.7 22.1 8.6 20.0 15.3
1320 20.1 12.8 204 8.0 18.8 141
1350 18.8 12.0 189 7.4 17.8 131
1380 17.7 11.3 175 6.8 16.8 121
1410 16.6 10.6 16.2 6.3 159 11.2
1440 15.6 9.9 15.0 59 15.0 10.4
1470 147 9.3 13.8 54 14.2 9.6
1500 138 8.7 12.8 5.0 134 8.8
1530 129 8.2 11.8 4.6 12.7 8.2
1560 121 7.6 10.9 4.2 12.0 7.5
1590 114 7.2 10.1 3.8 114 6.9
1620 10.7 6.7 9.3 35 10.7 6.4
1650 10.0 6.3 8.6 3.2 10.2 58
1680 94 58 7.9 2.9 9.6 54
1710 8.8 55 7.2 2.6 91 49
1740 8.2 51 6.6 2.3 8.6 44
1770 7.7 4.7 6.1 21 8.1 4.0
1800 7.1 4.4 55 18 7.7 3.6
1830 6.7 41 5.0 1.6 7.3 33
1860 6.2 3.8 45 1.4 6.9 2.9
1890 57 3.5 41 1.1 6.5 2.6
1920 53 3.2 3.7 0.9 6.1 2.3
1950 49 3.0 3.3 0.8 58 2.0
1980 45 2.7 29 0.6 55 1.7
2010 4.2 25 25 04 51 1.4
2040 38 2.2 2.2 0.2 4.8 1.2
2070 35 2.0 1.8 041 45 0.9




Plyta kanalowa SPK50 16612,5 dolem i 209,3 géra REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
2072,8|1521,7 |121,1|67,7 66,1 | 547,1 |-47,2 | 420,3 | 872,3 | 49,6 | 764,6 |264,8|14,88| 1,04 5,8 1860
[kN] [KN] | [KN] | [kN] | [cm] | [KNm] | [KNm | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] |[cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugosc Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkaz2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
pk=min( k6/A, k7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3. XC4)
pk=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)
240 169.8 625.4 3556.2 4786 876.7 2001.5
270 150,0 493.0 2535.1 377.0 691.6 14449
300 134,3 398.3 1875.0 304.4 559,2 1081,6
330 121.4 328.3 1428,7 250,7 461,3 833.6
360 110.6 275.0 11155 209.8 386.8 658.0
390 101.5 2335 889.0 178.0 328.8 529.8
420 93,7 200.6 720.9 152.7 282.8 433.9
450 87.0 1741 593,3 132.3 2457 360,5
480 81.0 152.4 4947 115.7 215.3 303.2
510 75,8 1344 4171 101.9 190.,1 257.9
540 71,2 119.3 355,2 90,3 169.0 221.4
570 67.1 106.5 305,2 80,5 151,2 191,7
600 63.3 95.6 264.2 72,1 135.9 167.2
630 60.0 86.2 222,2 64.9 122.8 142.8
660 56.9 78,1 188.6 58.7 111.4 123.0
690 54,1 71.0 161.,3 53,3 101.5 106.7
720 515 64.8 139.1 48,5 92.8 93.3
750 49,2 59,3 120.7 44,3 85,1 82,1
780 47,0 54.4 108.1 40,5 78,3 74,0
810 45,0 50,1 97,2 37,2 72,3 66,9
840 43,1 46,2 87.8 34,2 66.8 60.7
870 414 42,7 79,5 315 61.9 55.3
900 39.8 39,6 72,2 29,1 57.5 50.4
930 38,2 36.7 65.7 26,9 53,6 46,1
960 36.8 34,1 60.0 25.0 499 42,3
990 35,5 31.8 54,9 231 46.7 38.8
1020 34,2 29.6 50,3 215 43,7 35,7
1050 33.0 27,7 46,2 20,0 40,9 32,9
1080 319 259 42,5 18.6 38.4 30.4
1110 30,9 24,2 39,1 17,3 36,1 28,1
1140 29.9 22,7 36.1 16.2 33.9 26.0
1170 28,9 21,2 33.3 151 31,9 24,1
1200 28.0 19.9 30.8 14,1 30,1 22,4
1230 27,2 18,7 285 13.1 28,4 20,8
1260 26.3 17.6 26.4 12,3 26.8 19.3
1290 25,6 16,5 24,5 115 25,4 179
1320 24.8 15.6 227 10.7 24,0 16.7
1350 24,0 14,6 21,1 10,0 22,7 155
1380 22,6 13.8 19.6 9,3 21,5 144
1410 21.4 13.0 18,2 8,7 20,4 134
1440 20.2 12,2 16.9 8.1 19.3 12,5
1470 19.0 115 15,7 7,6 18,3 11,6
1500 18.0 10.9 14,6 7,1 17,4 10.8
1530 16.9 10,2 13.6 6.6 16.5 10,1
1560 16.0 9.6 12.6 6,2 15,7 9.4
1590 15,1 9,1 11,7 57 149 8.7
1620 14,3 8.5 10.9 5.3 14,2 8.1
1650 135 8.1 10.1 4.9 13,5 7.5
1680 12,7 7.6 9.3 4.6 12,8 6.9
1710 12,0 7,1 8.6 4,2 12,2 6.4
1740 11.3 6.7 8.0 3.9 11.6 5,9
1770 10.7 6.3 7.4 3.6 11.0 55
1800 10.1 59 6.8 3.3 10,5 5,0
1830 9,5 5,6 6.2 3.0 10,0 4.6
1860 8.9 5,2 5.7 2.8 9,5 4,2
1890 8.4 49 52 2,5 9.1 3.9
1920 7.9 4.6 4.8 2,3 8.6 3.5
1950 7.4 4,3 4,3 2.0 8.2 3.2
1980 6.9 4.0 3.9 1.8 7.8 2.9
2010 6.5 3.7 35 1.6 7.4 2.6
2040 6.1 3.4 3.2 14 7,0 2,3
2070 57 3.2 2.8 1.2 6.7 2.0




Plyta kanalowa SPK50 19612,5 dolem i 269,3 gora REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk

2436,0|1749,7 (121,1|67,7 | 66,1 | 615,4 | -35,3 | 487,6 | 1010,4| 86,4 | 894,6 |271,5|17,67|1,04| 5,8 1860

[kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [em] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [em?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]




Dhugos¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nos$nosci
| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pkaz2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0. XC1)
pk = min( k6/A, k7/C)
1b (XD. XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, K6/A)
240 178.3 704.3 3634.5 556.3 1026.8 2079.5
270 157.6 5554 2595.7 438.4 810.,3 1505.9
300 141.1 448.8 1923.3 354.1 655.4 1130.6
330 127.6 370.0 1468.0 291.8 540.7 873.8
360 116.3 310.1 1148.2 244.3 453.6 691.6
390 106.8 263.5 916.6 207.4 385.7 558.3
420 98.6 226.4 744.5 178.1 331.9 458.4
450 91,5 196.6 613.7 154.5 288.4 381.7
480 85.3 172.1 512.5 135,2 252.9 321.9
510 79.9 151.9 432.8 119.1 223.4 274.3
540 75.0 134.9 369.1 105.7 198.8 236.1
570 70.7 120.6 317.6 94,3 177.9 204.8
600 66.8 108.3 275.4 84.6 160.0 179.0
630 63.2 97.7 232.3 76.3 144.7 153.5
660 60.0 88.6 197.7 69.0 131.4 132.7
690 57.1 80.6 169.6 62.7 119.8 115.6
720 54.4 73.6 146.7 57.2 109.6 101.4
750 519 67.4 127.6 52,3 100.6 89.6
780 49,7 61.9 114.6 47.9 92.6 80.9
810 47,5 57.1 103.2 44,1 85.5 73.3
840 45,6 52.7 93.3 40.6 79.2 66.7
870 43.8 48,8 84.6 375 73,5 60.8
900 42,1 45,2 77.0 34,7 68.3 55.6
930 40,5 42.0 70.2 32,2 63.6 51.0
960 39.0 39.1 64.2 29,9 594 46.9
990 37.6 36.5 58.8 27.8 55,6 43.1
1020 36.3 34.1 54.0 25.9 52.1 39.8
1050 35.0 31.8 49.7 24,1 48.8 36.8
1080 33.9 29.8 45.8 225 459 34.0
1110 32,7 27.9 42,3 21,0 43,2 315
1140 31.7 26.2 39.1 19.7 40,7 29.3
1170 30.7 24.6 36.2 18.4 38.3 27.2
1200 29.8 23.2 335 17,2 36.2 25.3
1230 28,9 21.8 31.1 16.2 34,2 23.6
1260 28,0 20,5 28,9 15,2 32,4 22,0
1290 27,2 19.3 26.9 14,2 30.6 20,5
1320 26.4 18.2 25,0 13.3 29,0 19.1
1350 25,6 17,2 23.3 125 27,5 17.8
1380 24.9 16.2 21.7 11.8 26.1 16.7
1410 24,2 15.3 20.2 11.0 24.8 15.6
1440 235 14,5 18.8 10.4 23.6 14.6
1470 229 13.7 17,5 9.7 224 13.6
1500 22,0 12,9 16.4 9,2 21,3 12.7
1530 20,9 12,2 15,3 8.6 20,3 119
1560 19.8 11.6 14,2 8.1 19.3 11.1
1590 18.8 10.9 13.3 7.6 184 104
1620 17.8 10.4 12.4 7.1 17.6 9.7
1650 16.8 9.8 115 6.7 16.8 9.1
1680 16.0 9.3 10.7 6.2 16.0 8.5
1710 15.1 8.8 10.0 58 15.3 7,9
1740 14.4 8.3 9,3 55 14.6 7.4
1770 13.6 7.8 8.6 51 13,9 6.8
1800 129 7.4 8.0 4.8 13.3 6.4
1830 12,2 7.0 7.4 44 12.7 59
1860 11.6 6.6 6.9 4.1 12.1 55
1890 11.0 6.2 6.4 3.8 11.6 5.1
1920 10.4 59 59 3.6 11.0 4.7
1950 9.8 55 54 33 10.6 4,3
1980 9.3 5,2 4.9 3.0 10.1 4.0
2010 8.8 4.9 4,5 2.8 9.6 3.6
2040 8.3 4.6 4,1 2.6 9,2 3.3
2070 7.8 4,3 3.7 2,3 8.8 3.0




Plyta kanalowa SPK50 21612,5 dotem i 209,3 gora REI 120
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek*| Mrd | M’rd | Mw0,2*| Vrd | Apd | Apg q fpk
2678,2|1890,8 |121,1|67,7 | 66,1 | 665,6 |-21,1 | 536,9 | 1103,7 | 105,8 | 989,3 |272,2|19,53| 1,04 | 5,8 | 1860
[kN] [KN] | [KN] | [kN] | [cm] | [KNm] | [kNm | [KNm] | [KNm] | [KNm] | [kNm] | [kN] | [cm?] | [cm?] | [KN/m?] | [Mpa]




Dhugos¢ Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
I pd Pkib Pkaib Pkoa Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
kl k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk=min( kK6/A, Kk7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=__min( k3/A, K4/C) pk=_min(k5/B, k6/A)
240 181.1 762.1 3698.6 613.1 1136.2 2139.9
270 160.,1 601.,1 2645.1 483.4 896.7 15531
300 143.3 485,9 1962.,5 390,5 7254 1168.4
330 129.6 400.7 1499.9 3219 598.,6 904.8
360 118.1 335,9 1174.6 269.,6 502,2 717.5
390 1084 2854 938.8 229,0 427,2 580,2
420 100,1 2454 763.5 196.7 367.6 477,2
450 92,9 2131 630,1 170.7 319.6 398.0
480 86,6 186.7 526.8 1494 280,3 336,2
510 81,0 164.8 4454 131.,8 247.7 287.0
540 76,1 146 .4 380,3 117.0 2204 247.3
570 71,7 130.9 327.6 104.5 197.3 214.9
600 67.7 117.6 2844 93.8 177.6 188.1
630 64,1 106.2 240,3 84.6 160,6 161.,6
660 60.8 96.3 205,0 76.6 1459 140.,1
690 57,8 87,7 176.3 69.6 133.,1 122.4
720 55,1 80,1 152.7 63.5 121.8 107.7
750 52,6 734 133,2 58,2 1119 95,3
780 50,3 67,5 119.7 534 103.0 86.2
810 48,1 62,2 107.9 49,1 95,2 78,2
840 46,1 57,5 97.7 45,3 88,2 71,2
870 442 53,2 88,7 41,9 81.8 65.1
900 42,5 494 80.8 38.8 76,2 59,6
930 40,9 459 73,8 36.0 71,0 54,7
960 39.4 42,8 67,6 33,5 66.3 50,3
990 37,9 39.9 62,0 31,2 62,1 46,4
1020 36,6 37,3 57,0 29,1 58,2 42,9
1050 35,3 34,9 525 27,1 54.6 39.7
1080 34,1 32,7 48,5 254 514 36.8
1110 33,0 30,7 448 23,7 48,4 34,2
1140 31,9 28,9 41,5 22,2 45,6 31.8
1170 30,9 27,1 38,4 20,9 43,0 29,6
1200 29,9 25,5 35,7 19.6 40,7 27,5
1230 29,0 241 33.2 184 385 25,7
1260 28,1 22,7 30,8 17.3 36.4 24,0
1290 27,3 214 28,7 16,2 345 224
1320 26,5 20,2 26.8 15,3 32,7 21.0
1350 25,7 19,1 25,0 144 31,1 19,6
1380 25,0 18.1 23,3 13,5 29,5 18.4
1410 24,3 17,1 21,7 12.8 28,1 17.2
1440 23,6 16,2 20,3 12,0 26,7 16,1
1470 23,0 15,3 19.0 11,3 254 151
1500 22,3 14,5 17,7 10,7 24,2 14,2
1530 21.8 13,7 16.6 10,1 231 13,3
1560 21,2 13,0 155 9,5 22,0 12,5
1590 20,6 12,3 14,5 8.9 21,0 11,7
1620 20,1 11,7 13,6 8.4 20,1 11.0
1650 19,1 111 12,7 7.9 19.1 10,3
1680 18,2 10,5 11.8 7.5 18.3 9,6
1710 17,3 10,0 111 7.0 17,5 9.0
1740 164 9.4 10,3 6.6 16.7 8.4
1770 15,6 9.0 9,6 6.2 16.0 7.9
1800 14,8 8.5 9,0 5.8 15,3 7.4
1830 14,1 8.0 8.4 5,5 14,6 6.9
1860 134 7.6 7.8 5.1 14,0 6.4
1890 12,7 7.2 7.2 4.8 134 6.0
1920 12,1 6.8 6.7 45 12,8 5,6
1950 115 6.5 6.2 4.2 12,3 5,2
1980 10,9 6.1 5.8 3.9 11,8 4.8
2010 10,3 5.8 53 3.7 11,3 4,5
2040 9.8 5,5 4.9 34 10.8 4.1
2070 9,3 5,2 4.5 3.2 10,3 3.8




Ptyta kanalowa SPK32 5¢12,5 mm dotem i 1¢12,5 mm gorg REI240
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Po pPt* Pod | Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
330,2 | 2815 | 41,8 | 121,1 | 73,2 89,9 -85,4 21,8 54,7 -21,0 41,6 104,8 | 1,45 0,84 4,1 2060
[KN] | [KN] | [KN] | [KNT | [cm] | [kNm] | [KNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kN] | [cm2] | [cm2] | [KN/m2] | [Mpa

Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
phyty graniczny
nosnosci

| Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b

[cm] [KN/mZ | [kN/m7] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]

k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7

2b (X0, XC1)
px= min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_min( k3/A, k4/C) px=_min(k5/B, k6/A)

240 854 154.1 1069.,6 74,6 145.6 555.,0
270 75,3 120,8 754,1 58,0 114,2 394,1
300 67,2 97,1 551,6 46,2 91,7 290,2
330 60,5 79,5 415,5 37,4 75,0 220,0
360 55,0 66,1 320,7 30,8 62,4 170,7
390 50,3 55,7 252,6 25,6 52,5 135,2
420 46,3 47,4 202,3 21,5 44,7 108,8
450 42,5 40,8 164,4 18,2 38,4 88,8
480 36,6 35,3 135,3 154 33,2 73,3
510 31,8 30,8 112,6 13,2 28,9 61,2
540 27,7 27,0 94,5 11,3 25,3 51,5
570 24,3 23,8 80,0 9,7 22,3 43,7
600 21,3 21,1 68,3 8,3 19,7 37,3
630 18,8 18,7 55,9 7,2 17,5 30,7
660 16,6 16,7 46,1 6,1 15,6 25,4
690 14,7 14,9 38,2 5,3 13,9 21,2
720 13,0 13,3 31,8 4,5 124 17,7
750 11,5 11,9 26,6 3,8 11,1 14,8
780 10,2 10,7 23,2 3,2 9,9 129
810 9,1 9,6 20,3 2,6 8,9 11,2
840 8,0 8,6 17,8 2,2 8,0 9,7
870 7,1 7,8 15,6 1,7 7,1 8,4
900 6,2 7,0 13,7 1,3 6,4 7,3
930 54 6,3 12,0 1,0 5,7 6,3
960 4,8 5,6 10,5 0,6 51 54
990 4,1 5,0 9,2 0,4 45 4,6
1020 35 45 8,0 0,1 4,0 3,9
1050 3,0 4,0 7,0 -0,2 3,6 3,3
1080 25 35 6,0 -0,4 3,1 2,7
1110 2,1 3,1 5,2 -0,6 2,7 2,2
1140 1,7 2,7 4.4 -0,8 24 1,7




Ptyta kanalowa SPK32 12¢12,5 mm dotem i 1612,5 mm gorag RE1240
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Po pPt* Pod | Pog Al Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd M’rd | Mw0,2* | Vrd Apd Apg q fpk
330,2 | 2815 | 41,8 | 121,1 | 73,2 89,9 -854 21,8 54,7 -21,0 41,6 104,8 | 1,45 0,84 4,1 2060
[KNT | TKNT | [KNT | [kNT | [cm] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [KN] | [cm2] | [cm2] | [KN/m2] | [Mpa
Dhugosé Stan Stan graniczny uzytkowalnos$ci
plyty graniczny
nosnosci
I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?] [KN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
pk= min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
px=_ min( k3/A, k4/C) pk= min(k5/B,
450 42,5 68.2 165.,5 46,7 92,5 105,6
480 394 59,4 137,4 40,5 80,7 88,5
510 36,7 52,1 115,2 35,3 71,0 74,9
540 34,3 46,0 97,6 31,0 62,8 64,0
570 32,2 40,8 83,3 274 55,9 55,1
600 30,3 36,3 71,6 24,2 50,0 47,7
630 28,5 32,5 59,6 21,6 44,9 40,4
660 26,9 29,2 50,0 19,2 40,5 34,5
690 25,5 26,3 42,3 17,2 36,7 29,6
720 24,2 23,8 35,9 154 33,3 25,6
750 229 21,6 30,6 13,8 30,3 22,2
780 21,8 19,6 27,0 124 27,7 19,7
810 20,8 17,8 23,9 11,2 254 17,5
840 19,8 16,3 21,2 10,1 23,3 15,6
870 18,9 14,8 18,8 9,1 214 13,9
900 18,1 13,6 16,7 8,2 19,7 124
930 16,6 124 14,9 7,4 18,1 11,1
960 15,2 114 13,2 6,6 16,7 9,9
990 13,9 104 11,7 6,0 154 8,8
1020 12,7 9,5 10,4 5,3 14,3 7,9
1050 11,6 8,7 9,2 4,8 13,2 7,0
1080 10,6 8,0 8,2 4,3 12,2 6,2
1110 9,7 7,3 7,2 3,8 11,3 5,5
1170 8,8 6,7 6,3 3,3 10,5 4,8
1200 7,3 5,6 4,8 2,6 9,0 3,7
1230 6,7 51 4,2 2,2 8,4 3,2
1260 6,0 4,6 35 1,9 7,8 2,7
1290 55 4,2 3,0 1,6 7,2 2,3
1320 4,9 3,8 25 1,3 6,7 19




Plyta kanalowa SPK50 16612,5 dolem i 269,3 gora RE1240
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Po Pt* Pod | Pog | Al | Mcr* | M'cr* | Mdek* | Mrd | M’rd | MwW0,2* | Vrd | Apd | Apg q fpk

-76,6 | 396,1 [ 830,9 | 77,9 | 724,2 |256,4|14,88|1,04| 58 | 1860
[kN] | [cm?] | [cm?] | [kN/m?] | [Mpa]

2072,8|1541,1|121,1 | 67,7 | 66,1 | 521,9
[KN] | [kN] | [kND | [kN] | fem] | [kNm] | [kNm | [kNm] | [kNm] | [kNm] | [kNm]




Dtugo$¢ | Stan graniczny Stan graniczny uzytkowalnosci
plyty nosnosci
I Pd Pkib Pkaib Pk2a Pk2b Pka2b
[cm] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?] [kN/m?]
k1l k2 k3 k4 k5 k6 k7
2b (X0, XC1)
px=min( k6/A, K7/C)
1b (XD, XS) 2a (XC2, XC3, XC4)
pk=_min( k3/A, k4/C) pk=_min(k5/B, k6/A)
240 164.6 596.6 3495.0 451.0 830.3 1957.2
270 145,4 470,2 2488,4 355,2 654,9 1410,8
300 130,1 379,9 1838,3 286,7 529,5 1054,5
330 117,6 313,0 1399,0 236,0 436,7 811,5
360 107,2 262,2 1091,1 1974 366,1 639,7
390 98,3 222,6 868,6 167,4 311,2 514,4
420 90,8 191,2 703,5 143,6 267,6 420,7
450 84,2 165,8 578,4 1244 232,4 349,1
480 78,5 145,1 481,7 108,7 203,6 293,3
510 73,4 127,9 405,7 95,7 179,8 249,1
540 68,9 113,5 345,2 84,8 159,8 213,6
570 64,9 101,3 296,2 75,5 1429 184,7
600 61,2 90,9 256,2 67,6 128,4 161,0
630 58,0 82,0 215,0 60,9 116,0 137,1
660 55,0 74,2 182,1 55,0 105,2 117,9
690 52,3 67,5 155,5 49,8 95,8 102,1
720 49,8 61,5 133,7 45,3 87,6 89,1
750 47,5 56,3 115,8 41,4 80,3 78,2
780 45,4 51,6 103,6 37,8 73,8 70,4
810 43,4 47,5 93,1 34,7 68,1 63,6
840 41,6 43,8 83,9 31,9 62,9 57,6
870 39,9 40,4 75,9 29,4 58,3 52,4
900 38,3 37,4 68,8 27,1 54,2 47,7
930 36,9 34,7 62,6 25,0 50,4 43,6
960 35,5 32,2 57,0 23,2 47,0 39,9
990 34,2 30,0 52,1 214 43,8 36,6
1020 33,0 28,0 47,7 19,9 41,0 33,6
1050 31,8 26,1 43,7 18,5 38,4 31,0
1080 30,7 24,4 40,1 17,2 36,0 28,5
1110 29,7 22,8 36,9 16,0 33,8 26,3
1140 28,7 21,3 34,0 14,9 31,8 24,3
1170 27,8 20,0 314 13,8 29,9 22,5
1200 26,9 18,7 28,9 12,9 28,2 20,8
1230 26,1 17,5 26,7 12,0 26,6 19,3
1260 25,3 16,5 24,7 11,2 25,1 17,9
1290 24,6 15,5 22,9 104 23,7 16,6
1320 23,8 14,5 21,2 9,7 22,4 15,4
1350 22,5 13,7 19,6 9,1 21,1 14,3
1380 21,2 12,8 18,2 84 20,0 13,3
1410 20,0 12,1 16,8 7,9 18,9 12,3
1440 18,8 11,3 15,6 7,3 17,9 114
1470 17,7 10,7 14,5 6,8 17,0 10,6
1500 16,7 10,0 134 6,3 16,1 9,8
1530 15,8 9,4 124 5,9 15,3 9,1
1560 14,9 8,9 11,5 54 14,5 8,4
1590 14,0 8,3 10,6 5,0 13,8 7,8
1620 13,2 7,8 9,8 4,6 13,1 7,2
1650 12,5 7,4 9,0 4,3 124 6,6
1680 11,7 6,9 8,3 3,9 11,8 6,1
1710 11,1 6,5 7,7 3,6 11,2 5,6
1740 10,4 6,1 7,1 3,3 10,6 5,2
1770 9,8 5,7 6,5 3,0 10,1 4,7
1800 9,2 5,3 5,9 2,7 9,6 4,3
1830 8,6 5,0 54 25 9,1 3,9
1860 8,1 4,7 4,9 2,2 8,7 3,6
1890 7,6 4,3 4.4 2,0 8,2 3,2
1920 71 4,0 4,0 1,8 7,8 2,9
1950 6,7 3,7 3,6 15 7,4 2,6




ZALACZNIK 4. ZALECANE WARTOSCI WSPOLCZYNNIKOW W DLA BUDYNKOW.

Oddziatywania Wo W, W,
Obcigzenie zmienne w budynkach, kategoria (patrz EN 1991-1-1)

Kategoria A: powierzchnie mieszkalne 0.7 0,5 0,3
Kategoria B: powierzchnie biurowe 0,7 0,5 0,3
Kategoria C: miejsca zebran 0,7 0,7 0,6
Kategoria D: powierzchnie handlowe s 0,7 0,7 0,6
Kategoria E: powierzchnie magazynowe 1.0 0,9 0,8
Kategoria F: powierzchnie ruchu pojazdow

pojazdy < 30 kN 0,7 0.7 0,6
Kategoria G: powierzchnie ruchu pojazdéw

30 kN < ciezar pojazdu £ 160 kN 0.7 0.5 0,3
Kategoria H: dachy 0 0 0,0
Obcigzenie budynkéw $niegiem (patrz EN 1991-1-3) *'

Finlandia, Islandia, Norwegia, Szwecja * 0,70 0,50 0,20
Pozostate kraje CEN, miejscowosci potozone na wysokosci H > 1000 0,70 0,50 0,20
m ponad poziom morza

Pozostate kraje CEN, miejscowosci potozone na wysokosci H < 1000 0.50 0,20 0,20
m ponad poziom morza

Obcigzenie wiatrem (patrz EN 1991-1-4) 0,6 0,2 0
Temperatura (nie pozarowa) w budynku (patrz EN 1991-1-5) 0,6 0,5 0

UWAGA: Wartosci  moga by¢ okreslone w zataczniku krajowym




